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HOAB, JEH D RCEH ZT057 2 1) YL AR BRI UL BARERER R+
FATXS T 75 2 BEALAZ FE AR BRI B4 7 A 0t 9T, (EOXAE B AP IZ im AN, Je
TP BAR BT
1.1 VL5 b B AN WA AE IR/ REAT (O 1 (b a1 PO R L RN ). 5 I B A i
FTHEMA BT, WERTZ DR, WREARER? B THROENE &5
JETEGEINAT B B AL BEAL Y. BRI AN R Al i, AT AR BENLAZ &Y (n) &
AN R R TR E A BB RY, T8A BAl i R SR O

k =inf{n;Y (n) <0}.
REPAE T EE, —RERZREBIVERER{Y (n),n > 0}REHLIAZ ML
1.2 M — NIRRT B, R EAFE Fahi” B Rng? — i, B
ks AL B AT — s BB (A T BT,
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MBENAL B X (1) Rom B ERAEL W ZI RO, W RAEE L SESL i B 23k,
LFATPZ ERFENL L EIR{X (¢); t > OFIGETHRE. A3RA AR 8 i b SR 3k
A, EEAn13IC RN H, FRATTE S AR o 1D 1) AL Agl A2 oF N2 8 SN ISP ATLAT 2 HY
IS B AFE? AT AR

PAEB7- 3R W), ¥ 2 o) 08 R ah AR BEHLEL . O 1 ok il i, 3RATT
AL — R (— M2 TE 55 2 ) WAL AR 5 20 ) (1638 ) IR LU B . 3l JR AT TPk I e B
PR R — RN AR, A2 BEALI AR I & Fh St TH AR AT 52 77 2 At Bl L
FEURFEH) T H N2
EX1.1 X ={X(t); t € T}MFRZE(Q,F,P) LRV, 582 2R
) b — R BEHLAR & (AT DL R 2B ). FRX(t), t € T, KIFTA AT REBUE IS Jy bt
FLEREX BPIRA 6], T PR TR ESSHUE, fpl 3 fabnde BA I [A) J& PR
WFRZ g [ S 4.

FEARAR ARG 22 (W] B AN ], 3 A HEBEN L AR 7 U2 IE SRS B L
Wb ELESHOELRTS, BWHSHEHURES. HHSHES RS,
ELL XS FENLIE L AT LAl A AT 02K B, Tt e T, X (t) € R4
Hid > 1, WWFRX 2 R EEVIERE; BT € R™ BTSN (R T AR B 75 (8]
B B AR), AT X NBENL. N T 58, ABARENS XM EE, A
BUERAFIHE MRS, ekl B, #R 2 SHEREHLIERE, HIS € R

BEHLI AR R B AR E B W2 AT x Q — R ZIGEREL. X258 I 20t w,
X (t,w)E— R W45 E RN w, BENLEREX (¢, ) NEEPLAE & XA2 4L
PItAIZE E Mw € Q, X (-, w)e—MabrSET F R

X(w): T =R MMESte T, X(-,w)(t) = X(t,w).




4 Hom RN RERE

S AT AR R AX (-, ) N LI R X BRI (R0 BRRE A (e %)
AR ] (Q, 3, P) B A PRA B REX -+ X, BAT— R 645 50 A1 15

*
F(zy, @9, am) 2 P(X) <21, Xo < @9, X < Tn),

Hrbw, - oy, € R ZIEMATH G X TREHLIE R, B 17T BUE X — T

H.

EX1L2 AEMX = {X(t); t € THIENZSHL, to,to, - b, KXy, -, Xy, HIER

& A PR AL

Fi ot (1,0, -+, 2p)
AN FEX B — kB BRYE 73 A, PR ek Bk
{Fi to (X1, T2, -+ wk); 1, -yt € Tk > 1}
NBENL IR X A R A 537 .
E1.2 SO BN A BRYE AT i T an S A IR4E 7 A 5 AL
Py gz, o) =P(Xy, =21, , Xy, =a8); 21, , 25 € 5.
MERRL.1 B AT PRAE 73 A7 i 2
(1) SRt BISHEEELA R (1,2, k) — AN B (i, b, - -+ ig),

Byt n (B0, @2, s @8) = By ) oo, (Tigy Tigy 5 Ty ).
(2) FHBEME, RIS > m,
Fopo ot (X1, T, +00, -+, 400) = Fyy g, (21, T
MERR 5T A PRYE 7 A1 2 L EFE AT AT O
TN THI € BR W BRZE 3 A RAE — € OO e ME— I BEALIE RS, R A B
FEI1.2*(Kolmogorov) W{F, 1y 1, (T1, T2, ,xk)itr, - tg € Ty k > 1}

SR FRAEAIAR A AR o0 A7 R AIOR, DUIZE A AR 2]
Q=58"={(s;;t €T);s €8},
Lok
§ = o{{(su,t €T); (510 5,) € BY;
B cC®B(S"), t1, -+ ,tp €T,n > 1}
LAPEME— MR, BE43(Q, 8, P) LHALEREX = {X(2),¢ € T}, Hr

X(t7w) = Wi, W = (wt)tGTv




1.1 FENLERE AR S 5

(A BRAE S AN TS { By 4y ooe ty (T1, T2y -+ 2p); L1y oo o € Tk > 1},
E1.3% %ﬂﬁlﬂ%(snﬁérHaanﬂﬁﬁﬁﬁ%#étﬂﬁa AR, EHEF zjjBoreM@ﬁz
Fel, & STNETELEE, IEAB(S™) i ST e TAEM LS

T AR AR R A B ) H Kolmogorov e # 45 H B AL ﬁ&ﬂfh*ﬁf
R A R PR ) 3 ) T ERAG T
B1.3% I MASZLERANAS B 3R 4% o 8 55 50A el 5l o b 21020 2l
R0, EBRICHEL, L™ I EC A AR R A B LA U 3 A3 1.
BB 2p =59 ¢=1-p, a;,i>1, BENO 81, BARZE R PRI IX,
S R Ny, - - - a HFIBEERN

pa1+~--+asqs—(a1+--~+as)_
FH i BB AR TRATTRT AAR 2040 1A PR 23 A7 71 e
{Pryng (@1, oy as); mi,ng, -+ ns AR R IEREEL,
a; €{0,1},i=1,2,--- ;5,8 > 1}
HA Py, (a1, yag) = pat-tasgs—lartotas) 2B IOE %A PRYES A5 51
R XTRR ) H B A M. R Kolmogorov e B, 4
Q={0,1}N ={(ar, a2, ,); ;= 0,1,i =1,2,--- },
5= J{{(wi,i >1); wiy = iy, Wiy, = A4,
€T a;, €{0,1},0=1,-- k k21}
FAEME—RERPERHILEREX = {X,,n > 1}, HP X, (w) = w,H RYES A5
5 e kg — 5. i QI EENL
{(wn; n>1); wyy, = ai, k=1,2,-- s}

RAMER P = piattais gs—(ai +tai,) =
ENX1.3 %X = {Xpt € T}, Y = {Vi;t € THF MR AE(Q,F,P) L BE
HLIEHE, FRY X ) — AR (Version), # X, YA MR 4E 7 A7 AR R, FRY 2 X 1Y
— M& IE(Modification), # XM E&Et € T, P(X; = V;) = 1; MXEYA AT X
53 (Indistinguish), #P(X; = Y;,t € T) = 1.

CAREENNIIER G, MR CATFX 57 R, ISR 2
ATTX A, IBattif]—@ BB IE: WA BB RN —E BEARA. X
PN — REEA R, BEX)Y NEBSEEEERE, B ATX 5 5718




6 - BN

ik “ZE4.

EX1.4 WX = {Xy;t € T} Y = {Yy;u € THGEMARZE(Q, §, P) LAFELL

&, ZHIMERE,m > 1, ty, -ty ut, - um €T, (Xiyy o+, X )5 Yy, Vo)

M7, TFR XY &AL

1.4 "W, @ > VRMSLFE AT RENLAS &, S, W, B M 31, N oAy—> [
EHE. MMERE > 1, #T, = Sk — Sy. MAREHLERE{ Ty, k > 1}5{S,,1 <

n < NV, FR ESHEZEm > 1, AWk, -k > 1, WG, 0 > DB RS A

CIp3|

N4k N+ko N4k
(TklﬂTkzﬂ"'v < E Wi, E Wi, E Wz)
i=N+1 i=N-+1 i=N-+1

=
N
(81,82, . Sn) = (Wi, Wi + Wa, - - ,ZVVO
R, o .

AT FT DL L BE AL AR B BB AL — B AR L T R REALL AR
FEX1.5 WX = {X(t);t € THEE NAEMEZ(Q,§,P) LHBEYLIE IR, 707 P
U B R

mx(t) = E(X(t),  Dx(t) = Var(X(t)),
Rx(s,t) = E(X(s)X (1)), Covx(s,t) = Cov(X(s), X (t))
NBEVUEREX KIS R, 7 2208, EAHRR S 5 22 R 4L
ENX1.6 ZAMEEM < - <t, e TR eT,
(X(t1),  , X(t) 5 (X(t1 +h), -, X(tn, + h))
6] 5340, WFRXSFENLEREX = {X (t),t € THAMFRaid e,

TP RS IS AR B — AN B A 5 e A2 AT A M R 18 v g S A ST [R] AT B L
AP, N PR SR B Z, AT 2 E T i el A
EX1.7T NS EX A TFRLRE, HMEEL € T, E(X(t) Stk HXHE
Bt heT, Wi ZRECov(X(t), X(t+ h)) 5t oK.

BRE X R TR, BATHERL € T, E(X2(t)) < oo, RIX (t)F A7
FE (TR AL I Ry B e R ), MR A7 A2 ()™ P A 1 — E PRl AR

PRI R BRI S I 8] P A1 23 B 2R A, AP0 P AR AR B 48 A
ENX1.8 HHEHIEFEX = {X(¢t);t € THRM LG &SR, HIEE Kt <




1.1 FENLERE AR S 7

<ty eT
X(ta) — X(t1), -+, X(tn) — X(tn_1)
S (TR AR T /N TG 3R to, IR AIEEK
X(to), X(t1) — X(to), X(t2) = X (1), -+, X(tn) — X(tn-1)
FHEMSL). B2, B Rt +hys,s+heT, X(t+h) — X(t)5X(s+h) —
X (s) M43 A AR TR, TR XN P Fa gk 7 189 i 7.
WMERX = {X(t),t > 0PN PR G &, BME R Em ()5 77 Z R D (t)
HAAAE HOELE. A XL > 0,
m(t) = Ct + E(X(0)), D(t) = Cit + Var(X(0)), (1.1.1)
HC =E(X(1)) — E(X(0)), C; = Var(X(1)) — Var(X(0)).
N RT Iy E 7 B A, Ao & R 2 — A B ST FEALAS BB A AL )
1B 901~ R 7 3 5o ARt — F S [) 53 A AL AL 8 ) 40 .
1.6 FEALEFEX = {Xn;n > ULIFRNAS R R, #{X;n > 1} NMSL[E 5
fi(iLid)BEPIAZ &, H
P(X,=1)=p, PX,=0=¢g=1-p, 0<p<l,n>1.
1.3 7 Fy 3 ) BE AL B FL Sl e — M S5 A AR B 85 R AR Rk ik — 21
M7 E SR, MERP(X, = 1) = pEERK LR RIIER, P(X, =0) =4
BB R IMEZ. 2T, =0,
Ty = inf{n > 0; X,, = 1},
HAHEIf 0 = +oo. BT 2] LI +ooff ()7 S BN AL &, 1M H i
(T1=n}={X,=1,X1,--- , X, 1 ¥IA N1} (1.1.2)
ATy, = n@ B RAERX,, -, X, BBUE A E 50 U6 I Znac BT 5E 2 45
RHE . WHE AT N IERT.
2, MMEEE > 1, TATERT LUE XT), = inf{n > Ty_1; X,, = 1}. BAT,
TRk UATSER 250 B ) i 21T B A2 A5
EEEFN{ f(n);n > 1}. H
f(Tx) = f(Te—1 + D)Xy i1+ + (T — )X 1 + f(Th) Xy,
AN




8 Hom RN RERE
RERHHT Y | f(n)] < oo, M

n>1

(Zf Tk>_ hmEZf pi (1.1.3)
f5l1.7 W\T%ﬁ]@(%ﬁfﬁuﬁﬂﬂW?mﬂ%ﬁﬁffﬁ)ﬁz /\ﬂél%%‘ﬂ g, PR R
BB Neot, AR TR IR B F P BE fe 9 5 4 rﬁf%ﬁﬁnnH¢E%@E
M, BB LICE] N — N BB [ P HEE 21 /aT, W) KN 202 i £
/>9
iR DA R R SBEIRARIR — A ES BT R, BB R B8 #4828 Ee JT, NI K&
AN ca™ 69, B2 G- 68 PR 052 22 WO BB S | e, TR
HH(1.1.3), TRHAR G 2 A

D= E(anTk> —cpZa Cpa O

2R R

L1 SR SRS BN L R F, “An X3 5 “B1E7 S0

1.2 BHE(1.1.1) % m(t) 5 D(t) IR,

1.3 WEMIBENLIEFR{ X, t € T}E{Y,, t € TYHOSL Y HAUCYIHEEm > 1L TR
W, - st €T, (Xyy, -+, Xy, )5 (Ysy, -+, Yy, )L




1.2 HL RN 9
1.2 Bz ERE D)

(A) =B K HZIE
EM2.1 %X, n > UNMSLRI AL &, B E X, 5{X,,n > 1}

/%\

anzn:Xk, TLZO.

FREENLLFEW = (W5 n > 0}%3(52%L)Bﬁﬂiﬁ?%@il%ﬁiﬁﬂ?ﬁ?iﬂ. PR X o H U
NBEMLIESW Y HE SRR B 25BN ShW e SO X R B AUE R LA & H
P(Xn=1)=p, PX,=-1)=q=1-p,

W FREEHLIE FEW = {W,; n > 0P NE LR b0 S BE LT3 K (g, p)- 147 5L BE ML I

). Hp = q = 1 /28 fEARW &7 S0 R BEATLIE 2.
2.1 VISR IR CE, BEMLIT S W S50k A2 T 5] 43 A Bl AL AS B 356 43
AL AE S FRATTHE X, 5 0l PR A — AR A0 P (V0 s B AT LA T 16— 2D e, Tk
TR 73X 0 R A R B AL R O AR AT TRR W N B AL T B0 1 —
TERIRRE. N T AR E, A B SRR X, N b KD K.
2.2 o AT RN BEALIT W A R 1 B R

H R BOE B RATHEW, /0 23 B(X,). Bk, REp £ ¢, &5 5EHLE
ZNW,| “3 +oo, MK LT A Mw, LEATEFHC, [W,(w)] < C RREHIE
BRI, Bef)ifiil, fFAEREAN (W), 2 S, W, (w)|#BHC K. B, X i
PERA SO BATR AR AR LI SO AR5 A L ZE 0, HR IR Bl (HIXIEA
5, ABRATIEZ 5 2 06 LI 5 R R ok R B0 vl 7= A . B, Ao
TEIRAEAT ARG B IO BL? IX I R 2 s 52 B 2 7E AR 25 1 500 5% o s et 01
FeFRMPL? JLRZ K2 XM A A i B RSB R 2 1A, 28K
AR B AL S 2 221 B L R S5 ) A ke P . T B AT D3 A B AL Bl — A
R, Bl GRIX 28 ) R ] S AR R A 2. O T TR, FRAT R T e EE BB RO BRI iRE S,
BD Xk, k> 0, #2 BEHUEBEHL AR &

HARBAEEE S

pn(z,y) :=P(W, = y[Wo = z).

po(x, y) BRI TEYME N 5T, B ZInb By IR R B X, &Aor
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Ik

[Fl A RN AL &, SHEEE > 0, SR

]P)<Wk+n :y|Wk :IL') — ( +k =Y k= ) . (E_ 11 )

P(Wy = ) B P(Wg = x)
P(Xice Xi =y — 2)P(W = @)
n+k n
:]P’< Z Xi:y—x> :P<2Xi:y—x>.
i=k+1 i=1
BT
PO Xi=y—x,X0=0
PWiin = yWi =) = (2icy IP’(XOy: (; 0=0) _ pn(0,y — ).
FH I ] 40

P(Witn = y[Wi, = ) = P(W,, = y|Wo = 2) = pu(2,y) = pa(0,y — 2). (1.2.1)
Ky, (2, y) AMURIRBENLIF AN fl 2t R Enb BIIAN By IR, R ME
— I ZI e B ot R G n 8 B By KRR, A #SE T WAL E O R Zn b 3|
KA By — o MR, FATHEAEFHEC D, (v — x). Tl W RAHEDE N0,
M2IMEEz, P(W,, = 2) = pa(x).

NERAZBERLIE SN W AT AT FRYE >4, AFHR
O=ko< ki1 <---<ky, 19,71, " ,7p € L.
1 X, H ST [|] 73 A o T 43
P(Wg, =710, Wk, =71, , Wk, =7T0)

n

k kn
:]P’<X0:r0, Zl Xi=ri—ro,- -, Z Xz‘ZTn—Tn—1>

i—ko+1 =k 141
kn
P(Xo = 7o) ( Z X—Tl—ro) ( Z Xz'zm—rn—1)
i=ko+1 i=kp 141

=P(Xo=r0)P(Wg,—ky =71 —70) - PWk,,—k,_, =70 — Tn-1)
=P(Xo = 7r0)Pky (705 T1) Phg—ky (71, 72) *  * Depy—ky_y (Tr—1, 7). (1.2.2)
A LA LR (2, y) PR IATINVRBE LI 3h B e TH A D Rt
RN2.1 AW REEE BENLES), IE2XHMERO0 < k < mbl Ko, -+ i € Z,
P(Wp = tdm, -, Wiy1 = ki1 |Wi = iy - -, Wo = ip)
= P(Woy_py = i — i+ Wi = i1 — | Wo = 0).




1.2 B LN 11

MERR X EEn > 1B 2, y, Bpu(z,y) = P(W,, = y|Wo = x). H(1.2.2)7] 41
m—1
P(Wp = im, - s Wiyt = thg1, Wi = g, - -+, Wo = i) = P(Xo = ip) H D1 (%, trs1)

r=0
k—1

P(Wy =ik, -, Wy =1ip) = P(Xo = 1ip) le(ir,irH)
r=0
M
m—1
P(Wiy = i, s Wigr = it [We =g, -+, Wo = ig) = H P1(try Grs1)-
r=k

53— 77 I (1.2.2) F1(1.2.1) AT 40
P(Win—e = fm — s+ s Wi = igs1 — x| Wo = 0)

m—1
=p1(0,ik 1 —ix) [ prlie = iksdrin — is)
r=k+1
m—1 m—1
=pi(isine1) [ pr(iviiven) = [ pr(ir irga).
r=k+1 r==k
FH I T N 7 2. 1RRA L. O

— L, A, ={i—ip i€ Ay} = A, —ip HPA, CZ k<n<m, I
73
P(Wy, € Ay -+, W1 € At [Wi = g, , Wo = i)
= ]P’(Wm_k S Am, - Wh e Ak+1’W0 = O). (1.2.3)
UERIIE B H 2 e (WL~ 6-1).

X} 7 B BE AL BN, FRATRT LR J7 T 55 py, (2, y) . T fRT ERBE A LU 50
UOB KRB+ 1(1a /T — ) Bi—1(18 5 — ), ML Bl R &nib Bliky, Bk
EHPH(n+y—x)/2 BRI, (n+2—y)/2 BlJE. Prid
C,T(Ln—l-y—ac)/2p(n+yfm)/2q(n+acfy)/27 ’y — x’ < nHﬁﬁf’%;

B (1.
0, HoAth.
121 YW (g, p)- 1 BEHLIEEN. Xis € [0,1), 46(s) = 3 pa(0,0)5™ Ke(s).
n=0
fi# H(1.2.4)7

cel

2.4)

pa(T,y) =

0, n=2%k—1,

Cé"’kpqu, n = 2k.
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Ik

[t
_HZCkpqus% i( )(pqs) _ i 2k—1) (2pgs?)*
2k Pt k‘ P
1

l _1_
/E%fﬂ@i&(l +91:) VQEI’J%@K@&%FFEWJ
-1/2 __ 1) ) (_% — (k - 1)) k
(1+2) 1+Z m ok, |zl < 1.
PRI R e E o (s) = (1 —4pq5 )12, O

(B) —LLpEHEHAIMER
BW = {Wy, k > 0} W BEAE M RENLITS). SHEE B, £
7 =inf{n >1; W, =i} VL& k; = inf{n > 0; W,, =i}.
W H AT BRI E BN AE AR, BEWE, ke RaW B R 2 i [E);
HWo = i, TR W H IRIBI B B 18] BIRE Wy # 4, 73 = ki BHE AR
{ri=n}={Wi#i - Woi1#iW,=i}.
TE M 2.2 PREEHE B BENLIF B A EJE(&E g, 5 HAP K R %A
P(X, =1)>0iH Z P(X, = k) =

k=—00

X AN A R I BELIE s T 5, A5 HWIME 0, T84 HEA L i > 0
B IA R 2
{ri=n}={Wi <Wy, - , Wyq <W,, W, =i}, (1.2.5)
T BERL B < O B i 2
{ri=n}={W1>W,, - Wyp_1 > W, W, =i}
EIE2.2 BWRVIE MO A BRI Eh, S I o,
P(W; < Wi, , Wy < Wy, Wy =m) = %P(Wn = m).
TAVEUE B — MBI A T T 4 i
SI1382.3 XMER IEBHm, il r, + - +ax, =m, Hiz, <1,i=1,--- n, 1
T — AN (T DL 5K (way w, - -+ wn) FIRANE IR HES 46 m NG A HE
LIS ILRTn — 1 TUE R8N Fm.
B, Bn =5, m =2, MA(-2,1,1,1,1) £z, + - + z, = mi L%




1.2 B LN 13

PR — i, X —HBPEIRHEPIE 5, 43 52
(-2,1,1,1,1),(1,-2,1,1,1),(1,1,-2,1,1),(1,1,1,-2,1),(1,1,1,1, -2),
Hop WA —, FWFHES 2 din — 1 = 40058 0 M8 N Tm = 2.
FH FHEAN(-2,1,1,1,1) AI(1,—2,1,1, 1) AT4ATEE 43 A1 43 ) & (-2, —1,0, 1)

F(1,-1,0,1).
WERR™ 5 (uy, ug, - -+, up) RS + - A, = mATEESR. BT (uy, ug, -, un)
I 2 RO, DRI FRATT AT DA 458 — AN 7 R R AR D 20 i B 0 R e { s FI
oy A5 S, -, S WH R KMEAM 41 = min{k, S, = M}.
M > m, w = 1HXERL < i < n, wpr + - +u; < 0. LG HE
B (usty o U, ug, - up) VFERBATIRS G, HHE I (v, 09, -+, vp).
CIECS
(1) XERE <n, MO Moy 4+ +vp <v1+ -+ v, =m.
(2) HTHA Moy 4+ + vy = w1 + -+ + up, < 01 HogfeoR R BEICE]+1,
HWXHERL < j <m, —EFAE— DM B rny, 15585
v+t vy, =
FACIX LR R s /N AB AR Jk, Horh ko MUE 0. B (1) 8Nk, = n,dF BT
T + - - - + v MOEFFUETT oo oK R BEIEI4+- 10115k, BEAE 5134
pIINTRE I
(3) XHE—j < m, B (v, 11, - -+ Oypy ) BT L
Vg1t tog, =1, v, =1
M AR + 1 <4 < kjg, Wog, 1 + -+ v < O(EM > ki FHF
J&).
AL FRA TR A5G (01, vg, - - -, v ) HIOEF RS P i AT

(vkj—i-la"'vnavla"'7Ukj)7 j:0717"'7m_1
T G BLER . HAb AR —AMEA
(U’iv crt U, U1, 0 >Ui—1)

#A 2 Sl E R, ONIEI AR — A SE + 1 < i < kjy, RIEAW
Hin — i + k; FIE 7 AN

Vit ot v vt vy = v vy — (Vg e )
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=m — (Vg 41+ +vim1) > m.
FITRATE (01, va, - -+, v ) KIEIAFES A7 HAAT m AN 2 51 BREEK. O
MHZGI 3, TAVRE B E#2.2. iEF.
WERR idA = {W,, =m} ={X; +--- + X,, = m},
B={W,<Wy,- , Wy < W, W, =m}
={Xi+-+Xpe<mk=1,---n—-1,X34+ -+ X, =m}

AR —DNERFEM = (ug, - up), ZERFHENMESHSHRZA FH
FEARFA, QSIS SR BRI S & 8T, LR

A= ] T,

Ty€A
HEAMAZ

I HH T AR EZ A A EARE M, B R R EZ W HAFTL I
Ui, H9IE2.3, WiEE € A, T, A B m MEAHIEMETB. 1E

BRI XML R AT R BEN AR &, MRS R B AR, (A
P(BNL,) m

P(ANT,) n
HEEEIB C A, BATIAE

B _P(BN Ty) _m
P(BNT.) =P(BNANT.) = oot P(ANT,) = PANT).
EAT it A 2R A X
P(B)=P(BN |J T)= Y BBNL,)= % 3 PANT,) = %IP’(A).
R T o
FIT CAE B2, 25807 O

2.2 WW YA ORI (¢, p) HERFEHLIFSN. MR > 1, KP(1; = n).

g HEH2.20 & (1.2.5) AT#%

i Cnn+i)/2p(n+i)/2q(n—i)/27 T+ n H M IF B 5
A

N HFRATH Eoro 2 A 4. tTfﬁﬁqﬂi I FRATT R 018 (g, p) 141 5 B LI 30 1)

5%, Hid

s}
3
Il
2
I
| .
=
=
I
I
=T

fo(n) = P(ro = n|Wy = 0), Z fo(n

A, fo(n)i%ﬁikoﬁﬁftnﬁf?ﬂﬁ{/\lﬁlEUOE’J*E/{K ﬁ‘ﬁfo%/TU\O HRIEA
BR8] P [B] B0 A ..
f512.3 WW I (q, p) T HBENLIESN, 3K fo(n)5 fo.
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i £h T A7 R AL B AR ECE A v] R AL B ORI 0, Flitkn A fo(n) =
0. Fikn =2kH ik > 1, HEMELAR
fo(2k) = P(r0 = 2k|Wy = 0)
— P(ry = 2k, W) = 1|Wp = 0) + P(r0 = 2k, W) = —1[W, = 0).
TR E

]P)(TO = Qk,Wl = 1,W0 == 0) ]P)(Wl = 1,W0 = 0)
(70 Wi =11Wo =0) P(W; =1, W, = 0) P(W, = 0)

= ]P(Wl = 1|WO = O)P(TO = 2]{?’W1 = ]., W(] = O)

= pP(War, = 0,W; # 0,1 < i < 2k|Wy = 1, Wy = 0).
1 (1.2.3) AT 40
P(Wai = 0,W; # 0,1 < i < 2k|W; = 1, W, = 0)
= P(Wayoy = —1, Wi # —1,0 < i < 2k — 1[Wy = 0) =
= P(r_, = 2k — 1|Wy = 0).
TE O K 1 (g, p) fa7 B BEATLIE 50 B K — 1A I 8] 5 O H & I (p, ) 14 F0 BE AL i
B E BRI T o3 A A E], F 2.2 7] 15
Py =2k =1 =0) = 21{:1 1 5@__11);! = /i?(i_—?)!! v
M
P(ry = 2k, Wy = 1[Wy = 0) = pP(r_, = 2k — 1|W, = 0) =
EEEIEG:
P(ry = 2k, W) = —1|Wy = 0) = qP(r; = 2k — 1) =
HI AT 5

2k 2pq, k=1,
fo(2k) = P(rp = 2k|W, = 0) = gu I = {

k=2 4
Kk — 1)

(k-2 .,
Kk — TP

k(% — 1)

A7, AR T R
1— (1—4pgs®)'/? = 2pgs® + Z 2k - 3)” (4pa)” o _ > fo(2k)s

k!
k=1
R E fo(2k)IE7 HB A s 1 1, fo(zk)s% 0 f0(2k:). PR L
1 —qg=1/2
; p=q=1/ ‘g

fo=>_ fol2k) = lim Fo(s) = 1 = /T —dpq =
- 1_|p_q’7 p#q

H1 912, 3] 1% fi] S ARBE R 21 5, MCARZS (A2 B )0 R AEABR 2P Pl 28
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[l 300, BPFRATAT U B M, G55 2 IR EE BRAS0. — R IRATAR BA X Ptk
f512.4 &W K (q, p)-TaI EBENLIESN, idp = p/q. ELEHRE (BEE) u, vffiffu <
0,v > 0, MOt &, RIEZIKvZ BT BIAuB IR Pk, < K| Wo = 0).
R MEEEHr <0<y, Xg(z,y) =Pk, < £, |Wo =0), 551
9(0,v) = 1; g(u,0) =0; u < 0,v>0. (1.2.6)

RS RSN VRIS
P(ky < ko|Wo = 0) = P(ky, < Ky, W1 = 1{Wy = 0) + P(ky < Ky, W1 = =1|W = 0)

= P(ky < K|Wh =1, Wy = 0)P(W; = 1|y = 0)

FP(ky < Ko W1 = —1, Wo = 0)P(W; = —1|W = 0)

= pP(ky < Ko|[W1 =1, Wy = 0) + ¢P(ky < Ko|[W1 =1, W5 =0).

B (1.2.3) 715
P(ky < Ro|Wh =1, Wy =0)
- Z:P@%:UMQ:uW%gme1§k<m

n>m=1

Wﬁium+1§l<nﬂﬁ:LW@:®

= Z P(Wm:u—l,Wn:U—l,WkQ/{u_lav_l}U

n>m=0

ogk<mwm¢v—Lm+1gl<ﬂwh=®
= P(Rufl < Févfl‘W() = 0) = g(u —1,v— 1)

[ 3R]
P(ky < ko|[Wh1 = =1,Wy=0)=g(u+ 1,0+ 1).
FSjiia
g(u,v) = pg(u—1,v—1) 4+ qg(u+ 1,0 +1).
It PT 15

g(u+luv+1) _g(uvv) :p(g(uvv) _g(u_ ]_,1)—1)), u <0,v>0.
S A o R AT A (] (1.2.6) 75
g<07v + |u|) - g(—l,v + |u| - 1)

= pl"(g(u,v) — g(u — 1,0 — 1))
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= " g (u— v +1,1).
NNz
1_p|'u,\+'u
fg(u_v_}'l:l)? p#lv
L=g(0,0+ ) ={ "
(\u|—|—v)g(u—v—|—1,1), pzla
CIEES

{%%WLU+LU—GWVOWQ7P#L
g(u,v) =
vg(u —v+1,1) =v/(v — u), p=1
(C) RHFEEBSHRIFIE

i T, AR ILVE 2 1) A R] DU A D 3R “BEATL I AR AE — BN [E]
AEFEAVO D X R BENL AR X BRI &, SO R B 5 0 R R 2 2
THE XM FEA MR R AR T A
TEFB2. 40 FRIFEEE) 25 W WHE AORIBEAEEN, I AXHMERR > 1 kb > a > 0,
PWy >0, ,Wy_1>0,W, € [a,b]) =P(Wy < W, ,Wy_1 < Wy, W, € [a,b]).

iIEEH /Q"\le Xna}/Q Xn-1, -, Ya =Xy U\&X‘J"ffgkzl cee M,
n— k+1

Sk_ZY-_ Z X =W, — ZX W, — W
HFX, - ,Xnmiﬂzlﬁlﬁ?ﬁﬁﬁﬁi@ﬂ@%g? 1H:(X1,--- X5 W, YA
AHIE AT T
(Wh"‘ 7Wn) 5 (51,"' 7Sn)
SrATARIE]. it
P(W; >0, ,Wy_1 >0, W, €la,b]) =P(S1 >0,---,5,-1 >0,8, € [a,b])
=P(W, —W,_1>0,--- , W,, —W; >0,W, € [a,b])
=P(W) < Wy, -+ ,Wy_1 < W,, W, € [a,b]). O
2.3 Xﬁkﬁfiig“&ﬂﬁﬁiEﬁﬂiﬂilﬁ‘l/\ﬂ‘ﬁ‘ﬁﬁi(?%@@iiE) BRI 0] BT £
BEALIEShH L. E BE2. 40 (1 4510 Fk 2R X R R B — Rl 2k 2. R i)
BT, ATLVE A FRR.
51382.5 (/e it R HE) e,y IE A, X R BRENESIWIN F, M(n,2)E(n +
m, y) A E B B S IERCS A (n, —2) B(n + m, y) BB EH .
vV B AT 20 () S0 38 A 2 BEHLAF s W o &AL B A (n, W, ) 75 P 1 22 5T,
FHAEn IR e F BZARIAE S 2T L. 2 W F EIE G L.
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Ik

e ALl RITENIE
;I 2 3 % ;I slg/a; s I1M|13|;1|15|1vs|1?|18|19I20| RELEAIS TS

[ da s " [=] [l o= I - R
!
|

WEBR 2 AL IR M (n, 2)Bl(n + m,y)IF s AL & B 2] S ir 5 30, B N
M(n, —2)E] (n +m,y) M ATAHE.

FEH A —AMiE

(n,z),(n+1,81),-+,(n+k,sk), -, (n+m,y),

WMnIF 6 IR B AL B F S I Z 0 + k, Bls, = 0, {Hsy Fls,_ # K 0.
$i(n, ) B (n + k, O)FIHUIE AN (8] 5l @456 15 B — 2K I (n, —2) S (n + k,0)10
OB A& PR), 5EKMN + k,0) Bl(n +m,y)LEPHE, 53] %
M(n, —z)Bl(n + m,y) FIHE. BIRZXMHE 4T 02 —XF—11), BFA Hr
TR T B ELIE S

SOk, AR B —HiE

(n,—x),(n+1,81),-+,(n+k,sk), -, (n+m,y).

TR L s R IR R e ) — 4, -2 < 0 <y, B H(n, —2)%(n +
m,y) Bt FE R AN 2 BA AL B0, Wn + kA N IXAE B ZI. [RRE ]
¥ (n, —z) B (n + k, 0) I ELIE RIS RV B B 5459 31— 25t (n, 2) Bl (n + &, 0) I H1LIE,
MR — 2% M(n, z) Bl(n + m, y)WEUE. BIRZXMPPIE 4 J7 2 — X —
(1, PRl Bri i oA i Arh i 2.

LA T AT AN A, BB B [H). O
RR2.6 & WL B X FREENLFRN, A E e,y > 0,

PWpim = y,nir}giilm Wi <0|W,, = x) = PWyp, = y|W,, = —2x).

MERR B BIW R X RIS, Bip = g = 1/280F, BN — P EEim T
ERIHLE RNFRE). W HHEE DN FTRE R (n, 2), (n +m,y) EATERR R
EARSEATRER, T HA5 M (n, o) B AEE mob BT — B8 R AR MR AR R e )
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M(n, x) A GEEm P FHEECN2™, 582,515

. APELIEEL
P(Wpim = y, min Wiy <0 | W,=2z)= —om
B IESL
= om = P(Whim = y|Wy, = —z). O

(D) Rz
52.5 FURIR 2 F Dy TS| B HE S — R E S, WSS Rn B R b2
5 — P ek, w5 50%. A R YRS — RS B T i iR
— AN T TR U TG T A L R Ak i, R A I i AR AT
Vi 1 B2 3R 1S — DB T 1 BB AT ) — AN E M, R EAE S5 T
G S EBAT W SATA 4D, BAREE — )5, [k /> RED10)/m L2 2 /07
& AW, oz e shn Jr 45 R G T LA B ZE RS, AW SR HIE O fi] 5L B
BENLIES, PR

P(W; >0,Wy>0,---, Wiy > 0).
LW, > 0BIREW, =1, ﬁﬁHOZVm REUEEL, DR e 2R A 5

P(Wl >0, ,WmZO) :ZP(W1>0,W2>O,“’ ,W9>0,W10:2k’)
k=0

=Y P(W; =1, min Wy, >0, Wy =2k — 1)
P 1<m<9
FIF{ min Wy, > O} L HE A min W, < 0}45
1<m<9 1<m<9
P(Wl > 0, ,W10 > O)

S PWy =1, Wy =2k — 1) = P(W; = 1, min W, <0, Wy =2k —1)]

B
Il
—

o

P(W, = 1)[P(Wy = 2k — 1|W; = 1)

B
Il
_

—P( min W, <0, W =2k — 1|W; = 1)].
Hi iy #12.6 7] 41 N
P(Wy >0, , Wi > 0) =P(Wy = 1) [ps(1,2k — 1) — ps(—1,2k — 1)]
k=1
= PO, = 1) Sl 2) - (28] = P57 = 0
52,6 (L 5% 1) /), 76— U 46 gk NARR B Tnik 52, 81k N B3 Blmik 5,
n > m. [iiFE R ARG AT BIY AT B 2 K7
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g DX, = 1RSI ARES T A, X = - 1R8N NRES 7B, REX £
ML [F] 73 AR H, B4

P(Xizl):p:HLm, P(X;=—1)=q= ——.
AR W, = X0 + - - + X FOoRTH R SRR, SR AW, =
n—m > 0. FrR B AR (g, p) BN AT 2 A%

PWy >0,Wy >0, , Wypim—1 > 0|Wyiy, =n—m).
P X AR S % e 2.2

P(W; >0,Wy >0, ,Wypim-1>0,Wyim =n—m)

m

= I[D(Wl < Wn+m7 tee 7Wn+m—1 < Wn—‘rma Wn+m =n — m)

n—m
= P(Wyptm =n —m).
n+m (Wt n—m)

M

]P’(Wl > O,WQ >0, aWn+m—1 > O‘Wn_;_m =n— m)
P(Wl > O,WQ >0, ,Wnerfl > O,Wn+m :n—m)
P(Wyim =n—m)

n+m
B2.7(58 B rt) H Z PR 240 B A Tl RE IR B E A MBS Ay, pe. N
FIR AT A S, B 0opy, palBIR/NR R, SNIGgh H 0 13056 5 40 51
N BOCREIRIT RN, — NEEZ R ZaYT, — N L4697, WK
BT RCR, MY r) RAE AEGE I ) — P2 2R B AN HOR Ik 0
Jete 58 ) — AR HERS, RIS AT 1k IEHE X 2 L ) — R 29T Akt 13X A A
FURM R AR ?
S AYIEE X ZIAEA [F] S BT RO M. R EeHT bRy R B A
WS,

1, St NP2 AZGIRI T H A,
AX; =
0, 7N,
N
, 1, iR N2 BHRIT EIA T,
0, 5.

PWAP(X; = 1,V = 0) = pr(1 — pa), P(X; = 0, = 1) = pa(1 — pr). TR
VERIR A B A2, I T e 31 A A\ B S (iR S, B T2 ]
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I ¥ A B A I S 2 ik T BAAS B 8.
R AU, = X; - Y, Hb X, Vit B S B4

p1(1 —p2) A
P(U; =1) = P(X; = 1,Y; = 0|X; — Y; #£0) = A,
( ) ( | #0) p1(1 —p2) +p2(l —p1)
p2(1 —p1) A
» ( ) ( | ‘ #0) p1(1 TIZQ)‘|‘P2(1—]91)
#Fipr > plllp > q, BEE RIS H I KRR R INAE (¢, p)-BENLIES)
Wo=0, Wy=> U
i—1
TEBA BEM 2 B2k — M, KRIEEE2.47] 51, KRR
M
P=g(—M,M)= ﬁ7 p=r/q.
%D, = 0.6, py = 0.5, M = 10. Wip = 0.6, ¢ = 0.4, p = 1.5, LKLiE%
P=(1.5"-1)/(1.5* — 1) = 1/(1.5" + 1) =~ 0.017. O

IR

2.1 WEBA(1.2.3).
2.2 WW N (q, p) i ERBENLIES). ST R IR EE S 0, KP(r, < oo|Wy = 0).
2.3 WG HEAETE— I R T A p i 5 — AN AL, DUER g = 1 — phairki — Aot
ALV E . e WA ' BAR BN 5 2 B IV & Ot Wi 18 BT, 45
FEWIREIA & MM, 0 < M < N, SRiZWGHER IR,
2.4 (F12.5) FFBE NI T 2010 J&, W TNALTE SR 10 Jo 45 R B 4.
2.5 XA O ] X PR BEA LW,
(1) XHERER > 1, IEAP(W, # 0, Wy # 0, - -+, Wa, # 0) = P(Wa, = 0).
(2) & Fi(s) = >0 P(r1 = k|Wy = 0)sk Hr|s| < 1, KFy(s).
(3) RHEHRP(NS_, {0 < W; < 5}).
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Ik

1.3 jA#(Poisson)ittz

ARA T AR — BN T M R RELE AR, B SRR E VIR, RAR
LF AR
(A) T8I

FA B AR 200 i BE AL G, e B A ) AR gl A2 W5 oL B L S R AR 1)
UL HE TS 2R A AR R R O T O AR, FAHERA E SR
EX3.1 FRAEFEEEBEHLIFEN = {N(t);t > 0V A fE s Tt 72, 2 3
FEAR R BONA E BRI APE R 70 AP(N(t) — N(t—) < IMEEL > 0) =
1, PN =2t Bt HOd R, Horp N (t—) FoR NFEE s PR,

B fa B HOd R SR AE [F) — I 20 2 2 R A — IR B AL AT

YHER L EMw € Q, BT UL R FEAR R BN (¢, w) K TR IHARE HA
AL, T R 45 € B E k> 1,

Ti(w) :=inf{t > 0; N(t,w) >k}
B, KT, = 03F29EInf O = co. HHE LATHN,

(1) Tpihrd BB kR A R AL T BEATLIN, 2, 38 8 PR 2 9 2 kIR (BEAL ) RS )
[i].

(2) AERu > 0L Kw € Q u e {t > 0,N(t,w) > N(u,w)}, BTy w0 (W) <
w. REYIMEREL > 0, Ty <t

(3) MHMEEw € Q, #Tj(w) < oo, MAHTE X, FAAE—Flt, i T B Sk
Ty (w) I HN(t,,w) > k. HN BAAESEN, N(Ti(w),w) = lim N(tn,w) > k.
B AT Bw, N(Tp(w),w) > k. Rl Ny St BOL R B, X5 TLF B el
HN(T,) = k.

B L BT 0, O R N T R R L

N(t) = sup{k > 0; T}, < t}, (1.3.1)

BIXHMEEw, N(t,w) = sup{k; T (w) < t}, FHHLEsup @ = 0. FEIEN ()RR
22 A/ (B8 e) KA B BENL S

SRENS)—FE, FATH AT LLABENLAR & &6 70 AR 51 AR TR A2

WS = {Sy,k > O}RAEMHHEEX;, i > 0, S MFH]. SNIERES
T Mw, JXAEIER, S, ik — S, mrlh. WS D =
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{ap; 2 = S, k > 0} = NS (2) = k. BGFE XA E ] H#E) 2)9E
SR, b, AR € Ry, Hap <o < 2 IS (2) =k, Bl
S~ (z) = sup{k > 0; Sy < z}. (1.3.2)

a1 R X P LANO, A SN KR BRECAS — € AT I8, {H(1.3.2) 58 LI BRI ELS — () 1)

B T HS T (o) MR AS), < oL RISsORSR AL, @, AR
2

St ={S7(t),t > 0}

N M Sk, k > O} AL AR,

MO RN S, Wy, = T, — Ti—1. AW, Rk -1 DEHEEHL A
FEZ 1A (][], — AR A TAR HON BB RS [B] RRI 8), BRW = (W, k > 1}
() B B B PP 271 sl B S A R A BN TRI{ T, ke > O 558 A2 1] g BsF [) 7 271 140 350 0 0.
HH(1.3.1) AT %0, tHEOE FEN SR T AT SI{ T, k > 0} B FE.

(B) ;A E R R EZIE
EN3.2 R HEIFEN = {N(t); t > 0V ANKIAIA R, 5 N EAG BT [
I3 () B B B 8] 32 B Wes k> 1} ELIAIRR T (8] 73 A5 IR T3 S A48 50073 A
3.1 S Dy 10 R — S AT, Mo E BRI T RS B A e T AT L
5ty — MR e A ST HL IR M AH TR 48 2o A1, BN (8) R nTE(0, ¢] B[R] Py 54 T R
kT ¥ %, B4 NS AT FE.

WIS 22 10 T R BE AL B X RN SR > OB AR, 248 X2 1B
BEHLAS R, HAMEEF (x) =1 — e, Hitha > 0. XK R BN

e A, z >0,
f(@) =

0, z <0,
MHE(X) = 1/), Var(X) = 1/22. AT EHRSEN NEESHL.
TaHr A BAA LU PR
(1) MAEER > 1, #HXq, -, Xoo2 RS BN T8 500 A (1 40 AR &
AX1 + Xo + -+ XM (n, \) 3. 2534 1055 B B BCN

)\nxnflesz
(n—=1)!

0, z < 0.
(2) Xy, X B RS HOIN KI5 B oA RS BE AR & %leggn X,

z >0,
Yn(x) =
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Ik

RMSECAN + - + M\ FRE AR
(3) HXRAEELLMFENIE . XIRMFEE 124 HACU X 2 T2, Bt

EEt,s >0, P(X >t+s|X >s) =P(X >1).

PWi, k = 1,2, 7~ IR 3 A2 1 18] B B 8] 42 & 7%, 84 e A2 2 B
HEM?%%Z%W’JTE%&%Z‘EE‘J AL RS XMA{EEE > 1, FBEKFA K AR
2T, = ; Wil T (K, X) 73 A1, BEZE5 BE R BNy, (). IF HOWERE > 0, yaf
e

k
N(t) =sup{k > 0; T}, < t} =sup{k > 0;> W, <t}, t>0,

n=1

P25 S = 0.

H{N() > 0} C {W; = 0}BAJ

(715t > OBAN (1) — N(t—) > 2} = (FEEXARERW, = 0)
AIEP(N(0) =0)=1-P(N(0) >1)>1—-P(W; =0) = 11 H
P(f71Et > Offif¥N (1) — N(t—) >2) < iP(Wk =0)=0.

B R RO R,

T R R T A ARRATERN = (N (1)) i 2.
FH3.3 THENIE L FEFE— I 2l > ORSIR MR E I NCFIEHA 5016 R

E(N() = M, Var(N(t)) = At.

SERR XHE R AL > ORAE R ek, th(1.3.1) 7T A1

(N@) =k} = {Tp <t < Ti1}, (1.3.3)
ALt
P(N(t) = k) = P(Ty <t < Tiy1) = P(T}, < t) = P(Thy1 < t)
t t Ak k—1 Ak+1 k
_ /0 (@) — Y (@)]dz = /0 [(kf - e
H 43 AR S AT 45 .
P(N(t) = k) = (A]:!) e M,
XL HIN () IR AR EAINIRIIRA 537 O

EHE3.4 B ANKARA S R — AR B AR H AT, s > 0, N(t+
s) — N (s) IR GREEN AR AT, BIXHER LK > 0,

P(N(s+t) — N(s) =k) = ()\lj!)ke_’\t. (1.3.4)
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HERR* /) 3.0 &, REGFIANH T RN > 1AK0 =t) < t; < --- < t, fIFH 5
i&kla to 7kn7 /é\ﬁ

P(N(t,) = Zkr =12, ,n) = ]] w (1.3.5)

T R, N IR R (W, }, SRR A9 (T, ). XM > 1
R =i kibAK
A ={Ts, <t1,Ts, 1 > t1,  Ts,_, <tp1, Ts, 11 > tr1})y
B, ={T,, <t,,Ts, 11 > t,},
Cr={Ts, <t1,Tsy 11 >t1,--- 1o, <tpa}
FIH%30(1.3.3), (1.3.5) A fai 5 N

g 1o Mt — )]k
]P(An—‘rl) = Atn H % (136)
=1
Hn = 1 HAFA3.3 0 A1(1.3.6) AR LAL. Fikn = m — 1N RRAZ, R
T Pt — o)
—Atm—1 e bi—1
P(Am) =™ H k;! '

=1
Mn = mif, FERRIA,, 1 = A, B,,, HIEAEX,
P(Am+1) = P(An)P(Bp|An)
m—1 )
_ s TT A = tim)]®
= P(B,,|An)e H B

=1

(1.3.7)

T HEFRAT AL
(1)%]{7” = OHTJ‘, Sm = Sm—1, B, = {Tsm_1 < tmaTsm_1+1 > tm}.
P(ApBm)  P(CosTsr s41 > tw)
P(B,,|A,,) = = s
Bnldn) = “BA) = PO Loy st > )
— E(lc'm,]P)(Wsmfl“Fl > tm - Tsmfl ’T17 e ’Tsmfl))
E(lc7nP(W3m—l+1 > tm—1— Tsm—1 ‘Tlv T 7T5m—1))
Altm—Ts, 1)
_ E(]-Cme/\ 1 ) _ e—/\(tm—tm_1). <138)
E(]'Cmei (tmiliTsm_l))
(2)%km = 1H?J‘; Sm = Sm-1+1, B, = {Tsm < tm7Tsm—|—1 > tm}» —[H:
P(A,, B, P(Chny trn— T, Ly T tm
]P)(Bm’Am) _ ( ) _ (C 1 < m < 1 > )
P(A,,) P(Cn, Ts,, 41 > tm—1)
5(1.3.8) K AUAL B A 7

P(Cm, Tl < Tsm < tm, T5m+1 > tm)

tm—Tsm7 oo
:E(lcm/ ' /\e_)‘sds/ )\e_)‘“du>
t tm—Ts —s

'm,—l_Tsm,1 m—1
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Ik

= B(10, Mt o) o)
= Atm _tm—l)ek(tm_tm_l)E(1Cme_)\(tm71_Ts7n—1))
Kk, = 105,

pm Ay Ml = tn)eXtn T DB (1, e Nt ))
( m| m) - E(].C e*)\(tm,—lfTsmf]_))

m

= Aty — by )etm—tm—1), (1.3.9)
(3)L—L—,|km > IEH‘, Sm > Sm—1+ 27 Bm = {Tsm < tmsterl > tm}7 '[H:

P(AmBm) = P(Cm N {Tsm_l—‘rl > tm—l} N Bm)
== P(Cmv tm - Tsm_l > Tsm_1+l - Tsm_l > tmfl - TSm_17

T57n - T8m71+1 < tm - Tsmfl‘i’l? TS'nL+1 - T51n > tm - TS'rn)(13]'0)
HH{ Ty } RS 3 B, LR EEE > |,
AR k—l-1 Az
Tk:_Tlekal(x):mx e ™, x>0,

(1.3.10)%F
tm—TSWH1 tm—S—T3m71 0

E(lcm/ Ae_Asds/ fykm_l(u)du/ /\e_’\”dv>
t 0 Ts —s—u

m—1=Ts, 4 tm =15,
tm—T. tm—s—T. k km—2
_ _ m S —1 m Sm—1 )\ m g Rm
:E(lcme Ao TSMl)/ ds/ —|dU>
t,L_17T5m71 0 (km - 2)

= E(lc e AMtm =T 1) At (tm — tml)km)

Ko
Kbk, > 18,
P(ABin) _ N7 (tan — tm)*™ 3ot ).

P(B,,|Am) = B4 T (1.3.11)
43 587 (1.3.8), (1.3.9)F1(1.3. 148N (1.3.7) Al FIAS Bk, AT 4 H, (1.3.6)%n
mB AT, HIAGNEIEEE, (1.3.6)%F —VIn > 1 #RWSL, (R & BRAGHIE. O

EIB3.5 N ALY HA M NEVIE NORFEZ & ot 2ot 72 H B AP iash
R

N E TR IS 80 5 B0 9 {W; > 1}, AT = SoF Wi, k > 1. NE &
3.5, AT ELHE G .
S1383.6 {Wy; k > 1} NIRMNSECORNFRE AR B R o A BEHL AR &= 5124 H
INEFHEREL > 1RO <t <ty <

P(T <tk = 1,2, ,n) = /tl dsl/ d32---/t" Ao ds,. (1.3.12)

SERR AR S AT, BT S BIL 2T, S, O
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SIEE3.7 AU FENVIME A F H A PRSI &, IBAXHMER0 <ty < t; <
ce <ty < tp WRAETUEBE R Ry < Ky < -+ < g,
P(N (tni1) > kng1|N(tm) = km, N(tm—) = km — 1,0 <m < n)
=P(N(tnt1 —tn) = kny1 — k).
MERR B TR HOE R AN R, SRR > 0, N(t—) = limg, N(s). B,
P(N (tns1) > knsts N(tm) = km, N(tm—) =k — 1,0 < m < n)
= W P(N (tns1) = kni1, N(tm) = ki, Nt — €) = ki — 1,0 <m < ).
RGO < & < ming<pen{ty — tr1}, BIFRIMT I8 B a) 13
P(N (tns1) > knst, N(tm) = km, N(tm—) = kp — 1,0 < m < n)
=P(N(tnt1) = N(tn) = kn1 — k)
X i P(N (tm) = ki, N(tm — €) = ki — 1,0 <m < ).
= P(N (tns1 — tn) = kng1 — kn)P(N (tm) = ki, N(tm—) = km — 1,0 < m < n).
EEJEANPRIETEE V5 O
ETE3.5HUERR W B H oE B3 ARIYAAL I FE R B T AT AR, MR A . Ak,
WATTAE W), k > UM 73 A BEAL A & H AR NS EBON BIFREr A, di5l
3.6, AT HTFIER(1.3.12) ST > 1K1
Pn = 1F, SMERL > 0, JERT
P(T, <t)=P(N(t) >1)=1—-P(N(t) =0)
Lft) =P(N(t) =0). S{E&Es, t > 0, H-FEMIEEN L KMEN(0) = 07
=

f(s+1t)=P(N(s+1t)=0)=P(N(s+1t) =0,N(t) = 0) = f(s)f(t).
TN () AESHAE R0, 0 < f(t) < LHAES:. Fitt
f(t) =0 BAFLEN > 0ffif £ (1) = e,
Hf) =0, WP(N(t+s)—N(s)>1)=1— f(t) =1, NTISHEREL > s >0, H

(IN(1) = N(s) 22} 5 {N(1) = N(*22) 2 1} n (N(F22) = N(s) 2 1},
CIEY
P(N(1) — N(s) >2) =1
Ls — 115
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X5 N RO E,

P(Ty <t)=P(N(t) >1) = / t Ae ds, (1.3.13)
Bin = 10 (1.3.12) o7 '
F#n =m — 15 (1.3. 12)143524 Han = mif, AKX

tm 1
P(Tkgtk,lgkgm):/ ds, .- / IR —
0 Sm—2

XP(T < tn| Tk = sk, 1 < k <m)ds;,—1(1.3.14)
H1 T NOR B OO f] St BOd 72, AP &, 5| 33740 (1.3.13) AT i
P(Ty, <tw|Tk = sk, 1 <k <m)
=P(N(tm) > m|N(sx) =k, N(sp—) =k —1,1 < k <m)

= P(N(tm — sm_1) > 1)

t'm,*smfl tm
= / Ae M ds,, = / Ae AEm=sm-1)dg, .
0 Sm—1

B IHARN (1.3.14) % 3 5 RIS (1.3.12). O
H € FE3.4H03.50] 1 AN T N0 1 200 FEN 2 98 JE NN i #4 i A 2 HAY

N ZAYME O B HOd R B R A PRSI &, WMEN (L + s) — N(s)IkRAZ

HONNHITARA 53 A7

53,2 A5 152 FE AR AT 0025 4 5 FE ANV AA I FE N B0E, O AT I 22 218 4R AT 1) it

PHOZ10. 18] (1) PRI (AT, SHr G s (¥ 38 Ke. (2) PSR 500 2 1 - 4 I

[t

fi# (1) FrsRpr g % = E(N(2T) — N(T)). B PESor 1 & w40

c=E(N(T)) = \T.

(2)3HEEt, AN(t) = N(t+T) — N(T). o NEFRE 788/ RIN A

SRELA TR, AT I8 A2 5 N A AA S . KT Db B 25 5 567 I 5 % NV T

T RRE L Z I E R, B DU R EE = E(T5). BT AR (5, \) 5346 7]

Hit =5/\. O

(C) BiARSEIMF S
EIE3.8 W{T),,n > 1EMEANTHMREREEN = {N(t),t > 0}HIRER ZI)F 51,
MASEREO< s1 <t; <---<s, <t, <t,

n

P(T € (S], ) 1 < ] < TL’N(t) = n) :ll H(tj - Sj).

Jj=1
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iIEHHEHpW:togsl<t1§82<---§sn<tn§t,
P(T; € (sj,t],1 < j < n|N(t) =n)
=P(N(t;) = N(sj) =1,N(s;) — N(t;—1) =0,
1<j<n,N(t)—N(t,) =0|N(t) =n)

n

f[ Mt — )0t et O oy %fﬂluj—sj).
7€ BEAFHIE. ) " O
CEIn NS0, ¢) B AN E X, Xo, - -+, Xo KT S E
(X X2+ 5 X))
(IR 2% BT iR EH

p(r1, - xy) =nlt™", 0<z <3<+ <z, <t
IR0 < sy <ty < --- < 5, < t, < t, R

n

n!
P(X(]) (S], ) 1 < j < ’I”L) m H(tj — Sj).
7j=1

bois oS e H3.845 18, FRATAT AT/ A i LT
(T1, T, TuN () = n) £ (X1, X2) -+ » X)),
BEKMEN () =n)a, Th, -, T, ATEERNMRALI(0, ¢] L3351 A B LR 2= 1)
ﬂ?%ﬁﬁ.
1513.3 (H24513.2) 3K 55 10457 i 2% 211 F S [7] 43 A1 FF- 47 s (1],
R e 3.8, fEAMEN (T) = 10N, ZE10/N & BIA RS (8] Ty 5 104N NL 9 (0, T |
P50 5y A BEN AL B 1) B ORI G v & AR A IlktTmEﬁfr” O

@) =105

- 14 I [ . 1
E(Tw) = /0 zf(z)dr = 1OT/0 20 dr = % O
TENEH3. 8RN, FA 1A W b i

HEIL3.9 BIn LR AL S (21, 20 - -+, )RR FARE — D BHEF (11, to, - -+ 1) EB
f(l‘l,fl,’g, T ,(L‘n) = f(xtlvxtzv e ’Itn)'

E(f(Ty, Ty, -+ TW)IN () = n) = E(f (X1, Xo, -+, Xn)),
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Ik

H Xy, - X R0, 8] 350 20 A B A ST B AL AR i
WERR pH o EE3.8 1] AN

E(f(T1, Ty, -+, To)|IN(t) = n) = E(f(Xq), X2), -+ s X(m))-
EE?(AT?Q}EﬁrEAEXl, L X RS, HR SR BGA AT S0

E(f(Xay, X, X)) = E(f(X1,---, Xn)),

HETT 4518 80T O
3.4 JRZ MR ANEARA SRR BIA R0, 7 K AR 285w, SRAE(0,¢) X [A]
P 132K PR i 25 1) T 2 e S AR I ()
i 0B AR BIA I 2N Ty, t 2 AT RS SR A BN (¢), WL SEAF ]

FITsRP28 S A I TR D

8
3

=) E Z T)|IN(t) = n)P(N(t) = n)

EﬁﬁE&ET/M“T%%Zﬂm:ZZ (t— TR, HHER3.10,

T = ZE(Z(t _ X, >IP’(N(t) —n) = i (nt - E(i X,-))IP’(N(t) —n)

n=1 =1

= Z = 5IE(N( ) = % O

BI3.5% BRI RN IRIE N, TOVEIAR ), k> 1. % [E1f®)dt < oo, i

i
/ £(t)
JERP f'aufilFﬁl ﬁtﬁfﬂﬂﬁlﬂqﬁlﬁmi@

nyn—1
B F(T) = Z]E Z/ 1) Z e
n=1
B )\ntnl e _
_/0 f(t);(n_le dt_/\/ bt

M= f, FREf=fT—f = fvo — (—f) VA EHfleﬁzlfﬁﬁ/El’JﬂL IS

E(D A(Th)]) < o0, EZﬁ ) < o0, EZf
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ﬁi@'ﬂﬂﬁiﬁzw )y Zf+( )%DZ]" (T,) #RIL-F-AL Ak, it

Zf Z (T)_f_(Tn)):Zf+(Tn)_Zf_(T
IL:HUUM Mﬁﬁ" " "

Zf ZE(iF(Tn))—E(iF(T)

=\ +
/0 [ (t) )]dt = / £(t) 0
(D) #®EidizE

T EOEEN = {N () He sk B BENLE AR, A A1 ZEX L F R AT
o3, BRI FRAT I S5 BR RAT B, AT LUK I & 42 M ol 43 RO 2K, 0f I b -4
AR AR R, R BRATERGA FAML FEEEH UM, H N
SR, Kb i =1, omB YT p = 1, BARMNFD R HESEFA R AR
O FEN; = {N; () VAN B AR, tH O FEN S € HIM B FE N, 2 [8]
WA TR, -

= Ni(t)

SHERs < t, B4 E (s, t]ﬂfﬁﬁﬁ%ﬁ@ﬁiﬁﬁf%f%&]\f(t) — N(s) %M T, XA %
FFA R A RHL

(N1(t) — Ni(s), Na(t) — Na(s), - - ,Nm(t) — Nm(s))
FER A 43 A0 A2 PApr, pa, - -+, pin N AEME I 2 50 Z 040 A7 (2 WL A1.1), 15 H
5 BN R A X T) AR T BE WL S R T K EDXM}_EAEW%%WJ <i<m,
k=" ki, A

P(N;(t) — Nyi(s) = ki, 1 <i < m|N(t) — N(s) = k)

K
= TR R (1.3.15)

MHMMERO =tg <ty < - <t,, WERAEFAHELEL;;, 1 <i<m,1<j<n,
P(N;(t;) — Ni(tj—1) = ki, 1 <i<m,1<j <n|N(t;) = N(ti-1),l=1,--- ,n)

I
E:

]P)(Nl(tj) — Ni(tj—l) = kij; 1 S 7 S m|N(tl) — N(tl_l),l = 1, e ,n)

<.
Il
—

P(Ni(tj) Ni(tj1) = kij,1 <i <m|N(t;) = N(t;_1)).  (1.3.16)

H::]:

EIE3. 10 %NE%EF”#MEI’J/EWA SR, ARG IS REN, Na, - -, Ny 207
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FIVARAIEFE, SR DL, - -, Apm.
WERR* AR ST &G > 1, N2 Np; FITAM TR,
XAEEn > 1, [EI0 = tg < t; < -+ < t, ARAEGRES Ky, -+ - k. AN (1)
My SRR (1.3.16) AN
P(Ni(t;) — Nitj—1) = kj,j=1,---,n)
—E[P( i(t) = Ni(tj—1) =kj,j =1, ,n[N{t) = N(ti-1),l =1,--- ,n)]

—E[ H]P’ (tj-1) = k;IN(t;) = N(tj-1))]

=HP<Ni(tj>—N<J 1) = ky).
it N, L _ﬁﬁﬁzjiﬁﬂ% HERBINERE > 5 > OB AR A,
P(N;(t) — ZP Ni(t) — Ni(s) =k, N(t) — N(s) =k +7)

= > P(Ni(t) — Ni(s) = kIN(t) = N(s) = k + r)P(N(t) — N(s) = k + 7).

r=0
F(1.3.15)1%
el [ =) \ims)
]P(N”L(t) Z CkJer'L Z (l{? ¥+ T)[ €
_ At — s)JFe B = AL = p)(t = s)]"
k! —~ r!
_ At = 5)]Fe M=) AN1=pi)(t—s) _ [piA(t — 8)]ke—)\p,-(t—s)
B k! o k! ’

PR N A P R i H3 NG (8) — NG (s) BRAERFE A\ (t — ) HIVARA 20 4. &
B 3.5 ] KN, 2 B N Ap FITARA T AL
SHERN > ILRAEREO =t) <t < - < t,, [EIAEFABE K, ;, 1 < i <
m,1 < j <n, &k =30 ki AK
A={N(t;) = N(tj—1) =k;, 1 <j<n}.
HH 26 A A U1 (1.3.16) 1T 15
P(N;(t;) — Ni(tj—1) = kij, 1 <i<m,1<j<n)
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H (tj-1) = kij, 1 < <m|N(tj) = N(tj-1) = kj).

R (1.3.15) 1N E’ﬁmﬂ TEVARA 7 A Bl R
P(N;(t;) — Ni(t,— 1)—k”,1<z<m1<j<n)

= 1 m

j=1 kl]'k% - ko ! ki
:ﬁ[ﬁ[m(t] ti- )™ i, trl)]

= kZ]'

R (NG (t1), -, Ni(tn)),i = 1,---,m M EL AL, fFEHL AR 07 ) 5 2%
(2 W21 5-3) ] MG B IS AE NG, @ = 1, - -, mBRAT.

O]

3.6 7 3 i % LL— AN 9 B 9 /NI 20 N B vE R SRR )58, R 10% 0y 5 4,
90% ALAE. (1) RN N EDF A B BE 2IE R, (2)Cx— /N A

HAN TR BIE KA, BIARUE S5 2n.

fi# LAN,(t), No(t) 73 ALkt Z 1T 55, i A M N KL A8 Ny, Nooy il & 9

2R8I ARA I RE HARSL. Fr DA
()T RMEZFp = P(N1(0.5) > 1) =1 —-P(N;(0.5) =0) =1 —e?
(2)FTRIIEE An = 44+E(Ny(1)| N1 (1) = 4) = 4+E(No(1)) = 4+18 = 22.

(E) dE5R00AMEE

]

TARA T R EER 00 B A, XA AR AR I R (] 5 5 AL B, (H S BRSO

AR ZE R ARSI R I — M 2 g AR A A, SR R
TENX3.3 MU FEN = {N(t),t > 0} & — MR A FHEF A 2,
Th 5 A2 -

(1) N(0) =0;

(2) NEAMATIE;

(3) FMTRO < s < t, N(t) — N(s)RMIRSEA [T\ (u)dulfIEFA 53 4.

FH S SCAT I EFF R AR A2, FEAT R Z0t, N () BRANSRIE N [ M (w)du

FOFEFA 3 At DR e RO R 1 AR A 2R B TR T B 93 A1 i 2
P(Ty > t) = P(N(t) = 0) = e~ Jo Awdu
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M2 BE iR A
F(t) = A(t)e Jo Awdu 4 >

f503.7 TN FE R S5 7EAS [F] B [a] B i 2 U5 [n] A2 A2, fEME F11 2 003011 : 30,
o 25 22 10N/ /N B FRD S B8 U ) T 1L 2 30 — 12 @ 00446 N // N F S8 R 7 1)L 1]
FE11 : 00 — 12 : 003% A B 1y il (12 2
f# EH T MEE A R [] BB 1 0] A4 S 11, T ELAS [R]85 0] 33 FE AN [,
I AT DU RS A I AR ZE N (¢). BABE11:00 9 &2 4R1T H], 7E0 < ¢ < 0.5 [ B
PN () FI5REEN10, 7E0.5 < ¢t < 1B BX NGB NG, ILFTskRiEZp = e 8. O

JEFFUIARA S R 2 B AR AR T RA TS AR AR B R T, T #E3.1045:
FEIHES.11 4598 FF NIV R I FEAE AR RN 2030 5 iR A U R ps (¢) VA R 55425 5
f, B S HAhSE MM, b i=1,.-- ,m H Somipi(t) = 1. WAt R iR EH
PR A AT BOE RN, = {N;(0) b /e — N 3R N, (6) AR FF am i id 4,
MHN, Ny, -+, N A0 H ST
MERR* B, Mg BESRAHER R A S E H, (1.3.16) 58 L.

STAE BB B0 < s < tAAE 7B Hn, FEAEE S, - n, 80, +
b ngy, = no BIEARL 2, nbl ML HL 5 Bem 4L 13 A AL P 38 AR A 0 il
BNy, ng, M. FETE X P IE R E G IE KA. A A O A 3t
HEK = -t Fiorik, L 56,1 <i < K #o5. UB(j),1<j<m %
/%Ebznﬁ%\/iwg)\%géﬂﬁ@nj AN RIS, SR (21, 20, ,20) €
(s, 8], & X

flan,eg, ) =Y [] pa@) J] pelz) - H pm r).

=1 reB;(1) reB;(2) reB;(
BRI £ 1
(1) AEZ W (21, 0, - -+, ) KR (RS IS SR N (y1, v0, -+ L yn)), HHAE
WG IR P @U\&%&E%ﬂﬁiﬁﬁﬂ%ﬂ

fy g, yn) = Z I nw) IT pew)-- I pmlwr)
)

i=1 reB;(1) reB;(2) reB;(m
= Z H p1(yr) H p2(yr) -+ H pm(Yr)
reB;(1) reB;(2) re€B;(m)

(I17$27 7xn)-
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(2) FiB A%

P(N;(t) = Ni(s) =ni, 1 <i <m|Ty,--- , Ty, N(t) — N(s) =n)
Ty, T, 8RNTE (s, t) ik SR AE M %), TERIEAEN () — N(s) =
nLART, - T AR, FA{NI() — Ni(s) = ni, 1 < i < m} WEEERDH
A bl 8 45 SR 1R ST B LS 0 o (4 K S 6 425 SR o LA MR T AR (), 26 o 45
A BLE B 9m0, m, - m (RTBERL IR0, D10 A0 B2 B L0 1 97 45 W
ML e N A, T AR b, IR

H pl H p2(T}) - - H Pm(T})

reB;( reB;(2) reB;(m)

)i:a
P(N;(t) —N(s) =n;, 1 <i<m|Ty, -, T, N(t) — N(s) =n)

—anl HPQ Hpmr

1=1 reB;(1) reB;( re€B;(m)
= f(T, 1z, , T}).

HIVEAA T RE R~ AS S ST B 0T, #HE12:3.9 LK SR A0 JT B A i ] i
P(N;(t) — Ni(s) =n;, 1 <i <m|N(t) — N(s) =n)

= E(fu(Ty, -+, To)IN(t) = N(s) = n) = E(f(Xy,-- -, X»))

ZgE(le sz H pm 7")

reB;(1) reB;(2) reB;(

n' 1 ¢ ni 1 t N,
i, - XfM4@im®®ﬂﬁﬁﬁ%MEi

H(1.3.17) B #(1.3.15), B 5E PE3.100UE B A] 15 € FEL5 1. u
1513.8 fB & 1 37 I 4% SR FE A KON /N (9 A I FR 08, &N V& 7E i 4 15 B
i F) AR MG A PR B0 A B3 M5 4% RGTE G TR, ¢ + a1k, R
5 Bl M A% R G R B MIME R p 5 735 M 4% R G0 AR I U 7 7 35457 B ) (18] o 5
KRR =1 —e ™, REIHITE R TAED /ANHRHE R 17 28 0025 Ko (52 it
FAT I RAHARSLIY).

R CAT B Ze N 3 B BUR A B B (DR, B4 BT RN, 24t < off, JB
AR R
pr =B i<p,y (1 — e

1 — e @1+

Ut—c—f—t)/\d)) —
14+ A

e)\(t—c) )
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Hd + ¢ >t > o, B 3 AR
_E(1 UiA(diet)y 1 — e(1+/\)(t—c—d)
bt = ( —¢€ ) - 1 + )\ :
PRIEAE [0, ¢ + d) B, 4% 2 B2 4% 5 5 O K py AR ST A FA IS R 2IA. A
T A5 e 4% PR~ 2 i 2 R

d+c (1 _efd(lJr)\))(l _ef)\c) d 1 _ef(1+)\)d
m—K/O ptdt—K[ YOSy LR Sy } O

SR LU FEEN = {N(t),t > 0} ANRTAM .
3.1 WTy =0, {Tk}i>1 2R IEREIZREF . SMERE > 0, N (t) =
sup{k > 0: T} < t}. UL

(1) SRk > 1, T, = inf{t : N(t) > k}. (2) N(t)+1 =inf{k > 0: Ty > t}.
3.2% 5 F13.20 VA KA I RN Y 9 BENR A0, 3 gn HENED AR KB AR A T O | kit
B eAt.
33XMEEO<s<t, n>1, IEH

3.4 WBENAE ST 5 NS HXHEREL > 0, P(T k> t) = e #. LW
P(N(T) = k) = ﬁ <ﬁ) . k=0,1,2,--.

3.5 SRR > 0, 2T R HEIRBENLF A K AR B P 5. SRR > 2 > 0,

K1) P(t —Ti > z|N(t) = k), (2) P(t — Ty > ).

3.6 XAERE > 1, @WRR IR SBEK HAF (1 (8] Bg I (5], XAE &z > 0, K(1)

P(Wit1 > z|N(t) = k), (2) PWn@)+1 > 2).

3.7 FEZ B WL Ax BIA AR B S50 N ARSI va I 72, Hh40% 2 51, 60% 2

bk AR E AR B IE R e A AL . (1)K ET = A BIE 1WA v A

Y5 (2) 8 RIS P WA TE R FTS 20 Bl Py B0IA, 100 Al AT Tk i 5 43

BB MEZR? (3) B E M ARB0% AT Be AN SEJE K AE, 30% K148 B K AE, 20% K P

ESPEKAE. PANg, Ny, No2p il s —/INBF K, K — 48 L A8 K A6 N 4L,

3R (No, N1, No) (A 55

3.8% JIEBH 5] FH3.6 1) % HL .

3.9%* ZEN(0) = OH X ERn > 1L M0 =t) < t; < --- < t FAEGUIEET K, - | Ky,

(1.3.5) B RO, IEBAN = {N(t),t > 0} & FRpr iy & id 2 AxHTE e, s > 0,

N(t+ s) — N(s)RMGREEANIIARA 53 A7




FIE EHEE)SKHE

E—E S R PISSRE NI FE AR AT PR S G BV B IR o 45 BT
W RAR KA, (EAEBLSE ) JU P XA B PE RO AN AT AATTSE 28 5 W53 B
REIC IR B P (10 5 Rtk XX APl GO p ] LU I Pris i 1 IO 2. AR E A
2R e — S ] B R R —— R SO ) R ARCIR A 1 ) IR AR

2.1 LSEKHEREXSZS5)

2.1.1 FHMIS5TKHE

SEN2.1.1. HREMNFHA BEFHC(ZKP(C) >0), REFH TR, &
P(AB|C) = P(A|C)P(B|C).
MARA, BE& IR

XF SFAF AL, A0 PR AT

WHR2.1.2. 8A B, CHABEIFOFH, MART=Z5F5M:
(1) A, BEFMHCT &Mk,
(2) P(A|BC) = P(A|C);
(3) P(B|AC) = P(B|C).

IEEA (1) = (2), (3): HIP(AB|C) = P(A|C)P(B|C) Al 5
P(ABC) = P(A|C)P(B|C)P(C) = P(AC)P(B|C) = P(A|C)P(BC)
NI]
P(A|BC) =P(A|C),  P(B|JAC) =P(B|C).
(2) = (1): HP(A|BC) = P(A|C)AI %I
P(ABC) = P(A|C)P(BC)
PILERLIP(C)3P(AB|C) = P(A|C)P(B|C).
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FAURTAR(3) = (1). UEER. O

K AL BB B BE ML R _E BT 52 SOFTIE 9 5 IR (Markov Proper-
ty). B & B ZORAERE LR CRIME — I 2t B VIRES JR, t 2 e R AR BE
LA S5t Z AT BENL S oL, i

»1312.1.3. BB 1.1 69 Mgk e A 2 (A ) FF F A Ao, BIiEF &A1,
e e LG (KR ) 89 M Bk T oL 2l 69 % 2 i St Z AT (LX) 89 £ 28 B i R X .

»{512.1.4. B2 —NETF EA LR AREZ2NANIR, Bhe T 49 3 305 & 0
RAFLRGHEI TN WBFEZRHE -, R R LKA EN—AD G,
&Uﬁ‘%?}@uﬁﬁ%éfiﬁitﬁikf/\éliﬁ X, ETFEnRMBGHZ LR, F 4

SRR A TG HE R mAL IR, AR ARZ G (AR )W HE B I 4 /8 ey T
NERZAT(TH)RB o/ aRFALX.

MREA XM G RN 5 Rid . AR R A i B S
BOMBHCIRS G, BATRRIZX R B [ Ry & Bl 1] B Rk, RiFKoy o IRk,
AT AT BR8] e 3 S R BUB I AR 5 X 73, DRI AR 3 A 2 RS T U
) S AB FE ML R B AR, (EONRGR T, AN EATE BOIRZE 2 8].S Jy A i
e, BREEE T

®FE X2.1.5. X = {X,;n > 0} RBEZB(Q,FP)Lay it KkE
BS C Z, AR XK HAE 1 G Kék, de R3F4EZER > 1, ig, -+ ,in_1,1,] €S,
P(Xp1 = | X0 =0, Xpo1 = in_1, Xp = 1) = P(Xpy1 = j| X = 0). (2.1.1)
»512.1.6. &&,i > 1, A—FIRZRE S MeGE R ESEREIE S, 4
( n) k < Xn—l S K:

Xo=K, X,= n>1,
( ) Xn—lgkv

Adk < Ki’y%‘ié@%/l\iié%’(. ARAX ={X,,n > 0} A FHHE ] D K4
IERA BARX HPIRA RS = {0,1--- K} SHEREn > 1 LKy, -+ ,ing1 € S,
]P)(XnJrl = 2‘n+1|)(n = Zn; T 7X1 = Z.leO = K)
P((K—€n+1)\/0:in+1|Xn:in,"‘,X():K), inﬁk‘,

P((Zn—§n+1)\/022n+1|X :Zn,,X():K), ]{7<Zn§K,
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SR > 1, X8 CRTEX X 56 eR L, Qi AN ol A1LX 2 Bl
PR &S, - &R B, XY HAF
(Xp =in, -, X1 =141, X0 = K}
HEENLAE RS, - -, EFAE. FRH{E, 1 > TN
P(Xpi1 = ing1| Xn = in, -+, X1 = i1, Xo = K)
(B((K — &) VO =), in<h,

| Bl — &) VO = i),k <iy S K.

(P((K - fn-f—l) V0= Z'n-i-l’)(n = in)a iy < k;

P((in — &nt1) V 0 = iny1| Xy = in), k<, <K,
=P(Xpi1 = ins1]| Xn = in).
JIr LA X A B HiO 18] 2 R4 O
— R S IR N B MU AR Y, o G FRoR SN B I T ok &, X
RoREAN IR fh &, KOVERKPEAFE, kAN SR FHE, RIFEREA
JHIAR A B i B B R T RMANANGR, 5 AN KTk, WIHE TS — A& T R b
MEIK.

NFi02.1.7. FEAEHGA LD KIAZR P B LKA 4o A 28RS,
FIMAEGRERRYP A L Hn by, AN ARPAE A D KAk, F MRt T A R 2.
Blde, B2 17T 4 (q,p)- MALHFAW A G Kk, EP(Xo=0) =P(X, =2) =
1/2 Hp # q, W

p+rq

p=P(W, =21 € {13}, Wy = 0) £ P(Wy = 2[W1 € {1,3) = L

2.1.2 SERBEHFENZIE
TE L B FR BRATTIE iT DA AR I 25 5 AR SR I BE AL S 4R F B 52 TR AR .

K EIE2.1.8. XA LKRHES ML EZEN > 1, FABEHKO<t <ty < --- <
by <t, ABRERG, -+ Jinp1 €8S, #A
]P(Xt Zn+1‘Xt1 = Zl,th = ZQ, ,th = ’Ln) = ]P)(Xt = in+1|th = ’Ln) <212)

MERR* A FREE b M. E e R R H e R A XM (2.1.1), XM EER > k>0
P(Xn-i-l = in+1|Xk = ik, tU 7Xn—1 = in—laXn = Zn)
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P(X,, = ip, - Xp = ix)
Z P(Xn-i-l — in—&—l,Xn — i’ru o 'Xk - ik‘an—l — jk—l; T 7X0 - ]0)
P(X,, = ip, - Xp = ig)

Jo,,jk—1€S
- Z [P(Xnﬂ = lnt1, Xn = lny - Xp = g, Xp1 = Jr—1,- -+, Xo = Jo)
P(X,, =in, - Xp = ig, Xk—1 = -1, » X0 = Jo)

Jo, s jk—1€S
XP(Xn =y, Xp = U, Xp—1 = Jh—1, -+ » X0 Zjo)}
P(Xn =p, X = Zk)

THBIERAXMEEm > 1, n >0,
]P(Xn+1 = lptl, e 7Xn+m = in+m|Xk: = U, Xk-i—l = Qg1 , X = Zn)

=P(Xpi1 = inits s Xngm = ngm| Xn = in), 0<k <n. (2.1.4)
m = 10§ (2.1.4) AT RN > 0BA K0 < k < nifior. #m < [—10F(2.1.4) 254
SHEEnR > 0O < k < nffior, 4 m =1 B, XH{E&En > 0 LKAO < k <n,
i
A={Xp=ip,-  Xp1=in1}, B={Xn=1in}, C={Xns1 =ins1},
D={Xpio=rlnia, - Xnsi = inpi}.
LIS B A i (s m] 15
P(D|ABC) = P(D|C) = P(D|BC), P(C|AB)=P(C|B).
PRt
Lh.s of (2.1.4) = P(CD|AB) = P(ABCD)/P(AB)
— P(D|ABC)P(C|BA) = P(D|C)P(C|B) = P(D|CB)P(C|B)
= P(DC|B) = r.hs of (2.1.4).
FH U A GE AT RN (2.1.4) BARKHEEm > 1, n > 0LL R0 < k < L.
G TATEE R, H MR AL
P(X) = i1 | Xy, = i1, Xy, = oy, Xy, = i)

n

_ P(X; = in1 Xy, =01, Xy, =00, , Xy, =ip)

P(th - 7;17Xt2 — Z'Q"” 7Xt - 'Ln)

n
S#tl ;' otn

. Z P(X; = iny1, Xo, = 0, Xs = Jo, 11 < 8 <t,8 # 1y, 1 <k <n)
P(th = /i17Xt2 = i27' o 7th = Zn) '

Js€5,0<s<t
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FH(2.1.4)1%
]P)(Xt == in+1|Xt1 = ilath - 2.27 e 7th - Zn)
= Y PXy =i, Xs = te < 5 < Xy, =ip)
JsES tn<s<t

y S#i’t” P(Xy, = ik, Xo = fur 01 <8 < ny5 £ g, 1 <k < n)
P(th - ilath - i27 ot 7th = Zn)

Ja€8,0<s<tn
= P(X, = it Xy, = in).
PR b X B P O
B2, H(2.1.4) GIEXHER — M Zn 2 J5 R RE L
A={Xpipy =n+1, Xpthy = inpi}s

FUEE— M nZ BT BEAL S
B={X, =i, -, Xy, =in}
Ho<ty < <ty <n, #A
P(AB|X, = i,) = P(A|X,, = in)P(B| X, = iy). (2.1.5)
HARE I L 58 (S W21 #4.6).

2.1.3 EBHEREESC-KHTE

HT(2.1.2) A0(2.1.1) R0, RF B Hint (] 5 (R, 1 T 25 A HE R 2 AR 1)
P(Xntm = j|Xn = 19).

&E X2.1.9. FREHEBEP( X, pm = §1X, = )8 B KEEXH 2k &i%m
A A DR A0 A E 164"sz” tm) Kp(n,isn +m,j). F34EZi j,m
p M B Rk, B
P(Xnim = jl Xy = i) = P(X;n, = j[Xo = )
AL R, jyn, mok S, AR AS R TR (R AR AY). BB Hpl T
ﬁ,ﬁpw Kpm(iyj), RZAMRNKREIB RS tdmb B E HAHE i&pg’j)
Api i Rp(i, §), FBARAMKRSD BRE) S mE. L

1, i=j
pzj_élﬂ_
0, i+#j.

®EN2.1.10. AL REX AN T8, o RX G HASBER-FA249.
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K EH2.1.11. &X ={X,;n > 0} R F L KE, WHEREn,m > 1%i,j €S

n+m n
= P, (2.1.6)
kes

tiwt“]'éﬁnpgz) = Z cee E Di1Pj1,52 " " Pin_1,5-

J1E€S Jjn—1€S

HERA HFRERH(2.1.6). HAEME AR
P = P(Xpim = §1Xo = 1) = > P(Xnym = j, Xn = k| Xo = 0).
keS
PSR A S 5 IR (2.1.2)

, o P(Xpm =4, X =k, Xo =i
P(Xpim = j, Xn = k| Xo =14) = (Xnm = J 0=1)

P(Xo = 1)
B P(Xpim =7, Xn =k, Xo = i) P(X, =k, Xo = i)
B P(X, =k, Xo =1) P(Xo = 1)
= P(Xoim = j1Xn = k)P(X, = k| Xo = i) = pp{})
m%ﬂﬂ@1®&ﬁ O

5 #K(2.1.6) N Chapmann-Kolmogorov(C-K) 7 #£. i BIC-K 74 2 7 it F 4=
Mﬁ&ﬁ AR A AL R IRVE 26 J7 1 R B 70 1 PR () B AR T
AR AT, A S il B 1 R X AR BE A2 I 55 1.

SFE X2.1.12. F 5 KEEX = {X,;n > 0P A 69 8 B E H R 4E 51 AP =
(pij)ijes, ARILIEIEA X a9 BESEE; PO = () jes H XM (F) #
G2

&N1102.1.13. BEBEEEH A
(1) p@jzo, i,jGS, (2) ZjESpivj:L 1€ S.
— AR AR R PR A A9 4B [ A R ALSE [

2.1, 14, B 5 89 (q, p) AL SR — B D Kk, S5 RSEIE A

-0p 00O ---
g 0pO0O0O -
P=|..-0q¢q0pO0 ---
c00qgO0p -
-000q0O ---
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M8 R IASRAH, BB = (1,2, , N}, HC-KI7E2, AHERn, m > 0
N
k=1

= (45) 4 (415") = PP =P
FAARICVE R AT B SH L5 2 MREHE R, FHERATSA
ptm) — p)pin) — pntm.
BAR, APIRSH IR S KB, 21 Hn DR MR AERE, 7T LUl 4 EACE
RESUNi P B e &S

NxN

»f512.1.15. i@ F KAVEAL 2R 5 AFEFT AN E, e b F T oA, 541041, 2,3%
. ATHRASNENARFHFL, EEEBREANK®R. X, ETZE%Fn K
T a9 At 2 B — AN 2 AL S AR Fn + IR HAZ R R T H K
KRG AL ER T

P(X,1 =1|X,=1)=0.8, P(X,41=2/X,=1)=0.1,

P(X
X

)
w1 =3[X, =1)=01, P(Xpy =1/X,=2)=03,
pi1 =2/X, =2) =04, P(X,41 =3|X, =2)=0.3,

(
P(
P(Xpi1=1/X, =3) =005 P(Xp4 =2/X,=23)=0.1,

P(Xn1 = 3|X, = 3) = 0.85.
AR 2 X, } A A — /B I e, 4 A5 108 5 48 1
0.8 0.1 0.1
P=| 0304 03
0.05 0.1 0.85

HHAE PR AR AT 5, P = /NASFERFIE(E L, 0.3F10.75, X RIRFE [A) & 0] HUCA
(1,1,1), (1,—6,1) Hl (—26,—6,19)".
PRl L
11 -26\ ({10 0 108 45 162
P= _6 — - _
1-6 —6 003 0 a5 | 26 45 20
11 19 00 0.75 -7 0 7
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11 -26 1 0 0 108 45 162
1

1 -6 —6 00.3 0 315 25 —45 20

11 19 0 0 0.75" -7 0 7

HHE G Hn S HBREEP™ . Hinn = 5iaf &5
0.480 0.143 0.377
P® = [ 0.373 0.145 0.482

0.243 0.142 0.615
FH I R] 50

pg—PﬂkzﬂXmaD:u@z
MI7E M T, A R R E AR A48 2% MMEE A T2 T E. 0
2.1.4 BIREDH

*EH2.1.16. P = (p;)ijes D REX M5 AS B S, HIXP(Xy = i) =

2IEFTO <t <ty < - - < t, A Riy, -+ i, €8,
. . t t tn_tnf
P(th =11, th =12, 7 - Zn Z,uzpz i p1127,2 v o 'pgn_mn 1).
1€S

MERR AR A RS S IRE, P(Xy, = i1, , Xy, = 00) 55T

P(Xy, = in|Xe, |, =in_1,- Xy, = i1)P(Xy, | =ip_1, -+, Xy, =i1)
= p\" I VP(X, =, Xy =) =

_p(tn tn—1) (tz t1) ZP Xy, =11, X0 =1)

in—1,in 11 ,i2
€S

(t1) (to—t trn—tn—
—EHWJ%ﬂJ'“ﬁ 1) O

In—1,tn
€S

SEBH2.1.16 ] 1 FHE K47 PRZE 73 A1 B 046 70 A1 DL RS JE e — 1 e . ik
iy, AR E I BENLE FEP LRI A A = {pi, 1 € S}, HEHL. 2R KIAFLE
— A FRHE X A LR AR RS VP

b2 1,17, (HEPAER) ke, 0 > 1, B — Pk 5 B A 3E f S RAERALE B
Bk Xot A3 A EFAAME B A E{g, i > 1V iks, dn>1, 4

anl -1 + €n7 anl > 07
X, =

éna Xn—l =0.
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EX = {Xp;n > 0) 4 &8 B K&, Eitp, = P&, = k), KXesAmE

WERR EAAXPIRE DS = {0,1--- ). SHMERn > 1 ULRAEAE S Go, -+ iy,
P(Xns1 = tns1|Xn = i, -+, X1 =41, Xo = io)

P(ip, — 14+ &ns1 = tnp1| Xn = tn,y -+, Xo = o), in, >0,

P(fn—i—l :in+1|Xn =, :XO :io), in :Oa
54512.1.6 405 BT AT %

{Xn =in, -, X1 =11, X0 = io}
HBENLAS B X0, &1, - -+, & BROE. PRIt ST MR,
P(Xpi1 = int1| X = in, -+, X1 = i1, Xo = ip)
Pin — 1+ st = ins1)s  in >0,

\]P)(gn—&-l = in—Q—l)a in =0,
(

P(in -1+ §n—|—1 = in—i—l‘X = in)a in >0,

K]P)(gn+1 = int1|Xn = in), in =0,
=P(Xni1 = ine1|Xn = in)-

JIT A Xy I A A] 5 R e BRI AT

P& =j+1-4), i#0

pij =P(Xq =j|Xo=1)=

Dj+1—i, Z#OE‘]_}—l_Zan
=<0 i A0Hj+1—i<0,

Dj; 1= 0.
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D] 6 X PR R 3R R R Oy
Po P1 P2 P3 Pa - 0
Po P1 D2 P3 DPa - 1
p_ 0 po p1 p2 p3 -+~ 2
0 0 po p1 p2 -+ 3
0 0 0 po p1 -+~ 4

HE #12.1.16, A BRYE
P(Xo=1,X; =2, X3 =4) = up1 2p}y )
= w1pa(P2,1P1,4 + P2.2P2.4 + P23P34 + D24Pa 4 + P2,5P5.4)
= u1p2(Popa + P1p3 + pap2 + pap1 + Papo)

= u1p2(2pops + 2p1p3 + P2p2)- O

)

4.1 AR G RPE = 0) = 0.1, P& = 1) = 0.2, P(& = 2) = 0.3,
P& =3) =02, P& =4) =02, k =2, K = 4. RZBAI MR AL,
4.2 WX ={X,, n > 0} 2% LAEMRZ0)(Q, §,P) L 555 KEE. DPRRF
H{Xo = i} RAETETE NS, BIXMERA € §, Pi(4) = P(A| X, = i). iEW,
SRR [En > m > 0LA AR BARES, 4, k,

Pi(Xm = k| Xn = j) = P(Xim—n = k| Xo = j).

1 0 0
4.3 W5 REERPRE S = {0,1,2}, BRBMFERP = [ 1/41/21/4 |, Kn
0 0 1

MR R P (),

44 "N = {N(t),t > 0}, (FHE > 0. UEMY = {N(ntp),n > 0} 25
LA

4.5 (Wright-Fisher #41) & i — MG NANE A 1 [ 8 BEAA, B2 A 8laiX i
T EE RN HRAED + LN BRI PR 2@ N Zn FPIRSZF1F 3. #—2
B BN B PR R A2 AR S B L 2 A2 S5 T BE I, AR 5 eI p, Ha ZE 57N A
R g, PLX, Romn I 2B R A BANE, 04 LI X, Pt 2 A 15 IR, 1K
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5 B B MR

4.6% IRIEMA (2.1.5).

4.7% BXRARTS 22 S IIT 5 1 [CBE, WEWIXHERIn > 1, i € SURS, C S,
m > 0,

IP( ﬁ {XmGSm}Xn:i,ﬁ{XmGSm}>

m=n+1
—P ( N {Xm € Sn+m}’X0 - z) .

m=1
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2.2 REDAE

UFERSREX = {X,; n> 0}WEBMELEMEP = (pij)ijecs. NTTE,
SANEE(-| Xo = ) FIP(-| Xo = i) AE () FIP;(-).

2.2.1 Hi, KER5ARTY

SEN2.2.1. e R FHAn > oﬁﬁpu >0, MARKRSITAKE], w5 — j. R
Z, WfEEn >0, pf] =0, ARREIRTRRKSE), etk A j. Fi— jHj =1,

W Ari, § B8, TR < 5.

Y

T BRI A, T DR .
0, i#j
ATRN2.2.2. iR —MFNXF. PEEXRHL
(1) REAM i i QB i j=joi B)VFERiojjok=1ick
IERR RFE (3)EYE. i« j,7 < kAR, FEEIETE S, m, r, 1§15
pg}) > 0, sz) > 0, pgrlz > 0, p,(f’)j > 0.

H C-KJ7 A2 Al A1,

) = 6(i,5) =

pl( n+T) > pz( ])py,z > 0; p(Hm) > p](C)Jp(m) > 0.
Kt < k. O
®EN2.2.3. iLC(i) = {k € S;k < i}, RO MO ARSI 09 LB L. HEEF

W T 40 C (i) P AEEFH KRS B8 m AL
CH)NC) # 0= C) = C(j).
FAl, Fpu =1, WARABOKLAY.
WU, IBAC () = {i}; RZARAL.
>512.2.4. &3 K4k X 69345 RSB 5

1/32/3 0 00\ 0
0 1/21/200 | 1
P=|3/41/4 0 00| 2
0 0 100[ 3
0 0 010/ 4
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AM2LE0 = 1,1 = 2,2 = 0T 4{0,1,2} C C(0). HEHO A 3, 0 A 47T
#{0,1,2} = C(0). R#T#C3) = {3}, C4) = {4). BRXWREZTHE
AINEIBEC(0), C(3), C(4). B X RARRT L6 G K4t O
SEN2.2.5. RKEIRAR, EXEEZ € S, di — jT1F) — i
BARBGES AT, PR 5 E
WER2.2.6. FiR AT, BACH) T A RESHRARRE. i KANARC (1)
WERR EHL € CGi), #j — k, Wl — jA7%0 — k, BHEABRTR, & — i, A
Mk € C(i), k — j. BIj2AFH.
PR 2.2.6 1T 1, Fife AR, AXATERES € C6), jarkRE R
TEC (). A&, 7 Xo € C()HCG)—RATT, I2Xfn > 1, X, € C(i);
U I FRATTRT A X R AS 23 TRl i 4 N C (0).

OJ

[aYay

SEN2.2.7. ELHREXGIIHIRSHA LB, PHEZie S, S=C30), M
#RX AT 2989 (irreducible).

ATTLIEERPIRSHR R A ).

»512.2.8. & 3 Kit X 69345 R FEIE A

1/32/3 0 0 0
0 1/21/20 0
P=|[3/40 0 01/4
0 0 100

0O 0 010
MLEH0 —1,1—-2,2—-0,2—4,4—3,3—27T4, XZRTLHE. ]

U N R SO

»1512.2.9. &5 K4k X WS FELEE A

1/32/3 0 00\ 0
0 1/21/200 | 1
P=|3/41/4 0 00| 2
0 0 001| 3
0 0 010/ 4
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M2LHO — 1,1 — 2,2 = 07T 4, {0,1,2} € C(0). HEHO A 3, 0 A 47T
#2{0,1,2} = C(0). R HT4C(3) = {3,4}. ARHXGREZH G52 L@
£0(0), C(3). O

2.2.2 [FEHAMH

SEN2.2.10. Kik D REXEH—ARE, FEEHE > 1; pY) > 0)3FE, £
A MR KN B A AR RIREIR A, ERF A > 1, Y = 0, M it
B Roco. i G BAMAL, Brd; =1, WAk 2IER B

R 5 SUATA, #5d; 4, WY = 0
ATRN2.2.11. B —ANEE £ b eRE AR, Bt &) € C(4), d; = d;.

SERR i ¢ JITEL FPAEIE B %, m > offifip") > 0, p{7) > 0. M C-K7F,
pi ™ = ppl >0, plstm > plpl > 0.

R, n -+ m, djln+m. 550, XHEEL> 0, %)) > 0,

7

n+m+l l
Py = Pl el > 0.

Ei’%%dﬂl +m + n, }‘j\ﬁﬁdJ“ Hﬂﬁtﬂ’?%‘dﬂdz 5’@1)\ﬂ’/{%‘l‘d1’d] .[H:d, = dj. D

STEN2.2.12. F L REX W HF—ARESHA AF 89 R A, X R KEE.
A, Fd =1, NARXZIEE A6

> 1512.2.13. (q,p)-f EHAHEHW AN AN = 200 R T AL K. FR T
Zi,j € Z (R 5% > 1),

=0, P90 =g >0
Frvdi <5 §, BIZ = C(0), AW RTRT A8, sitic Z, &
0, n=2k—1,
Ch k", n = 2k,
T sad; = 2, BW g #d = 2.

O

> 512.2.14. FEF2.1.17F 2 LHHEPAEA X, 0 < poBpo+p1 < 1, IFAXZ
NUESESEIEE )
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TERA 110 < po A0 < po + py < LAIGI, AAETER 2 208ipy > 0. XHER, j > 0,
AL > i, dipy ) = py > O i
St K, Mi # O

((-1G-1) < () ((k=2)(j3)) 20
Pi,j > Dy (1) = Pir b i) 2 P P >0,

i — j; 244 = OFF, Hipy > OFJH10 — kLA KK — jAI10 — 5.
L, ST, j € S, i 4 j, XL, P Fpoo = po > 0, R0
WAdy = 1. BaTE2.2. 117X KA RS RIS 81, B X 23R, O

S EIE2.2.15. KB AY AL, N G EEHNEFITEEL > N, p(nd) 0.

MERR BHOE W E S, ARAE IR Hng, - n SIS ST B B R A R B R din B AR
BL<k<s p™ >0, EUHEEE, - r 6
d=ring +mrang + - + TN,

iy, e, rEAAES, AKX ERER > 1, H

b2 = ([L5) 1 > 0
A RIZE R H AR KOL. Kﬁi—‘fi(%%&‘%ﬁﬁﬁ%%ﬁﬁf?)ﬁmEfifvt

iy, >0, rgg, e, s <0
id
p=rni+---+rmn >0, qg=—(ring1+---+7rsng) > 0.

Mp =q+d. FEER|p,d|q, iCps=p/d>0,q0=q/d >0, HAps — qa = 1. XF
fEEn > ¢3, FFEIEERc, coffifSe; > ol H

n = ci1qq + 2 = (c1 — €2)qa + c2pa,

Jliin)
nd = (c1 — ¢2)qad + capad = cap + (c1 — c2)q
= ca(ring + -+ 1) — (a0 — o) (ripinigr + -+ reng),
1 H.
l s
p? > H pyel T (i)~ > o.
k=1 k=l+1
i‘%%éﬂuﬁﬁkj D

H 5 500 T A HER.
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$HEIR2.2.16. LKA BB A, Ep\T >0, WAEEN > 043" > 03¢
B AT 8n > NAR Ak

OHED2.2.17. HREIRIEAMY, T 2AELEN > 0EFHEER > N, p7) > 0.

ll

2.2.3 EBR5IFER
*EN2.2.18. sHEFKREI € 9, 4R
= inf{n > 1; X,, = i}
ARSI B RF G EE], P Linf ) = +oo.
#Fid2.2.19. mf/\fﬂﬂn‘ ??‘%J:m/\#%fr N X T 4
<n}_U{T,_k}_U{Xk_sz17éz LX) # i},

B st En > 1, ?4%{7, < n}xz% bii,\ S5XENZnFAnZ AT REH XM
Hn 2B RELK.

SR, j €S, &

ﬁ?:P(UZRPZMX':ﬁXm1#$~mX&#ﬂXb:w,(ZZD

fij = Pi(1j < 00) Zf” . (2.2.2)

52 ST, 245 # i, £ %F»Aztaﬁ;zf:%niﬁa@m (MR, T f; 27 M
IRASIHR, LEAT BRI T Pk BPRAS ) BORER. 40 = i £ For i R in b
K I B R T £y 7500 it R AT B ) P9 i BIDRAS 1 (AER. AR, ST
i, g, A5t A g, W f; 5 = 0. teAh
=Y P(Xn =35, Xn 1 #jo Ko # | Xo =) = U{Xk—y}
n=1
gl

STE X 2.2.20. MK EIZF LM (recurrent), R fi; = 1; & AR A IEF 48 69,
8 a9 R L8 (transient).

WER2.2.21. FiAFLRE, i —j, AAf,; =1
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MERR 7€ X
e =Py(X, =, X, #Ai,u=1,-- ,n—1). (2.2.4)

BRI K, HE AT A el BIA M E (B SRR, NG — g, A7
fk>0ﬁﬁe >0. #fj <1, WA
RWzmﬁzmukzwxﬁmJgn¢m

—Pi(Xp=j, Xpn £i,1 <n<k)P(X,#i,0>kXy=jX,#0,1<n<k)

= WP(X, #in > 11X = j) = el (1 - f;:) > 0.
ﬁHﬁ%L%%‘I%ﬁf:L O

FHME2.2.21 PA % (2.2.3) AT 4, #5050, B A A .

*ETE2.2.22. KAIEE Y LAY z P = co. FidEF &, 0
Zp” 1- fzz
R 4B (s) = 3 815 Pls) = 3 8"plY)s s € (<L 1), 3R, j € 5,
p) = E}P =k Xn =) = Y Pi(Xn = jl7j = k)Py(r; = k)
k=1

SR = il = R,
k=1
Fh 2 BRI 554,
Pi(X,=jlrj=k) =P(X, =j|Xp =4, X0, #j,1 <v<k,Xo=1)

= P(Xor = j1Xo = ) = pjjj - (2:2.5)

[t
pY = Zp]” s,
fh e T 45 .
Pa(s) =1+ s"p" —1+Z Zf“ ok
n=1 n=1
=1+ i s fL Z P = 14 Fy(s) Pi(s).

e T .

Pi(s) = (2.2.6)

o
1-— Fiﬂ'(S) '
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/}:%@JE1(8)53z(S)igﬁjfﬁ%ﬁm%ﬁﬁ@ﬁ H )15 0] %0
f _Fzz szz - zz

Bk fi =1 > pl(-z) = oo, T H.
n=0

1
ﬁz<1j§:“1 1— fii’
HIV i PR 4518 AL O
FH 2 B 2.2. 2225 Zh 4 HH
$HER2.2.23. BORSIRAFERE, AAAC>H) T A RSHT L, IFARC>0)A

ﬂ%ﬁﬁ%jeCﬂzew-ﬁfmn>0ﬁﬁmj>0ﬁ1>0lﬁ

J

(n), (k— (m)
5 pg; = E PyiPii mpz,j —pj,i pz‘,j E:pm‘ = +oo,
k=m+n k=0

KR R H IR O
EMMMJ%E%&—4Eﬁ%¢ﬁﬁﬁéEMﬁmﬁé%#ﬁﬁ%iﬁ%
TR IFRZ B IO IR, BIFRAAEF RIS, 25 AN AT L8 HPIRES 23 7] 9
R, MIFRIZ S REE AT 8 R EE, B INFR Oy AN AT 2)3E 1 R B
»1512.2.24. §(2.2.6) ARSI 2. 17T 4n, 3THEFE -1 < s < 1,

1
Foo(s) =1- =1— (1 —4pgs®)'/%.

& 3t

1, p=q=1/2,
l—|p—gql, p#q

BT VA, (q,p)-T BREMIFHGRE) RFELG L B Ep =¢=1/2. F—7F @,
1$12.2.13% ¥ (q, p)-7 LTS T T 2989, B (g, p)- 8 ERALFF) 2 F R 6
LHREp=q=1/2.

foo—Zfoo —hmFoo( ) =

»{512.2.25. (% 4 EdARALFS) A& LR MG L TH 2] 5%

], VAT AR AL B A )

(1) #X ={X,,n >0} ABUAEZ? = {(i,]) : i,j € Z} 6905+ T Kok AL 5 3H4E
#(i,7) € 72,

p(ivj)v(i+17j) = p(i,j),(ifl,j) = p(l».])’(lvj“i’l) = p(ivj)v(ifjfl) = 1/4’




2.2 W&

RIAR X T @ b S 3 AR AL 35 (5 @ B HOH6 T 5 b AR FAL#H3))

55

(2) X ={X,,,n > 0} RBALEZS = {(i,5,k) :4,j,k € ZYayuE 5+ B KoL 1%

sHAE & (i, j, k) € 73,

D(i,j,k),(i+1,5,k) = P(i,5,k),(i—1,5,k) = P(i,5,k),(i,5+1,k) = P(i,jk),(i,j—1,k)

= Pi,j.k),(igkt1) = Pligik),(igk—1) = 1/6,

AR X A 22 18] 8] 33 AR [ AURE B (3R 1) B R T B AR AL ).

5 Sy UE WP A5 18] £ ] 500 PR BE AL sh #2391 092, ANAT 91 5 IR BE.
SEANBRATTIEAT P~ 1 L ] B FR B ALl 2012 3k 14 (5 2 8] fa] B FRRE AL 2 R
FORM. Fg b oA A ) B ARREA L S EAT AT 0 R TR e D R R

0, n=2k—1,
pgn) ).(0,0,0) —
0,0,0),(0,0,0 |
Z r!r(!?{;!);!s!G%k’ n = 2k.
r+l+s=k
(Al
> 1
Z 000) (0,0,0) — Z Z r'r'l‘l's's' 62k
n=0 k=0 r+l+s=
1 k k—r
Z 62~ k:'k‘ rz;zz(; [r‘l' —r—1) }
oo k k—r
1 k:‘
- Z 62k k:'k:‘ O<T<m<k{7“'( —r)l(k —m) }TZIZ rll(k
?j{%ﬁm,(k — l,mglﬁﬁ(eryﬂLz)k%ﬂ}:E’J?iﬁ i
k k—r
k
Zo ; rlil(k—r—1)! =5
T, SRR R K0 < r <m < kMAEFREEr, m,
|
P =CJ'C.

rl(m —r)l(k —m)!

FEREFFHMEEIEREHm > r, HEH
Ccr o< C#m/%,

Hor | | R BUgIa S, At
k!

ri(m —r)l(k —m)!

cpe? k4 1-m
cptonm VRl m = [m/2)”

< oprolm2l,

S

1<m<k,

k!
(k—r =101
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IO A tEm = my, = k — | k/3) A BUR KA. LTI

k |
(n) N3 (2k)!
;”0:070):(0’0:0) - ;} 62F kN(k — my)! [me /2] (my — [mas/2])!
R BImy, ~ 2k/3, HEF5 KIS BIStirling 22 24
k!~ V2rk(k/e)",

AT R 1S
(2k)! . 3V/3 2%3k
kN (k — mp)! [ my /2] (my — [my/2])! T 2my/m K32
HIEAFAE M > 0ffEf3

Zp(ooo ,(0,0,0) = MZ k3/2 < 0.
n=0
XFEHI(0,0,0)23FH IR H, AT HI AT 2] f{%—I%D [ 7 50 BR BE AL I B0 o AR
AR K. AT ] SRR B AL 2 B IR PR ARG BB A R, 2 L) 5.8, O
ATp EFEZ 2.26. <»g”(m) = P(i}‘i}‘m/\n > 1’13%'?%1‘)( = Z) gii = ]P)({Xn =
i}, 1.0.), AR Ag(m) = frr. Aimdi HBN g, = 1; FidEH BN g, = 0.

UERA HH A MR A 20 DA S AR A =X
gii(m+1) = Py(B0Hm + 1/ > UFEX, =)

=Y P(ESHmn > k+ MY, = ilr = k)Pi(r; = k).
k=1
F AL T A HEIE ]
Pi(ZDHmAn > k+ MRBX, =iln = k)
=P(EDSHEmAn > MERX, = i|Xo = i) = gii(m).
ES)ld

[e.e]

gii(m+1) = Zg” Pi(ri = k) = gii(m) Z = gii(m)fi.
Haﬁtﬁ)ﬂa%%%/faiugm( ) = fii AR, SHEEm >
gii(m) = fI.
4m — oo, HIMEZELLMET Mg, = Tim f B JE — 458 B 2R BOL. O
7 li2.2.26 AT A1, IR H IR, A it & L2 28 AT BAG 55 (b []
Yri, IR “HE” BTG G B IEHIER, T4 HP (X, = i}, io.) = 0]
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ki, RLFFrA Mw, #AEAE— DI ZIN (W) SN (w) 5 X A5

*EHE2.2.27. T KX AR IREWE B AT, A < co. 2Y, = Xoin,
BISHAE Bw, Yy (w) = Xoy(0)4n(W). IRAY = {Y,,n > 0} REX HAAR#48%E
$EM 69 I R4k B 5 (y, Xo, -+, X)) IR,

WERR HRERERY, = X, = W8, WMEEn > 1, ko € S k1, -+ ka1 €
S\{i}vmzlaoénl<"'<nm7j17"'7jm€S- é\kn:%

P(n(_)l{xl — i} N {r =n} 0 f_ﬁ{m = ji})
= P( ﬁ{Xz =ki}n ﬁ{XnJrnr = jr})
=0 r=1
_ p(nﬁl{xl = k)N {X, = z’})P( (m]{xmr =} X, = z)
=0

:p(nﬂl{xl — k}N{X, = z‘}) (ﬂ{an = Jr )

=0

ﬁ XTéJ‘BE]/JTL >1, k() S SUJUQ, s n 1 € S\ {’l}j{*ﬂ'fﬁ“

(m{an = Jr ) = (ﬂ{an—Jr )
it - -

(VX0 =k} {n=n}n ﬂmr i})
=0
- p( ﬂ{xz =k} 0 {X, = i} )P (ﬂ{Ym =jr}).
r=1
RlLY & %Xﬁ*ﬁﬂfb’%%ﬂﬁﬁi B KBS (1, Xo, -, X ) MEMS,, O
SEFE2.2.27 R B ERD 5, LS BIBEALIE FRY 4% 00 2 0 50 M R R 1Y)
HIREEX, 1 Hor 2 5 IR AR S 7, 2 B0 0 S A BT

ZRIIE BRRFRIBIAE, BUN B XN S IR, AR R IE N (piy)ijes.

5.1 %0 < jHICEAARI A, Zpl) > 0,p > 0, iE#dn —m
5.2 FRAARH IR, aﬂﬁ/m&%j €8, lim p") = 0.

5.3 45 AR, B4 lim pl7) = fu

5.4 #C (1), C(j)mﬂ?ﬁmﬂﬁ’nl:ﬁ Wk, BAafi; =0.

5.5 TLRA RMA R LR H IR
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5.6 UEBA V- [ b fa] SR FR BE AL 3 2 IR ).
5.7% WG 5 IREEX, (15 ERRET M 2008 — PN EA LT ZRERAEARR
H@E(EMEC), mH M X, € CRP(X, € C,n > 1) > 0.
5.8% WORXI — N HAAMARSHIEATT LIEE, Xy e C. WX LA
lw, FAAEN (w) EFXPTA HIn > N(w), Xa(w) € C.
5.9% WX = {X,,,n > O} L dE AL [KHE, RS EAS. WERie S, &
Sk—{jGSp”d+k>0,n20}, k=0,---,d—1.
WERA(1) Sk, 0 <k <d—1, EAMKMHS = UiZLSy.
(2)2Y, = Xpg, BAY = {Y,,,n > 0352 APy — 5 1 R ME 2 40 45 10 38 8 31 5
IREE. HFeal, 5 Xo € Sk, MAY FARE 6 NS, W FE i 1 [KHE.
5.10% WD ERHEX = {Xn > 0} X =0, 7" =inf{n > 7"V X, =i}, &
W®) = 0 D s

WY k> 1, fEsr, TEWY k> 2, F MRS
51 FRE WAL, TRAES (n > 1; £7) > 0}HIEA A F T8 4.
5.12% &1 =inf{n >0: X, > 1}, iE#: X{E&En > 0,

P(Xrin = jlXr = 1) = P(X, = j[Xo=1), i>1
5.18% AT ASX RS LS = {0,1,2,---}, HHE{ys i € STEHER
BJEEE R # 4,

Zpi,kyk < ¥i (2.2.7)
kes

MH lim y; = 400, UEAX NHIRHY.

i——400
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2.3 HIFEERSEE

75 Iy FCBE MBI 78 A0 B 2 Hh ) IR AS 1 1 0 10k i (8] 35w 2k [l o 1 () 2
WEBNWRA R, X R ES F A S0, it i
KN B AR MRS M. HRGR 77 (8, # JoHEml 5 B, A8k G K
X = {X,; n> 0IHERBMEREP = (pi))ijes-

2.3.1 [OERE S
B TRATT R BN IR A F [ I 1 A T SR A S M ST AT — T4EA |, 4

T4 =inf{n > 1,X, € A}.
mﬁﬁﬁmﬁAﬁEﬁ%éAmN@.ﬁE%E%ﬁQzLé
0 =Pira=n),  fia=Y £,
DR HHE B € [0, 1), 5 X "

u) = fjff’jﬁﬁu”.
%BéAf;Aitxeékzﬂjiz%E¥§BEHTIﬂFﬁtﬁlﬂfﬁ[]vﬁy4ﬂﬁﬁ%ﬁi BT g, 1 <1,
fia= F;a(1). zéj;A,::1HT,F?ﬁl{fLA}atzeﬁﬁﬁlEZEarAﬁﬁ/\?ﬁﬁJ,lﬁ¢m ) it
XTI EERRE 2 4 < 1B, e th R AEA BRI [R] N 23k A AT Re A KA, H
%%ﬁﬁ%?ﬁ%%Tﬂ?ﬂUﬁ}%éﬁ&&@%%——ﬁ@m

*EHE2.3.1. MEFELEHAC SUAFBu € [0,1], {Fa(u);i € S}AKMK AL
z; = Zupivkzk + ume-, 1€ 8, (2.3.1)

ke A jeA
R EE AR B {F, 4(u)ii € SYA SR AL (2.5.1)8 3F i A f B3t 3% A2

AR AR {g:(u);i € S}, Fia(u) < gi(u) *—i e S #M& L.
SERR 1A, ) = Yy S, T Tm A n,u) = Fia(u). B
n+1 n+1 n+1
A(i,n+1,u) Z ng)um_ Zau—i-Zfi(,?u ZPUU“‘Z]CZA“
m=2 JjEA
u&m%&rﬂﬁ%@Tﬂ
fia=Pi(Xm € A, X1 =k X, g A1 <v<m)
:Pﬁﬂ:kW@ﬁeAJ;¢A2<v<mMﬁ=M=pmﬁTm
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e
n+1
A(i,n+1,u) = UZPZJ+ZZ“sz Fimmbym=1
JjeEA kZA m=2
= uzpz,j + Uzpi,kA(k;na U’)
jEA ke A

i 4n — cof(Z ML 1.5)

Fia(u)=u) pij+ud pixFialu)

JEA kgA

BRI Fy A (), € SHASRTTREA (2.3.1) R A
FEH(2.3.1) I —HAE 7 i {gi(u),i € S}, HH

u) =u Zpi,j +u Zpi,kgk (u)

jEA k¢ A
AL MHMEEG € S,
gi(u) > A(i,1,u) = uZpi’j.
JjEA

WIHER € S, gi(u) > A(i, k,u)¥ k =n — LKL, AAH

A(i,n,u) Zup” ZupzkAkn ,u)

JEA kZA
<Zuplj+zupzkgk _gz )
jeA kZA

AEISHER € S, gi(u) > A(, k, u)%tk = nt AL
FHECERGE AT AL, M TG € SPL AT EnERA
gi(u) > A(i,n,u).
SHER € S, &n — oo?%'agi( ) > Fya(u). WFA(u)R(2.3.1)E/MERME. O
SEFR2.3. N ERATTHR AL 738 i SR ARAREUT R SR AF ra 0 AR I V. R, 5 X2
ARRES S K, B EEEEEQ.B.L FATTAT DAIE I SR A 5 A PRAN R B 2 1 T 78
AR TA I3 AT AE B

1/41/41/4 1/4

0 1/32/3 0

b 12,32, % D K4k X 49 A5 I 5 I /32/ . KPo(r1 = n) #
0O 1 0 O
0O 0 0 1

Fii(u), £%¥i=0,1,2,3, nH1E&EEHK.

f AR AR R R B TRT LA RS — B R
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LA 13 4 1, TRy € [0,1], F3q(u) = 0, 31 H 2 #2.3.1(A =
{1}

Fo1(u) = upo,oFo(u) + upo 2 Fo1(u) + upo 1,

Fy1(u) = upaoFoa(u) + upepFoi(u) + upa,

Fi1(u) = up1,0Fo1(uw) + upi2Fo1(uw) + ups g
HHT AN 5 7215

1 —upoo —upoz2 Fo1(u) [ upop
—Uup2.0 1—Up2,2 F2,1(U) up2,1

¥poo = po2 = po1 = 1/4,p20 = pa2 = 0,p21 = IRAFIHELS

2
F[) 1(u) = ’U;l—t%; s F2 1(U) = U.
B RRNE =T REHFEZERp1o = 0,p11 = 1/3,p12 = 2/3, AT
2 1
Fii(u) = gu + gu

SHERO < u < 1, HREPEHEIT,
meu = :[ }kz ;lk

Ef%ﬂf(g, = /4 f0,1 =5/4" k> 2. O

|§
S
»-lklﬁ

»512.3.3. EW = (W, } A ALK L(q,p)-B ERMHE, KFp1(u), ue0,1].

fE HHER2.3. 1R FI{F; 1 (u) biez e TTHRAH

= Z Up; K2k + UP; 1, i € Z,
s}
W/ NEfE. T

Foi1(u) =up+uqF_q11(u). (2.3.2)
EREMES > 1ML MR € Z,j > 2, HASIIEENE
F) = Blriy = n|Wo = i) = P(Wy, = i+, Wy < i+ 4,0 <k < n|W, = 1)
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== [jPjin " Piz i1 Piy o
id
(ZO,]) Dio i1 Piqjia = " Piy,j c (0, OO),
jin * " Pig,iaPiyio
%BQ\U(io,io) = 1E_Xj“’f£%j e s, Wi = WinV (’io,j) H

1—2#; Z v(%0,J ):U%O

JES jES

AT € S
0= v(ig, J)

T Y iegvlio g)

T s FE A AT T AN TS 4 T AR B T T R T — B B 7 v

(3.1.3)

*EIE3.1.4. FFRZp; = 0k Ap;; = 0 RTHEFEDLKEX, €©RTHE
LREVAZEFHFANCHEE—REBRADEZRENHBREECHRBERY
ABB) B9 AEE . Bt T — 3R &0 01,40, L in B

PisirPivyiz " Pingi = PiyinDinyin_1 """ Piyi- (3.1.4)
MEER AT AT Cgn T M, MR M. AR, j € SR #£ jHp; > 0.
WHAEREn > 1, H(3.1.4) AJA,
PijisDiyryip *** Pin_1,jPji = PijPjyin_1 """ Dia,i1Piyi-
KYFH, - i R
) pji = pigpyy.
m%?ﬂ**”ﬁi%ﬁﬁ

k
o1 n
Jfim pr pii =i Jim 3 3w
HT XA 2 HIEH IR mﬁwmmu&mﬁzmmTﬂ
TiPji = TiPi,j,
Hrpr = {m;,i € SYRXP PR G, KX mis, O

* EIE3.1.5. HIR—ANBHRS A, LA BAEMEE A E6 SR ELHS,
Bir = {m,ie S}, ¥m>0RY, ¢m=1 —RAESEHTERTAHGK
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X, AR R X6 FARS T

MERR AEHL— NS EATT 21 5 IRBEY (MR NQ = (¢5)ijesiPi 2

qi; = 0 qj; = 0.
SHEEI £ je S, 4

.
_ : J1], _
o =min{——= 1}, pi; = g0,
141,]

LA
Diyi = Qi + Z qii(1 — aij).
i
BEHARIP = (pi )i jes R BEHUEIE T FLHE 38 7T RIXHE B8 o 5,

Dij >0< dij > 0.

PRI Y B AR 20T R, PP B4 78 A0 P 1 1 IR B X R AN R 2011, it —

A, SHER # 4, H
TiPi,j = Tiqi,j i,

WAL For; <1, Mo, =1 H

TiPij = Tjdji = Tj45,i%%,i = TjPji
Mo, j = 10, Fmgj = mjq5 Maj; = 1,H

TiPij = Tidij = 7595 = Tjq5
timigiy > i Maj; < 1,H

TiPij = Tidij = T30 (J, 1) = i g

M, BRI o X A oA, Ao X TR A

#F183.1.6. A ART L4 G KaY L& RAEAEXANMEFp,; >0, RAXTA

A, A d IR 7.9 Semil R X B IR A, BPX,, 8990 Al sk B .

O]

e[

&NEi83.1.7. BFE MR LIFEA PR R M E AL EPIE R TR T D K4

89 75 ik 73 Hastings-MetropolisH- ik, A A5 FHQ = (q; ;)i jes I TRLHEE.

3.1.2 DREFHEFT(MCMC)HE*

FER RN Gt AV 2 et AR ME Bt AT ER A Bl 5, 7 A B
BENLBS e L. Eetn, 3R E RSB IR (A (X)) X R 5 A TRERE, —Fh
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SR TR RAS B RBUE B, I8 A ie— 1 5 X 8] 20 An I BERL B e, 2o, - -+, 2, 2R
JE YN h(ag) /malefh. H 24 s X BE AL A0 R AE RS, 3 ﬁ”ﬁm;&@”iﬂ%%ﬁ
—EMERE. 1 IREE S R P (MCMC) J7 14 2 REfif DX 2 I ) i) — o il AL ASE 400 07
L ZTTIE B AR R E A A B A T IR ()RR A, T A
(P PR 7 P (e 22.4.17) AT [ 14 5 3 (5 #H2.4.14, 2.5. VFIHE1£2.5.2), JH it A
L IRBE M BIE (SEIN), JE B0 By 1€ 70 A I BE AL B0 Ad T i 5 ZE I & A St ik =
N THIFRATIEE S WA IR T VA TR B M CMC 7 .

(A) Metropolis3#

Metropolis K 5t /& 3 T Hastings-Metropolis &y A2 il — AN 7] 106 B [CEEFE A
PUIE BTV, B BE3.1.5, EEAIX AL 5 R, G B R B (p ),
WEIE S X, = iR T, B Amsl{p, ,j = 1,2,---}. HEEF #£ i
Wpij = qijou;. WYMRMAI (g1, qio, ), Z ~ U0, 1] HEY M. 4

{Y, Z < ayy;

W =

i, e

Mg # itk
PW =j) =PY =j)P(Z < aij) = qi,jo; = Pijs

MPW =) =13 ;pij = pii- BWWRRMD I (pi1,pia, - - ) FIBEHLAZ &
DAL 6 ] FH A0 SR SE IR RS L (s ).
(s1) BHRIITZIX, = i
(s2) PEEE—DNAHIIN(Gin, gio, - - ) FIBENLEL, A,
(s3) T j;
(s4) PhAZHI—MARAN(O, 1] EII 5T AT I BE LB w, 11 Ry < a5, WIKRRAS B

NXpqa = jIFRIF](s1), BUPREAEF WL X, =4, HEIF(s1).
&3, ; = QJZJ AL, RATAT A BRI (s3), (s4) PRI
(s3) & > 1, WRPIRES RN Xy = IR B (s1); BT (s4);

(s4) @4%@ A0, 1) B3 53 55 A B BEN L B, a0 Ru < ey , MPRRRAS B

FrNXn1 = jIEEIZEI(s1), BNPREATEHL X, 1 =1, ijﬁlﬁlﬁ(sl).

»513.1.8. ¥ AT ANEHEFI PTG ELTEE—AMERTE, AFETAZ L —
A EH RS TEFEE € F, T, = T (v), APT(v)&THIvF Kntyiz E,
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c=(n+ D) 2H AT (v) 942, tbdon = 30, 3B HEFIRK TEAE
v = 123; vy = 213; v3 = 231; vy = 132; v5 = 312; vg = 321.
B F = {1, v9, v3, V4, 05,06}, T E
T(vi) = 3; T(v2) = 3; T(v3) = 2; T(va) =2; T(vs) = 1; T(vg) = 1.
BEAHE Tic=12, HRSHHh

m =T(v1)/12 =1/4; mo = T(v2)/12 =1/4; w3 = T(v3)/12 = 1/6;

(v2)
ma=T(v4)/12 =1/6; m5 = T(v5)/12 = 1/12; 76 = T'(v6)/12 = 1/12.
XA Metropolisk #% ik £ mn = 500 5~ A wég —ANFE K.

BIEW T Jv 7 M A Metropolis R FEi%, AT Z Bt — AN, AT =
— 504 e € F, &

N(v) ={u € S,uf] Huik £ &1 — AR 15 2]}
T, u, &

o 0, u ¢ N(v)
’ 1/IN(@)| =1/50, ue N(),

HA|NW)|RAEEN()F R ILEANE. B TAEEWANA R BI504 HE 51 20T 58
AL AH QRO AR L e, DR AT BLBGAIE DL gy o) N FE M BRI 1K) B IREE AN AT 4
i, T HL
q(v,u) =0« q(u,v) = 0.
T BRI AR € 5, 7, = T(v), HrbehiiH Fik
. TuQu,w . (T(u)
a(v,u) = min <7rquy’u, 1) = min (m, 1) .

H=Fq,, > 0, HHastings-Metropolis5H i3 1] (1) T FBE X AN ] £y 9E & JH n) i
L IRAE, R X IARBR 7.

AT FH Metropolis RAE VAR B IRBE X AL —MEARPUIE T KPP X0
4 kBRI, X BERUE T B — DA, FEARURAE I T
(s1) % XoAEBIK T — 509 HE51.
(s2) BWHBINZIX), = 0, vRIR— D fs).
(s3) P2 A —NFEORIA9BE R i 5 5100 A B BE AL AR, RN, 2udkomxt o

%g A+ 10 E _ERET R RIRHSY, 2 = 0w = v;
(s4) F T > 1, WEHCRA T H A X1 = uIf 1B (s2); 75T (5);
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(s5) MOTHIR— AU, ) BENLET, WRU < 203, MAPRAEH N X, =
uIE I 2](s2), FUPREAFEH RIS X1 = v, FHH2](s2).
BT IXERAR, AT UGS v SRR PP SEELNS 70 A R A, TH 3 H 258 .
(B) Gibbs Fek%
Gibbs K2 MCMCHELA A H i fe 932 1) — M 5 IREE S TE RAETT V. &
A AT — PR B Hastings-MetropolisF.yk. FAIRIA LT :
WX = (X1, Xy, -+, X, ) AL &2, A TR BUESE & NS,
(35
(h1) XBI9Aie: SHMERr = (21,22, -+ ,2,) € S,
P(X =) = cg(z),
HheyE .
(h2) AMEREL <i <n PLRAER;, i1 <j<n Hj#i, K010
P(Xi = -|Xj = 25,5 #1)
fE HE .
NE183.1.9. HBER A —HThoe = [y cg(x)] !, 1BERS H&g(x)8)
KA IE 5 I, LI RATT AN cR A S bY.
#F183.1.10. A K (h2)R AL T XMEREN — INDERAAE, KA1
T VA— 69 9 AR AR X 6 IR
FEVL BRI, Gibbs R FEVE B A i 1) Bl 5 IREEY = (Y, n >
O %4 AL 7 SUA: BURE A
(s1) BRI HATHPIRSZY, = 2 = (21,22, -, 20);
(s2) FEHLHBAEL B n e B —A> N w, HolnZi;
(s3) BT Haj,j # i, W, LR AAP(X; = | X; = x5, # 1) "ERa KIFEL
B, e, = y;
(s4) BYr BHERUR Y = (21, Tic1, Yy Tig1, - -+, ) FEEIE(s1).
an BJ7 AR R B IRBEY I — PR g (2, v), B4
(ql) Yz, yZLHEWAN D EAFRR g2, y) = 0;
(q2) Hz, y G — Do EAFR, BREAFE K5 TR,

1 ., cg\y
) = SB(X, = )X, =2y, 1) = 3

TLIP)(X]‘ = .’L‘j,j 75 Z')7
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(q3) ZHx =yl
Q(xwr) =1- ZQ(zay)'

yF#
BRI Y & — M4 D REE, q(z,y) =0 < q(y, ) = 0 T Hg(z,z) > 0.

t—2, i Hastings-Metropolis 5.y H i) e84
a(z.y) = min (cg(y)Q(y,w) 7 1) ~ win (cg(y)cg(w) ’ 1) _1

cg(z)q(z,y) cg(z)cg(y)
X R B GibbsHli £ A5 21 10 5 IREEY /2 % Hastings-Metropolis 52 44 1 1) E J&

JAAN AT Lm0 EOBE I LAX ) 0 A 9~ Aa e A, DAL =AU 5 IREEY 384T 28
ZWP R, BEE KA, Vi RER T LB TEX 700 1 — AN BURE A

»f3.1.11. Cle B HEMWEX = (X, -, X50) 895 — A5 F 69 7T it IALAT
Alfe—1. X0 HF AT RIEr = (21,22, , T50),

P(X = x) = ce” 2 2io1 it
X Gibbsib B ik 25t X 5 F 4 — AN AAEAE

BRI BARENT:
(s1) AXoEERT—AWEED, 20, 20);
(s2) B HATHPIREZY, = x = (21,29, -+, T50);
(s3) BEALHLTE1R]50 LI — A Thx, Ll i;
(s4) [T, j # i, PHE, LFHEFNP(X, = | X; = 25,5 # 1) F R FIBEL
B, e, = y;
(s5) #Y 1 PHERUS Yy = (21, , i1, Yy Tig1, -+, @s0) FEMIEI(2).
BAARIRERF WS, Wi H O
I FRATHE ) —MCMC T VEAM AT LA SR AR AUL B8 #5507 A1 1) Bl AL £,
AT DL SRABE A 28 73 A1 B BE AL A AN AT DUSAU RE N 04 7T PSS & Bayes /7 12
Tt ZHLROR B AR A ) L s B ARAEL. XX Le Py IO IR L H 15 2 A
K2R, RPAFIER

2R R

9.1 UEW Zg > pif— AN SR B ) g L BE AL T 22 AT (19, I B SR 0.
9.2 Atm AN FERAm A BIERS HIRAEA BHANZFH, BN FAEm AR, 8k
M IZ 7 & BE AL B — A BROFE AT i el PLX, Roax&idn X
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JG AR BERA . SR X, B RR A A
9.3% RIB T i FEK513.1.8(n = 50) AN 3. 1. 11 #EHH S b Sz,

97
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3.2 Howidiz

KT RAT A — R IRI S KA —— 7 BOd 2. IR R T SR I
TG, IR, &5, @il LAt &2 7T ﬁﬁiﬁ%f“{i@ﬁﬁ.

3.2.1 Galton-Watson #7132
— KPR AR A B R E AR

SEN3.2.1. &{Y,p,n > 1,k > 11—k B 9693 i ERAEGRIE 2,
#9352 LML X, n > 0} 4=

n+1 § YnJrlk:a ’I’LZ s

Kb X% =23k R é!‘f(ﬁLkiﬂL?izﬂ 5{Yog,n > 1,k > 1Pk, FAREAT
#{X,,n > 0} & Galton- Watsonn ¥ I AL, ®WLH G-WH A T4,

A DX, RN BRI MERL, Y JUR IR B SR MER E 3. B
ME, G-W it FEE AR 1 S B 2R R AR AT v — HE
BTER. BHUEHMN X = {X,;n > 0} & — D555 [, F i

pij=PYi1+--+Yi,;=7).

B 3E AT Flpo o = 1, BPRES0OARILE. dpr = P(Y = k). AN, B
TEp < 1. #py > 0, WIHTRG, pio =p) >0, XK — 0. BEX, =1,

70 = inf{n > 1, X,, = 0}
A2 e sk 3
q="Pi(r0 < ) = fr0 = Jgn;op%
TR B WG N ZIE kAN AME, B IV T, BRSO 5 AR 1 I
HAFW T, MHTRAAME ST F AR R I A BAALY, PRIk
fro = Pr(1o < 00) = fio = ¢, p;(:(g =Py(X, =0) = (pgno))k
ATRN3.2.2. ZEHNNMEZ A BRG-FHERLLL Bim =E(Y) <1, 22X,
LRHT, Blg=1.

WERR fhE HE2.3. 10 0
o0 o0
q=fo=Y pirfro+pio= Y prd" +po.
k=1 k=1
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LB A(s) = >0 pes®. MaqieIifEg = A(g). HT0 < ¢ <1, il >J/E3.67 1
ZTFETE[0, 1) N TEfR. B E T fg = 1. O

ATRE3.2.3. FHENRZ LB RGFHELLL, BPm =EY) > 1, FAX, ¥A
EBERHET, Blg< 1.

(F0Z

g

WERR 7E /3.2 2 B rh AT R i grt A(s) = sTEIX[H][0, 1] E—AMi. i
WIRCIRAS, AT n > 2

n—1
plo—Zplkpko +p1o—2pk Ftpo =AW Y,

Hrfpl) = po. ;mﬁfs = A(s )Eﬁ4£%?4kﬁﬁ¢uu&1£an, i
u = A"u) = A" (A(u))
> A" (A(po)) = A" (p1)

(n+1)
p17,10 .

Ln — oo, fHq = fio < u. XERMAgEs = A(s)BE/NEFAE. H > B3.67]
Hm > 1, A(s) = s7E[0, 1) A ME—IFETUAE, A0 < ¢ < 1. O

> > AR

3.2.2 wHRAGalton-Watson 1 id 2

XFG-WHLA T 5, 02 B T T A HE RS A2 IEH R (S WA A
A110.2), BIEE XA KL EHREX, ZEEIETE . XM IIR R 5 A
T EAERA 2 — X G-W B B L2 SRR “BIR” , 193]
kR R G-WIL AR,

* X3 2.4. 1X{Yn k}n>1 k>17,7"‘ﬁ%3’£4r] \;ﬁ?éﬁi’k %ﬁfﬁﬁﬁﬁmxé‘, {In}nZI
B — ) B A6 63 RS AU B B 5 (Voo B, AR HEALIE
(X n > 0 HHHRA G- W A2, Jo %

Xn
Xn+1 == ZYn—l—l,k + In+17 n Z 07
k=1
Job X R4 AT R EEAERAVE B 55 (Y, oot AT, s AR 5
HWE, £ REAG-WFEE At [, R R FEn A A B D% B2
B 5n ZHTRM AN BB, 58O AR AN LW IR, BMSZER, 755 5%
RN X = {X,,,n > OIANF B IREE. idpy =PY =k), e =P(LL =k). N
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i 8, BATLIEL > po > 0FHIFFTHE > 0, g > 0. XMER: > 0, H
pio =P+ - +Y+5LH=0)=pig >0, po;=P1=1i)=gq
AN X AN AT 23R IR (A J5 21 810.3)
1itm =E(Y), 02 = Var(Y), A = E(I;), % = Var(l;). H>J#10.47] %1
ATRE3.2.5. M B RO G-WHHEAX, 4o T 89 SN X 2.
(1) E(Xn|Xn-1) =mXn_1+ A
(2) E(X2|Xn-1) = (mX,—1 + N)? + 02X, 1 + 52

ATRE3.2.6. Hm < 1,0 <\ <oo, MAXEFAL.

WERA EXTEIE% (1, A4 fid2.4.977 H1, MHER > 0, pﬁz — 0. JXE'”*%XT

EHHM = 2 + 2, HAERH Kitn, HEXMEEO < k < M, pl") < 54, Fit
M—1
Pi(X, > M)=1-3 p") > 1/2,
k=0

MITE (X)) > 1+ 2. (05 —J71H, HAris.2.55 (1) af %1
Ei(Xy) = E1(E(Xn|Xn-1)) = mE1 (Xn-1) + A

A
:---:A(1+---+m”*2)+m"*1§1 +1.

FIERHNX—EIEHIR. O

3.2.3 ORIESHMIT*

FENFEE KA, AMTARR 0SB — S E E2H Rt &5
RPN IS Hn AT IR AN IS HN.
N A IE 2T B2 BRAEAT T2 [&m, A S E it
MEm < 1,0 <\ < oo. LUK R AT = {m}iso. HEX,_1 TH
FHT, X, BIREEATHRFME
(X Xn_1) = mXn 1 + A
TG EREAR X, -, X 5K, ﬁ%ﬁ%%%ﬁ%%@ﬁ
A) =) (Xp—mXp_y — N
ik B E/ME, AT U\ﬁﬂiﬁﬁm?;\%%ﬂ’%ﬂ“ PRI (e, N B/ — 3R it
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BT Fm, NN Rl A
o ey X1 X = 3y Xim1 Doy X
! ny o Xl?—1 — (X he1 Xi-1)? ’

1 n n
= —(Z Xy — 10 > Xp1).
k=1 k=1

H#E12.5.4 0L & > @15, 8 0] 4

D=1 Xe—1 Xk _ D=1 Xk—1 2o X
n

LA

- —_ n
mn - n X2
k=1

k-1 (ZZ:1 Xp—1 )2

. Do imi Z;oojpij — (X im)?
Yoo iPm — (Do imi)?
_ g i(mi+ N — (307 i)
= S (5 i) a.s. (3.2.1)
Tﬁﬁaﬂ]ﬁﬁx mU\lZZz m. RNV X )46 73 A A, B4 Xo, X1

’J/\%ﬁ%ﬂimw H\WEEE @32543%15( )AL,
Z“Ti = E.(Xo) = Ex(X1) = Ex(E-(X1]|X0)) = Ex(mXp + \)

ESYl:

>in= 1
A FH 3.2, 5tlﬂénm(2)7%u
Z i*m; = Ex(X§) = Ex(X7) = Ex(Ex(X7]X0))

= m’E,(X3) + (2Am + 0*)E,(Xo) + \? + 57,

CIEES . , )
9 OA 9y 1 A
ZZ m_(l—m—i_ﬂ )1—m2+ (1—m)?
5]
o0 oo 2
2 N2
it = (L im) = e+
=0 =0
o0 o2
, A 9y M
Zz Zm = —m+5)1—m2'

FEBL 5N (32,178

My — M, a.s.
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BET HHE #E2.5.145%
. A A
An%m—mm—A, a.s.

B0, Ap 23 B mAINTE JLT- 6 SRUCSACRE SR (AR & A 1

IR

10.1 B B AE 21 48 M 15 7% 1A 56 v 20 40 G %) AR A7 I TR 2 107 b, — AN 4n i st
If DAL /AR HE 26 A B 0 AN 20 40 M, LA2/3HIME 3R 7= AR — AN A0 4l — AN (L 4l e,
DAL /120982 72 AL AN 4B A, VA MAE TS e AN A, AR B L0 40 B S A% T T
FOME I A, AR B AR, e A — A4, (1) £idn + 0.570 B KE
I, WA I 4. SRz, (2) RN GH S TR A v A A 2K 48, R
ZIG R A .

10.2 RNitpo 5 NZE, iEM Galton-Watson 8 T A JE ZOR S H 2 AR 1R 1.
10.3 WERA R R SO A2 R AR AN AT A1, 1 > pi,q; > 0,1 =0, 1.

10.4 WEH AR ?.
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3.3 ,h\tﬂ/J\f—I';E%L_
AT TRATTTRT LA 41 B BT 1) B SO S I BR /R B AR,

3.3.1 RBERBEEREMR

E X3.3.1. #X,, Yo,n > 0, LA BT £ ESSFW Lty B HEMNEE.
HZ = {Zn = (Xn, Yo),n > 0} N LB RAT KB, 5 A EMAEEP = (pi;)i jes
#Q = (qr)resiew EAFIEZEN > 0

P(Zn+1 = (ins1s Jnr1)| Zk = (ik, Jx), 0 <k < 1) = Diyy i1 Ginsr gy (3:3:1)
AL o, i1, yint1 €5, JoyJ1, s Jnt1 € WAHBR L.

M AR AN, dE LT
P(Znt1 = (int1; Jn+1)| 2 = (i, Ji), 0 < k <)
= P(Zn11 = (int1, Jn+1)1Zn = (in, Jn))
=P(Zn+1 = (int1, Jn+1)| Xn = in). (3.3.2)
PRI R ) ER B e — M EA e 8 R MR- AL B ) BRI 5 5 IR, LR
Pinjn) (int1,0n+1) = Pinsint1%int1,dns1s
It BAE AN X AEn N 2 AR, ZH <Py s 5 Rk AL,
Fhb, TR A TR
P(Xnt1 = tnt1| Xk = 1,0 <k <n) = P(Xpg1 = ing1|Xn = in) = Pinins-
KX = {X,,n > 0} —UUP = (p; ;) NS MR 5 R I 55 5 IRBE. T0HAE
B Zn, TRY = {Y,,n > 0L
P(Y, = jul Xn = in, X = i3, Vi = 2, 0 <k <n — 1)
=P, = jn|Xn =in, X = 14,0 < kE<n-—1)
=P, =5l Xn =1, Yk =5k, 0< kE<n-—1)
=P(Yn = jnlXn = in) = Gi -
PRI, YA B AT LAN I 5 R, B AEAT AT I 252 — MR- R X U i) — A
AR, JF H s AR Q = (qry) BATHES
FESCBR NI, B Z A A RRY A2 AT, mE s, S IR
BEX RS, AT, At A THRZ ke Sy /R BRI 2R A
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»f53.3.2. AY = {V,,,n > 0L K E R ZA B 6 kskta &, YT UM 4.
BHIRBYR, REFOEKKEREN G, “REMMAX, REREFATAEL
F (1) FH(-DREMHE(0)FREAX. UAX = {X,} ATREHB ALK
A, RARXATRT AWM. —/NE IR FMAE BN (1) 5 B LR 695K
BEFAYDREFRESGEIEN, PL T L BRERESIZE, MERERME
A ARG IS, TESHRIN A (q); (2) BFARBHRETIEX AHER
—AN(F) D KRR, HEMEREEN (p ;). HMRHREZ, = (X,,Y,) A —
A% 3 I FN A B Fhy1a B RAEAR A

»I3.3.3. IFH—GMBEZRAE. FHEREX, 2 AFRE) £ (KE2)
T, BRRIENE A 2 B RBRAY, FHIPANENL ZRE. B~ R
RS AR TS AT A 2 RE, AR RS K8 TR A D Kk, T
L7 = (X, Yo )SM R T — A8 B R K bk

»53.3.4. XX, ABUATKREZTNES = {1,2, -, L}4 Markov 4%, H# AT 8k
MR RN =15 2], mAtNZ 2R 4T Y, A,

Y, = g(X,) + wy,
b gR—MRFBHE, {w, } AR FE 5 6 AT IR, AR RAME, B 5 R
WAL X, Pk 2. ARA (X, YA — AN Markov #2RL

PN ERZ, = (X, V) R —MNRE/REHREE. WX MBI A fin = (m,i €
S), SHEER > 0 Lo, i1, yin € S, josjis -+ jn € W, 1Ty ERREIA LS
AR 7 Al Al i

P(Zk = (ik, jk), 0 < k < n) = Tig i jo sz‘k,l,z'k%k,jk- (3.3.3)
F NI L EBUERER, Q 52 At T 2 M45HHASE. A (r, P, Q)
BRI IR EBEE Z S5
Y Jo, 1y Jn € W. IHEEO <m <n, &
Fp(i)=P(Xpm =i, Yy = j,0< k<m), i€Ss.
A4 (3.3.2) Fl A ME A 5K
Fo(i) = migi g
F(i) = Y P(Xpo1 =im1,Xm =1,Y = jr,0 <k <m)

im—1€S
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= > [P(Xn = i Yoo = il X1 = i1, Ve = i 0 S k< 1)

74'7717163
W P(Xmo1 = im1, Ve = j5,0 < k <m — 1)]
= Qi Y. PinsiFn-ilima),  m>1. (3.3.4)

im—1€S
FMEEO <m < n, %
B (1) =P(Yn = jns -+, Ying1 = Jmt1 | Xom = 1),
FALhtth, FRH1(3.3.2), SRAFMER A MR A X1
By (i) = Z Disinss it jmsr Brat1(Tm1), m<n-1. (3.3.5)

im1E€S
Hh25EB, (i) = 1.
BT AF(3.3.4)1(3.3.5), BATAT LIS 1) AR B E,, () F1 B, (7).
HHE,,, (4) R B, (2) ) € AT 15
P(Yy=jr0<k<n) =Y P(X,=1iY,=40<k<n)
€S
=Y F.(i) (3.3.6)
€S
=Y P(Xo=i,Yi = jr,0 < k <)
€S
= Zﬂiqi’jOBQ(i). <337)
€S
i, WAER0 < m < n, H5 KM
P(Yi=jr0<k<n)=> P(X, =iY,=j;0<k<n)
€S
=Y P(Xp =i, Yy = ji,0 < k <m)
€S

xIP’(Yk:jk,m<k§n|Xm:i,Yk:jk,0§k§m)

=3 Fu()P(Y = jr,m <k <n|X, =i) =Y Fn(i)Bu(i). (3.3.8)

€S €S
[X] 1t
o Fon(i) B(i)
P(X,, = i|Vy = js,0 < k < n) = mt) 3.3.9
(X = ¥ = i N = S Fn () Bl (3:3.9)

P(Ynt1 = j|Ye = jr, 0 < k < n)

= Y P(Yan =5 Xowr = ing1, Xo = [V = s, 0 < k < )

iin4+1ES
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. pi,in+1Qin+1,an(i)
_ Z Z i (Z> . (3.3.10)
Bint1€S esan

»513.3.5. B X332 EMARERDEN-1,0, 1= EXK, ERERE
H-1,1mAHEH. EREREANL N, RENKREHES-1,0,1 GBEEH A
#40.2,0.3,0.5, MmARZKE 10, REMBEHDEHS»-1,0,1 698 F 5 A
#70.6,0.2,0.2. B2 ERESHSBEER

p_11=1/4, p_1_1=3/4, p11 =4/5, p1,—1 =1/5.
#* L HP(X) = 1) = 4/5%&3ié’31’f‘#§fiﬂf]$% =1,Y =0,Y, = —1. iX

FI(1)% =AWR B R EERSIOBE, (2)F1 S EAIE B IRFE N85 K
BRI SY-Pd

2 (1) hEjo=1,51 = 0,52 = -1, EFAN(3.3.4), THH AT A
Fo(1) = mqr1 =08 x 0.5 =04, Fy(—1)=m_1q_11 = 0.2 x 0.2 = 0.04;
(1) = qrolp—11Fo(—1) + p1,1Fp(1)] = 0.099,
(=1) = g-10[p-1,-1Fo(=1) + p1,—1Fo(1)] = 0.022;
Fy(1) = q1,-1[p-11F1(=1) + p11F1(1)] = 0.01684,
Fy(=1) = g1 _1[p—1, 1 F1(=1) + p1._1 F1(1)] = 0.02178.

Rl (3.3.9)(Hm = n = 2, B B, (1) = 1),

P =110 =111 =0,z = -1) = 0.0162;&63%02178 - 1894321 ~ 0.4355.
(2) NTHEITE, JATS

a(l) = priqi1 +p1,-19-11 = 044, a(—1) = p_1,1q1,1 + P-1,-1¢—1,1 = 0.275;

Fy

=

b(1) = p11gqi0 +P1,-19-10 = 0.28, b(—1) = p_1,1q10 + P-1,-1¢—1,0 = 0.225;

c(1) =p11q1,-1 +p1,-19-1,-1 = 0.28, ¢(=1) = p_11¢1,-1 + p-1,-1¢-1,-1 = 0.5.
H1(3.3.10) AT 753 (Hiln = 2)
a(1)F>(1) + a(=1)F>(-1)
PY;=1Yy =1, =0,Ys = —1) =

< 3 ’ 0 y 41 s 42 ) F2(1)+F2(—1)
b(1)Fy(1) + b(—1)Fy(—1)

Fy(1) + F3(-1)
1V — _ oy c)FA) +e(-1)F(-1)
B(¥y = —1[¥%) = L¥i =0,%; = 1) = o T e 04041

DT 565 DO AN WL 1 I SE AN A 38 Bl e vl RE ) )= 0 — 1. O

~ 0.3469;

P(Ys=0]Yo=1Y1=0Yy=~1)=

~ 0.2490;
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3.3.2 RG-S M

X B Markov #5281 78 R H BRATTH AL BX AL )@ DA S (r, P, Q)
AN — BB Yy, k < n}, 75 EBAE X, m < nff i, N RA1%E T
RALR I AR 10X 1) R, B RIFRAT 1A N X, R e BB R AR 45 78 LR 7 471 2% F
N X DA BB A

e — BRI Ve, k < n}HIMEEyo, - -+, Y. QBTG T n 2 BT H— AN
ZIm P AR, H1(3.3.9)

Fo (i) By (i
P(Xpm =Yy = jr, 0 <k <n) = (2) B (i)

Zies Fm (l)Bm(Z)
AR, X R AEAB B2 (1S F)y, (7) By (1) BUE 5K 4.

A BAT T A Thn Ln 2 /i B A I 20 ) Bt 48, 84 i
max P(Xk = ’ikYk = jk,O S k S TL)

i,€S,0<k<n
ikEgloa’g)ijgn[pln—lylnqlnﬂn]P)(Xk lkYk ]k’ O —= k < n)]
= s (o B, P PO = 00e = 0 S < )] (3311
AL SRR <m < n, %
Mm(l) = max P(Xm = i,Xk = ik,Yk = jk,O <k< m)
ik65,0§k<m
— O P(Xy =i Y= 7..0<
emax [P iP(Xp = ik Yr = ji, 0 < k < m)],
) e I m A5
My (i) = ,max [pz'm,l,iQimfl,jmflpim,Q,@'m,l]P’(Xk =1 Yr = Jk, 0 < k< m — 1)]
Okgkz<m
= WAX [P,y i1 Mim—1(im-1)], (3.3.12)
Tm—1
HH H(3.3.11) ] 15
P( Xy =Y, =7 <k< = i My (7)]. 3.1
peax  P(X = ixYi = ji, 0 < k < n) = maxfg, Mo (i) (3.3.13)

VERSIRERG € S, Mo (i) = m 3ot X W64, R (3.3.12), diibIai-
A5 I M, (i), 3T B _E S PT & S22 BRI 20X (5 A 15 O
BB MR,
T 30 Son 2 BT B0 00X 10 05 (B, £11(3.3.13)81(3.3.12) 38k — 35 7
Kl en 2 B AT 00 X (R AE L, 10, - i
(1) i R ¥, Mo ()i € S, BB — MR,
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(2) MHERL < m < n, B Ein, im-1 BRIEIFREL
Dision Qi Mim—1(%), i€ S,
Bt KAB ) — IR
XEEO <m < nbhlfu € S, i1, (u) € S {#13
Pl (u);u@T () o M (I (0)) = I?E%Xpi,uqi,ijm(i)-
A4
in-1 = In_1(in),in-2 = In—o(in-1), -+ ,io = Io(i1).

g g 7O R A BOUINME, L TH - e T B AR S 7 91 B JTVERR 9 Viterbi k.
»1513.3.6. (3£#13.5.5) FIAI=ANRHZRERTRGREF IR A7?

f 4Ejo = 1,51 = 0,42 = 1. HIBFTAIM,(1) = 0.8, Mp(—1) = 0.2,
Mi(1) = iI:Tl_aflpi,l%,joMo(i) = igli}flpi,l%,lMO(i) =032, I(l)=1
RALAT A0
M(-1) = ir:n_afclpi7_1qi,j0M0(i) =0.08, Iy(—-1)=1.
Ms(1) = Z.:m_aff;piquLﬁMl(i) =0.0768, I;(1)=1.

Msy(—1) = i£1?1>f1pi’_1%’lel(i) =0.0192, L(-1)=1.
E?EEﬁ%Mm@%ZE%ﬂ“M@@:ﬂﬂw%%ﬁzlﬁﬂﬁ%ﬁﬁ;ﬂ%%
=S H R R AT RERPIRS A1 2

iy = 1,0y = I,(1) = 1,ip = Ip(1) = L. O

3.3.3 [FBEMarkoviZBIpISH(EiT*

J FH IR X} B Markov 15888 3 A1 T30 75 ZEM— BOW I T F1{ Yy, k < n}H & Al TH
B0 = (r, P, Q). XKIAE NN W, J& T SH b,

LR Xk, k > 1R B O, BN S REEZ = {2,k > 0} 5ES
SN B REF R KA, MER, j € S, X MRS BT — A1 %)
IVIRAS I AREC N A, ;, FEIRAS IR AEC AR A, B2 38510 BL R K€ &
A PAIER, REGHIREUT LA D, ; = Ai /A F p ;WA &AL T, IR LB, 3R
AN X BB E Y BUE LA, WIRALRTUE G, = By /A; 7&qi MEAdTE. 2R
AR T R “ERAR I, PRy S BRAR R rh X AN AT
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NHEAM G EY ) — HIME Lo, 1y, - - -, L. BORBAIR R B 5 VR AT 10 ) 3¢

KRALERAE 03 A2
P(Y;, = I, 0 < k < N|f) = max P(Y = 1,0 < k < N|0),

HAP(|0) KR & SHO T .

— T S, ELEERARZ W B AR R R, — R b o R REE AR TS
0 WIEHERE, T AeIB IR M SRR (Y, = 1, 0 < k < N|0) BIHUHE, F¥
B HE S (R e R G AR A SRS . S AR B I
(81) BESHO, = (n(n),P(n) = (pi;(n))ijes, Qn) = (54(n))iesew);
(s2) MERO = (7, P = (pij)ijes, Q = (¢iy)icsiew), 2

TOW) = Y []P’(Xk — i Ye = Ui, 0 < k < N|6,,)
iR €S,0<k<N

$ In(B(X), = i, Y = Iy, 0 < k < Nye))].
(s3) KO*F1FT(0*]0,,) = maxy T(0]0,,).
(54) S0,s1 = 6° FEF(s1).
1% LR,
0 < T(Ont1[0n) — T(010n)

- Y [[P’(Xk — i, Yi = 11,0 < k < N|6,,)
i,€S,0<k<N
=7 = < <
< In (]P(Xk Zk., Yk lk,O = k S N|9n+1)>]
P(Xk = Zk,Yk = lk,O S k S N|9n)
FAXHMEE 2 € (0,00), Inx < o — 1, H_EXAT1E

P(Xy =ik, Yy =, 0 <k < N|Opp1) > P(Xy =g, Y = Ik, 0 < kE < N|6,).
X R Y] _ERFIEAT B 2500, W SE R XA ERP (Ve = i, 0 < k < N6, FEH
SE UG i A (34 ).
MR IR (s2) 2 E X, T(016,) 55 T
N
> [P(Xk = i, Vi = lg, 0 < k < N10,) In(7i Gig 1 Hpin_l,in%n,ln)]

i €S n=1
0<k<N

- ¥ []P’(Xk = i, Vi = 1p,0 < k < N|6,,)
i1, €S,0<kE<N

N N
X (In 7, + Z Ing, ., + Z lnpin—lyin)i|
n=0 n=1
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= > P(Xo =g, Yk = Ik, 0 < k < N|6,,) Inm;,
i0€S
N
+) 0 P(Xy=in, Ve =10 < k< N[0,)Ing;,,,

in€S n=0

N
+ > Y P(Xt = i1, X =i, Ye = 1, 0 <k < N0) Inpi, -
Gn—1,in€S n=1
SN
T(6]6,) = > P(Xo=1,Ys =1;,0 < k < N|6,) In;
€S

N
+ Z ZP(Xn =14,Y =}, 0 <k < NJ0n) 1y, = Ingiy

i€S n=0
lew
N
+ 3N P(Xy =6, X, = 4, Y = i, 0 < k < N|6,) lnpi.
i,j€S n=1
IS BELLIAT A, 240 = (o, P*, QB T(00,) BB B KAl Horpirr = (r%), P* =
(P};), Q" = (qf )i fe: XHERi,j e S,leW,
P(Xo=1i,Y, =1;,0 < k < N|6,,)
P = 3.3.14
" Yoies P(Xo=14,Ys =1;,0 <k < N|f,)’ ( )

SN P(Xpy =i, Xp =4, Y = Ik, 0 < k < N|6,,)

Pi; = —— _ : ,(3.3.15)
Zi,jES anl P(XN—l = ZaXn = j:Yk - lkno S k S N|9n)
P(X, =i,V = 11,0 < k < N|6,) 1y,
a4 = ( i 6) 10, 1) (3.3.16)

Sies, SN P(Xp =0,V =1k, 0 < k < N|0o)1gy, -y
BOn 1 = (7, P*,Q%), TARH] T 240, 56, RIS HEA

— B FR(3.3.14)-(3.3.16) N Welch-Baum A 3. IS L FAEM Hik.
H A EFIMZ A4EAE 3R (s2) M1 (s3), SRECF IR 5k i KA. EM S 2 R
D2 AN 58 i SRS — M ALl T B KABURAG T B Se it 57, FeMarkov £%
MBI, REM Bkp—F Az .

Xf B Markov BEAY NATTEE B2 FH I 38 4 900 VF 22 Ho At 1) 1) R, EE 4noxf - — A
R DI EE{ Ve, k < n}, CEIETRER H O &% A T8 2 — FrfS i
W, B eE I 7 T 213 B H il —AME A XK ) R AR IR e, JE T
Sy IRIEWE. T ) B B A TERE, K.

2RI’
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Zzﬂn(zjzi z'): sup Zzilna:i.
, ieT ~i

x;>0,€T
izi:1 ZET

11.2% G L B AR A8, H FEMarkov #2784 GBI tH 43 A Fsi.
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I RO R 75 B A AR ST 1 B R T ARSI AR Sk it £ k.
REANHREHILFE, ZPoissoniI FERIHE) ™ — KM &, DNEA D I, (EX 3L
R E BB 20 HA “SEHT T RFE.

4.1 FEHIESEHHIE
MRS E(Q, T, P) M H BN = {N(¢);t > 0}, BB ZFH =
AL, TR > 1,
Ty, = inf{t > 0, N(t) > k} PL & Wi =Ty — T,
HATy = 0, 2 B AR (BEALFAF) K AR I (BRI EE kA RIBRG I (8] tH 3O RN S
FERZIFH{Ty; k> LHBRWTF R R

N(t) = sup{k; T, <t} = Z Lir,<tys

i ELAHE Rk > 0LL¢ > 0 .
(N(t) > k) = {T, <1}, (4.1.1)
(N() =k} = {Tp <t < Tosr}, (4.1.2)
N(t) +1 = inf{k, Ty > t). (4.1.3)

(A) EFtTIZSEMM
EN12.1 HIFHOE N = {N(t); t > 0} A B[R 53470 1 (8] B I A 7 51, RIAE
FERSLIF) 43 A (AR SR BB B PP 5{ W k > 1}, {645
k
N(t)=sup{k>0: > W; <t} (4.1.4)
=1
TIFRN N SEHTRLRE. BRW, B 23 At (B0 F 9 18] B I ] 7341
CARARA R — AN AR, R E R R A R I AR AT
b, AT BEGN (t) = colX PP JUIETE, SIKF(0) < 1.

112
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XL > 0L R BIAZIT,,,

N(t + Tn) —n = Z 1{Tk—Tn§t} = Z 1{2 1 W'St}‘
k=n+1 k=n+1

HERBIW ML F AR, T, = Y0, Wi K Tz 5f fw;, H
N (t+T,) — n 5T, 0057, B
(N(t+T,) —n; t >0} L {Zl{zk . t>0} — {N(t); t >0}
ﬁ%%%%kt’*ﬁ%kélz?ﬁn%%ﬁﬂﬁw G_F% R AR B ST, AT H R RE
UL I FE G R B ZITF AR BT FE. B, 7ET, 2 5, WREN(2)
MCET TR, AR AL B B, BATHEART, S (SEn k) T Z.
fBl12.1 BEX = {X,; n > IPHASBFERE, N, Ramn KIRE 0T (5 Hnik) K
DR, FHRENy = 0. SHERL > 0, #N(t) = Ny. AN = {N(t); t >0}
A — AN TR AR, S 3K i 1) e B W AR A LR 43 A
PW,=k)=P(X;=0,--,X;_1=0,X,=1) = (1 — p)i1p.
Bl12.2 BRI 5L S2E R (s, S)- 2k B O S, RITRE B o A i s P
P RN IS, BT URI 7 JE A S i & m HAN 78 B R T RE S R B 25
FESREE N WA AR N (¢) B0k, T B AN A ) S P 7 ot 2802 3 3 [R] 43 A (1
AR EE,. 4 C (1) FR(0, )T B IR R B, IBAC (62— AN Hid 72, [AIBE
i [ W 53 A5 A
P(W > t) Z &< S—s)
tean, #Fib R {&H SN (ML, s = 2, S 4, FFk
PE=1)=p, P&=2)=qg=1-p.
BABA T3
P(W > t) = P({(0, ] N%AE %} U {(0, ] N RAE1IANIIE H AL T1 55
= e M 4 pAte™.
BT, = S5 WS BEUAS B A, g E AT A
T./n — u=EW), as.
KT, — oo, a.s. LLAb
P(T, <t) = F*™(t),
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1, t>0
HApr ) = , BN (6) 43 A 0N
0, t<0

P(N(t) = k) = P(T}, < t) — P(Tjp1 < t) = F**(t) — F*&+D (),
FHX Yt >0, n €N,
P(N(t) < o0) = lim P(N(t) <n) = lim P(T, > 1) =1,
tlggo P(N(t) <n) = tlgglo P(T,, > t) = 0.
BRI, IV (6) B0 FRAE H B 5L 3ERE R AT 45t — cof N (t) — oo, a.s.

EIR12.1 HHIHLFEN = {N(t); t > O}FUTEEM AL, BIXHMEREL > 0, k > 1,
E[(N(t))"] < +oo,

B, m(t) = EN(®) = 3 F(1).

SERR XHEREEMGE >0,

E[(N(1)] = S n*B(N(t) =n) < S nFB(N (1) > n)

= i n*P(T, <t) = inkF*”(t).
B i P(T, < ) = OFTH1, 4 E T4ttt
a=F"() <1
X FAR—VIn > 0,
Frmn)(4) = / t F*™(t — 8)dF*™(s) < F*™(t)F*"(t).
FRBIHLRL = 01,2 1= 01,2, .m0 — 1,
F*(lm—l—r)(t) < (F*™ (1)) = d.

Pt B
E[(N®))F] <> nFFrt) =) (Im+ ) FrUmi ()
n=1 =0 r=0
< mktt i(z + 1)*a! < 4-o0. (4.1.5)
i) -
m(t) =E(N(t)) = > nP(N(t) =n) =Y n(F"(t) — F*"(1)
=Ft)+ ) [n—(n—1F™"t)=> F"(t) O
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R, N R, 25 ks
A\gn— 1

pad)
(t) i Z/ e5d A—Mi’\nsn 1c1 — At
m = (n—1)! 5 0 ¢ no(n—l ST
X5 3. 34H R g R — ﬁl

(B) EfTRBSEMAIE
EN12.2 FHREHEFEN = {N(t); t > OYHIME R Eim(t) = E(N(¢)) AN B
BRI 4N (1) B R ) 23 AT 9 FIsE, HFRm (¢) 42 50 40 F B SE i 3, FFie/Emp(0).
EIR12.2 HFT R Eom () 2 W T 7 t
+/D m(t — s)dF(s)
MERR iR AR N
m(t) = E(N(1)) = E(E(N(1)|T1)) = / E(N()|Ty = s)dF(s).
Y5 =Ty > thf, N(t) =0, s =T, < i, HEFE, KA
Nt)=Nt—-T1+T1)—1+1=1+N({t—T1) =1+ N(t—s).

d-u

0, >t
FIt  E(N@)T = s) = "7 s
1+EN({t—s)=1+m(t—s), s<t.
t

m(t) = /t[l +m(t — s)]dF( )= F(#) +/ m(t — s)dF (s).
FE12.1 G5E F12. 20F X e I 4R o ORI SE B It i S R I T A SRR A
TS
B112.3 B HS RN (¢) 9 18] B B 18] 43 A5 F2A[0, 1) B B3 59 40 A, SRouh 82 1) 58 397
Hm(t), b0 <t <1.
iR WHMTR0 <t <1, ﬁﬁﬁ%%ﬁ@}wﬁ&ﬁ@%%ﬁﬁ FEH t
+/mt—de :t+/m(s)ds.
Wﬂl%?tjﬁ@%m’( ) =1+m(t). FkT dm = dt. HUILAT 1S
In(1 4+ m(t)) —c+t:>m( ) = Ce' — 1.
Hm(0) = 0ATHIC = 1, Bilm(t) = e — 1. O
TE X 12.3 #b(t) 20, 0o) b Jay # A 5 ok (RN AEAT — A 5t X 18] L #84 1) R £0),
FRUNTR 7 7%

t

B(t) = b(t) + / B(t — s)dF(s) (4.1.6)
0
NEHTTRE, Hd B () AR ER AL
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E X 12.4 Hh(t) A0, 00) L JRHAH FREL, G(t) N[0, 00) b 47 1% 25 51 = B o 2L,
E BRSO IBEIT
hx Glt) = / h(t — 5)dG(s) 2 / "Wt — $)AG(s). 30,
[0.47[0,00) 0
7£12.2 ?ﬂTiﬂ?‘*ﬁI, FAHEH
/ F(s)dG(s) 2 / F()dG(s),0 < a < b < oo.
B, M1 SU2A5Hh » C(0)  MO)G(0)ELh » GRS M TR . 3 3F,
FrhAE A B RARAERE, WA « G IR A TS R HER.
513812.3 Wh(t) N[0, 00) LA F R ELG(t), H(t) N[0, 0o) b 47 1% £ HL i 4k %
BRI, TN
(WG+H=H=+G, (2)(h*G)xH=hx(GxH).
WEBR A2k — M PE vl WG, H A0, oo) b I 18k 28 43 A bR 40 H. 29 1) 52 il 37 i HL AR
BX, YA NG« HEX + YA, B S H « GHE. 53— J71H, XHE

=t >0,

(hG) = H(t) = /0 t ( /0 tsh(t—s—u)dG(u))dH(s)

= [ [ ne = G+ e aGas
=EMh( - (X +Y)lixiv<y)
_ /Oth(t —0)dG « H(v) = h* (G + H)(L).
EIR12.4 Wb(t) NEHAE TR, E%ﬁ{ﬁ%(élﬁ)ﬁ”ﬁ*%%ﬂﬁﬁﬁ@
B(t) = b(t) + /O b(t — s)dmp(s), (4.1.7)
JERH 5']%D(4.1.7)E@B%)%%|3759?E@H00 N

B:b-l—b*mF:b—i-b*ZF*":b—i-b*F—i—b*ZF*"

n=1 n=2
:b+(b+b*ZF*")*F:b+B*F,
n=1

NITFE(4.1.6) IR
NAEME— . SRR (4.1.6) AT — R ElG SR B,
B = b—l—B*F:b—l—(b—l—B*F)*F:b+b*F+B*F*2:...

=b+bx ZF’f + B x (1),
k=1
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R
sup |B s F*" D (s)| < sup |B(s)|F*™+(¢)

0<s<t 0<s<t

i HF ) () = P(Thyy <t) — 0, H4n — oo, HEHE12.113
o0

B:b+b*ZF*k:b+b*mF.

k=1
EIV A2 (4.1.6) B Jmy #A i Bb vl FH (4.1.7) 37w O
1225 2124, ?ﬂﬂl‘]ﬂu%?@%ﬁ@ﬁmﬂw () o — PR
mp(t) = F(t) + / F(t —s)dmp(s) (4.1.8)

(124 VEN RGN 5150465 IO B, SHEREE, s > 0, SRE(N(1)).
8 LK (t) = E(N%(t)). HEEAR

K() = EEV(OIT) = [~ BV O[T = w)dF(a).
S
0, u>t

E(N?*(t)|T1 = u) = {
E((1+ N(t—u))?), u<t.

0, u>t
Bl E(N?(t)|Ty = u) =
14+2mp(t—u)+ K(t—u), u<t.

P LK (t)i 2 77 1% t
K(t) = / (1+2mp(t —u) + K(t —u))dF(u)

= F(t +2/mpt—udF /Kt—udF

= 2mp(t) —F(t)—l—/ K(t —u)dF (u).
0
EE%%EMJ%%DK@)%)%%B%E%@%&.tﬂa;“éﬁ12.4u&(4.1.8)m%
K(t) =2mp(t) — F(t) + /0 2mp(t —s) — F(t — s))dmp(s)

= mp(t) + 2/ mp(t — s)dmp(s). O

B12.5 k1R RS I TR t
g(t)=t+ / g(t — 5)2e %ds.
0
B2 4dF(s) = 20-2ds, HIF R BHONAIEE . FAb(1) = ¢ HEm12.4,
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K77 RE I E— J A T t
g(t) =b(t) + /0 b(t — s)dm(s),
Horm(s) A& 23 A F RO SE B R 8. el DAF A TR o sl ) f) B8 37 3o A 2 5 P D210 9H
FATE R, B 3.3 7 Him(s) = 2s. Fk
g(t):t+/t(t—s)2d5:t2+t. O
0
(C) B ML NI E
EX12.5 %N = {N(t); t > 0V NFEHLRE. 4
A(t) =t —Tnw, R@E)=Tnw1—t, L) =Tyw+1 — e,
IIAIFRA(L), R(t), B(t) N SEHTILFE N AEI Z AR08 F6) R 73 dn ALUE 75 i
WA, 0< A(t) <t, t>0 HXHMER2 >0,0<y <t,
{R(t) >z, A(t) >y} = {(t — y,t + 2] P NTBEEL)
={R(t-y) >z +yt ={A(l+z) =z +y}.
By = 073
{R(t) >z} = {A(t + ) > z}.
EI12.5 WNIWHFGE RIS A FSMEAR. 2F =1— F(t), WXHMEEz, t > 0,

P(R(t) > z) = (t+x)+/ F(t — s+ z)dmp(s), (4.1.9)
E(R(t)) = / £)dt + / / w)dudmp(s (4.1.10)
JERH HFEBHMEEL > 0,
1, s>+
P(R(t) > z|Th = s) =} 0, t<s<t+ua

P(R(t—s)>z), s<t.
GIEES e 2Lt
P(R(t) > z) = E(P(R(t) > z|T1)) = /0 P(R(t) > x|T} = s)dF(s)

/Oo dF(s) + /t P(R(t — s) > z)dF(s)
t+x 0

F(t+z)+ /tIP’(R(t —5) > x)dF(s).
0
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FHEPE12.4 7] 1 (4.1.9) L. FEBRIXHMEREL >0
s —1t, s>t

E(R(t)[Ty = 5) = {
E(R(t—s)), s<t.

| S B 1Y
mmsz@mwm»=A E(R(1)|Ty = $)dF(s)

:/too(u—t)dF(u)—F/O E(R(t — s))dF(s)

= /too F(u)du + /OtE(R(t — 5))dF(s). (4.1.11)
UEAhH (4.1.9) 7T 13
P(R(t) > z) < F(x) + F(z)mp(t).
A
BR() = [ PORE) > a)do < [ Pla)da(i 4 mp(t) = u(1 + me (o)
e R A FEERAL. K e B2, AN T 3T (4.1.11) BPA3 X (4.1.10). O

% FA(), L(0) AT o SEA0 R, ey T R 1 52 k.

EHA I, MMEEr > 0, FA(t) > o, WAPL({H) >x) =1; H0 < s =
A(t) < xR I 21K S g i — 8 K T, BEI o S8k
P(L(t) > z|A(t) = s) = P(L(s) > z|A(s) = s) =P(W > x|W > s) > P(W > z),
Hord W RIR B R AR — AN AT BR S [a]. R AN e L 22 ) AR08 an g,

P(L(t) > z|A(t)) > P(W > x),
NI}
P(L(t) > z) > P(W > x). (4.1.12)

3X 2 W FRATTAE A [ 72 ¢ IR 2] 00 452 380 1) ] o P[] 2 Lt 5 3L b7 i) ] ol B T 4
e —— X TR AR FRAT AT A B 2 T H 5 (2 I 3.6 A112.4). XAELR
BEFR K B A B9 HUFE (length-biased sampling) Bl 78, ‘EES T E X L E
NUARRE A« ER R B I i) ] o B e 0 I 1) 1) I B R 60,35 4 o OIS Z21e, BTt I
Z0 0 5 2 ) B I ] 23 BE A

2R’

12.1 W BFrE RN 1 8] B ) 18] 3 A7 F R FE R BRI £ () = te™, ¢ > 0,
(1) MERO < t1 < toBA S IER S0, m, KP(N(t1) = n, N(t2) = m).
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(2) XHERL > 0, REHREm(L).

12.2 RKH12.3%m(t)H At € (1,2).
12.3 SR T Hig(t) =t + [ g(t — s)3e~2ds [IJRHH TR
12.4 VN =2 BRI 18] 70 A A F I E T RE. A(t), L() Rt 2 4F i 5 s 73 4,
RP(A(t) > z), E(A()) AKP(L(t) > z), E(L(1)).
12.5 BN &SR NNRTARA IR, it BHAE N 2 S0 A () FIRAFATR(t) LA
Fe G5 L(t) B 11 2.
12.6 BN EEHNS AR, [0 AT A, IEBAE(Tn 1) = p(1 4+ m(t)).
12.7% B KNG T 5040, m(t) 2 F I BT R E BHm(t) 2 B s o 5L,
BEER mie BEAE B RR, T HAFE R KIIN, Hn > N KNndZ Bk,
12.8% WGH(0, +oo) b S B A R IE R R E, GO) < 1. W4 X1
Bt € [0,400), m(t) = 00, G*F(t) < oo. EBLELRY F B, TR EA F
Ko, HHITHE t

B(t) = b(t) +/0 B(t — 5)dG(s)
1) JR A6 S AT LARE — b R R A% t

B(t) = b(t) + / b(t — s)dmeg(s).

0
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4.2 RIREHE

b A RRATT B R S e B AT TR A, T AT ST
Ao AR R 18 R 20 1 Jo O 5 230 B e Jot F 2 P

(A) Btz A ERS P ORREE

EIR13.1 ALPUEREN = {N(t); t > 0}, ICH BRI [T E . B4
lim M = l, a.s.
t—soo ¢ 7

Hry = ool 1/ MO.

UERR 2T, NI ZIREALP 51, B13E SCATEI Ty <t < Tiv(ey41, AT
T < t < TN(t)+1 Tnw+1 N(t)+1

NGO SNG S NEO NGO +1 N@ (42.1)
HEREIN () — oo, a.s. LA FHASTIR] 73 A7 B AL AL & 7 51) 0 K B0E
E ZZ L Wi - EWy) =u, a.s.

EEIJWIENE’JIEUEHHTIEﬂr?ﬁJ &ﬂ]TH

lim v = a.s

e N(t) M0
4%%”5%5”%3:(4 2.1) ISt /N (t) — p, a.s. NN (t)/t — 1/p, a.s. O

R p AT AR R AR

f513.1 1&&1EI§§‘$U‘7’<5’4'43EEIJJE‘J4‘E}E$7\UP, RIMEIMER Mg = 1 — p, EEMAET
UL B RS RN kIR B SR MR I, 1] S35 S8 AL

[53H] LAZESR R % S R Mk R — RTH B AR A, B (A8 R SE 30 7 T B
#Aﬁélzﬂ)x%ﬁﬁﬁﬁ“ L;LN( )RR B En IR LI A MBI, AN R
— AN BRI RN — BB, AN, (n) R R B 5in ik se i
Hﬁ%ﬁBtﬂfﬂE@mﬁz, BNyt — AN SE T [ R DU 82 R Ik O — IR
BEAC, LANo(n) KR BEEn R SLIR I HAEC I IREL, B4 No & — AN
TR BN = Ny + No. HIEHE.1, N FHEF AN, Noffy T HE R 2 .
g a0 BRI EENI RN, Ny, Ny HISI 230 SIN,, Ny PSRN

N
1—pk - l—qlc
ri—-p T FA—q

1 pF1—p) N ¢"(L—q)

H1 =
PRI LG N 1) B BT 6

poo 1—pk 1—g*




122 FHPUE R

T A2 SEER IR BN

_ (1-pM(A -3¢ .

pa(pFL+ gh 1 — ph-lgh-1)’

EIB13.2 WHHIEREN = {N(t); t > YRS (8] 73 A7 (A p5 77 Zo? #i A7
EHA R, Haxt—v1siy,

U UN@ -ty

tliglop(g— W < y) = @(y),
HA o (y) RbriEIERS 7010 R AL
WEBR Zry =t/ +yor/t/u3, Fy = [re] + 1, NI

P(M < y) =P(N(t) < [r]) =P(N(t) < 74)

ot/

Tp, — Tt —Tep
=P Tft >t) =P > .
( ) ( g ”f't U\/ ft )
H{T, NN ZIFA. FREr — oo,

t—r - t
lim nl lim yovt/n = -y,

A G

LA

Tf,ﬁt - 72,5# 1
= = = (Wk‘ - /*(/)7
Tk

b (W3} 9N B IR T2 51, b e B R 80 T 185 48 R 7. 0
13,2 — & HLEL A4 AN [0 07 H 5 — 2 B 5 0 A O B 17 R
MIEN3 538 35515040, AliTE 1004/ INeS Y BLO.95 M3 23 /b ] i T2 ) 44N 24
R DL A IR, 0L — 1 T I RS 2, J7 25 N1 /3. BAN(8) For
UL S0 T 58 B R B TR13.2, SR I N (63 LR ARt /2, Ji
5 Jt )24 IEAS A6 VR BN, T4

N(6000) — 3000 — 3000 — 3000
0.95 = P(N(6000) >:1:):]P’< (6000) > 7 >z - e,
/6000/24 5v10 5v10
F AT 8z &~ 3000 — 1.64 x 5v/10 ~ 2974. m

(B) BEF#RIREE
TEIR13.3(WI 5 T M B 1 S T RN 1) V) B B 1 23 A 048 g, I8 B o
Hrm (6)iWi 2 lim m(t)/t = 1/p.
WERR AC N 1 E] B B R 3 W, SRS TR 3R Ty, #5p < +oo, B2 R12.67]
i

t < E(Th@41) = p(l +m(t)), (4.2.2)




4.2 HIREHE 123

CIE:!

hrginf$ > % (4.2.3)
F—J7H, AHEZ > 1, AW, = W; A M,

T, =Y Wi, N(t) = sup{n, T, < t}, m(t) = E(N(t)).
=1
A2 HH (4.2.2) AT %0
t+ M >E(Ty) = EW)(1+m(t).
B (t) > m(t),
lim su m(t) < L _ 1
el t T E(W,)  E(W,AM)

LM — oo#%é‘(él.Q.?))ﬂﬁtli}m m(t)/t =1/p. O

ik — LA IE SR TR R B SR I, BRATRR AR B L %
FEX13.1 WFRNIATREL, afNZFRI3EN S, RN e > 0,
F(a+4¢)— F(a—e¢)>0.
FRFRTA SIS &S
A= {a,afe FI¥EIN AL}
N FW S, idEsuppF. BHAAEIERN > 0ffif
suppF € {k\ k € Z},
WIFRE A& 5~ R0 AT, 5 WK AR T 50 A BRAE L 20z 1 B KA 7y
MFHIAK.
IR BT IE B 73 1 0 A R BUR AR T R0 A Y BUE N0, 1,2, - - BB
RFENL A B IR D KT T~ A
Xof ) 88 BF 1) g AR A - 520 A IR SE B £, FRATA @0 T 8 B iE Blackwell A R
SE PR, 1% € BTN B — M B TR RROL, UE AR LRI AT 2. FRATTHE E BEAIE B AR AR
BRJE T, ERKZE,
EIR13.4 45 IS REN 1) [R]RE I 18] 43 A0 o dER T s o0 A, YME A, A XHE
Ha >0, NEH R Em (¢) T 2
Jim (m(t + a) = m(t)) =
TEM13.2 B fRE XAE0, 00) LHIEREL, FEES > 0,n > 1, &
fos =sup{f(t),(n —1)§ <t < né} [ s =mf{f(t), (n—1)d <t < nd},
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—5§:f5, a(f _6§:ﬁ5
PR f A2 IR 2 TR, ﬁu%t/\5>0 a(f,6),a(f, )Eé’éxﬂﬁﬁlﬂ’]ﬁ‘ﬁﬂ
limo(f,9) = limo(f,9).
13.5 (1)# f1E[0, c0) L EEERWH, M4 fERZAA
| #teit = imo(£.6) = timo(£.5)
(2)4 f72[0,00) E— /\ﬁ.ﬁ—lﬂuiﬁlﬂ
/0 F(O)ldt < oo
A4 FTE]0, 00) L ELHEZL B L.
(3) & fEHIZERZ VI, 4| f|HERR 2.
iﬂﬂ“%%iﬁEET>QW%:TMﬂJk
0= lim [5(f,0) = a(f,0)] > lim ay ;[f_n,ak —f
KR FIE0, T L& E T /\,H

’}L%akanak—llmakanak /f

n=1

ﬂm%—1mkﬂﬁuﬂ%ME%ﬁM'$

B 2k M ~ M
15(f, ax) — / PO < S Furl 0 S Fu / on
n=M n=1

T,
&

PAI
2k M
hm ag Z fn Ak / f
2kM -
6(faa'k)_ak2fn,ak: Z fnakS Z|fn1|_>0
n=1 n=2FM+1
CIpS|

/Oof( )dt = hm / ft)dt = hm U(f,ak)—hma(f, J).
(2 )Tﬁﬁuf$lﬂfi“‘ JH:EIT EEQ@XT—I fét—fﬂlf > 0. Xﬂf%d > 0,

5Z|fn,a| < 6f(o>+2/ |f|d:c:5f(0)+/oo|f|da:<oo,
0
5Z|fms|<2/ \fld:v—/ |fldz < oo,
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i HXMERT > 1,
[T/8)+1

\(5an5 6an5\ <3 o, p+2 [ ifide
%46 =0 ﬁ/\T — 00, EEfE’JQ@XTT U] B U ST %
(3) icg = | f|. MHMEES > 0, FEE
Gns < (Ifnsl +1£,, 50,
ﬁtﬁfﬁ?ﬁ%ﬁ%ﬂ% i ﬁ%’ﬁl?)@&
ng; < Zgna < Z [fasl + 1, 51) < oo.

F—J7 1, XTEE'6>O %Hﬂfﬁﬁ%a\aT AV, fEEN, fiif5
S (ual +17, ) < e

n=N+1
M -
Z gn,l < €,
n=N-+1
ES)lie
‘62‘6"’6 o 52271,6)
i—1 i=1
[N/6]+1 0
<6 Y (Gus—9,5) TS D Gus
i—1 n=|N/§|+2
[N/6]+1 oo
<6 Y (Gus—g,,) FA+8) D Gua
i=1 ’ n=N+1
|N/5)+1

< Z (s = g,5) + (L +6)e.

=1
BT fEBERZSAR, B0, N+ 1] L2201 M| f|7E[0, N + 1] Lt S
AR, A6 — 0nJ 15

[N/6]+1

o Z (gn,5 - gn,(s) — 07

=1

PR R T150 — O
1) Z gn 6 — ) Z g o — 0.
XKW g = |fIEERZ A O
) FH B R R R RATT AT DAAS 31 1 ) BSOS T R B, 1% e B FRAT
it AR I 8] J5 S8 7 R AR PR 1 32 2 T AL
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FEFB13.6 1 AR GBEHLAS X 10 400 B8 5, T (T Bl Aoc), (B S E B 52
BAR, ARTH O t
B(t) = f(t) + /O B(t — s)dF(s) (4.2.4)
R SR,
(1) LR FRAER T A5, T4
Jim () = [ Fle)ds/
(2) IR F=2 ﬁﬁdﬁﬁi‘%? RO, ﬁB/AXﬂEEO <c<d,

lim A(c+nd) = de ¢ +nd)/p.

n—oo
n=0

MERR* (1) HEHE12.47] A
/ f(t—s)dm(s)

EWa>O§WE%n>1M&Hﬂm—1an@‘9

fra(t) = fua =sup{f(t),(n — 1)a <t < na}
LA

foa® = £, =Wt{f(t),(n—1)a <t < na}.
fEHLE > 0, XHTRE > ka, A H

’/f Lt —s)dm(s) zk: na — (n—1)a) — m(t — na))

=| [ 1, 0ams)

Hhe(a) = sup;so(m(t) —m(t —a)) < oo,

fln.a = sup{lf(®)], (n = 1)a <t <na}.
Je &t — oo, FEAk — o0, EEIBlackwellEfE PAR | fIH B 2R 2 n] RS

t]iglo/ f, (t—s)dm(s) = klggo tligloZina(m(t — (n—=1)a) — m(t — na))

k [es)
SO MM R ST (129
oon:l ’ n:l_ 7
EEEIPT
t e
Jim [ fra(t = s)dm(s) = %Z Fra. (4.2.6)
— 00 0
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H T EEa > 0
/f (t — s)dm(s /ft—sdm /fnat—sdm (s),
256 (4.2.5)F1(4.2.6)H:-4a — ORITHAT 75 45
(2) HERD KNI T KA, Hﬂﬁ%ﬁjﬁi, MHERn > 1
A(c+nd) = f(c+nd) + Zn: A(c+ (n—k)d)v(kd),

k=0
Hv(kd) = F(kd) — F((k —1)d) = P(X = kd). A7, 5HEEn >0, id

a, = B(c+nd), b,= f(c+nd), u,=rv(nd).
)

a, = b, + Z Ay U (4.2.7)
k=0

g 178 U GAFTT RN, AF A Emy, - my 8 Uy, -+ U, > 0Hmy, -+ ,m, H
. RU TR 2.2 15KIE I A, AL IR, SHMERREAY > J, AAEAR
iy, -1, 13
jg=bmy+lomo+---+1m,. (4.2.8)
N HIRATRAER 73 =2
H—, IEB{a, ) NE REH. EERD 2 jur =1, u(0) <1, &

Zk olk’ n >0,
1—U()

Z|bk\ Z|f (c+ kd)| < o.
ER iﬂckﬁﬁﬁi‘bniﬁzﬁu Elaéﬂz%)ﬂémzz%}%ﬁﬁﬂ XHERER > 0,

onl < 122 401 =

Kt { @, } A LS. iEM = sup |ay).

n>0

n C_1 — 0.

H f BB BE A& A T R

dy; fle+nd)/p, p<oo,
%, iEMlimsup a, < n=0
n—oo

0, 1L = 00.
NIl = hmsupan Ml 77 7En; — coffifRa,, — I AEEmyg, 1 <k <7,
tin; — ooffan,, m, 74> I, MAfEAED < 1 VLB Z ANl Ran,—m, < .
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Loe = wp (1= 1)/4 1S up = 1 ATHIEEN > my,%n > NI
k=0

Z U < 8/M
k=n
A7 fEn, > NAES

a’?’Lj > l - 8’ anj—mk < ll? ’bn]’ S 3

MmHEX—WIn > n; — N, a, <1+ L. HHT

5 N j
ap; < E Op;—kUE + € < E anj_kuk—l—M E ug +¢€
k=0 k=0 k=N+1

< (1= umy )L+ &) + up, I' + 2

<l+3e—uy, (I-1)=I1-c¢.

I JE R
im ap;—m, =1I.
JIAEH A ETTVE AT AR SR B AR OB, - L,
n}gnoo Ani =35y leme = L.

H (4.2.8) A &1, XHMERG > J, lim _an,—j = 1. idnj = (n; = J) V 1, TR >0,

}1111 Ant—j = l.
ni—>oo

/&'\Un = Z Uk, Elﬂi"%f%fﬁuk = Uk—l — Uku\&U_l = 1, (427)3,[6&5?‘3
k=n+1

Uoan, + Uran—1 +--- +Unao = Upan—1 +Urap—o + -+ +Up_1a0 + by, n>1.
k=0 k=0

=z
=N,

o0
U, + -+ + Untoy -y < Ay <> [bil.

k=0
) — cofF AN — coERRNY. Uy = Y kuf?
k=0 k=1
20y flet+nd)/p, p< oo,
1< 1;0:0 —{ n=0
> kuy 0, p= o0.
k=1

d. flet+nd)/u, p<oo,
=4, iEWliminfa, > { n=0
n—oo

0, [ = 00.
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A1 = liminf a,,, H58 DR BA 18 FIRE AT RAEAEn, XM EREE > 0,

n—oo
Qp,—f — L
wWg(N)= Y Ui, Hu= Y Uy < oo A[HIg(N) — 0. VEEZ
k=N+1 k=0

g ng N
Z b = Z Ukan,—r < Z Uk, —k + g(N)M
k=0 k=0 k=0

“he o [a S fetnd)m < oo,
[ > k=0 _ =0
o gjl kur o, ft = oo.
A S L AT (2) R -
13,1 7E(2IEM P RAIE R TR 45 B EEF b, YEHE S0 {an ), {cn i
g

(1) S e =1 HEHE > 1,00 > OVEK AR T HI,
n=0

n

(2) Xﬂ"ff%an > 0, Ay = bn + Z An—kCk,
k=0

(3) 3 [bal < .
n=0

R,
oo
> by
lim a, = 2=
n—oo
> ney
n=1

oA g 2050 B A+ ool BUE NO.
f5113.3 WXIELAP = (p;i )i jes NEEMA I IREE, 2 73F A IR, 1UEW]
m pi g = ‘
fii/myj, JREIEH
HUERR VEE BT RN > 1,

pgg) =Pi(X,=7j)=Pi(Xn=4,Xn1=J) + Pi(X,, =7, X1 # J)
=Y Pi(Xn=jXp =4 X, #jv=k+1- ,n-1)
k=1
+]P)2<Xn:j,Xq_;§£j,U:1, ’n_l)

n—1 n—1
_ () (k) p(n=k) _ r(n) (n—k) ¢(k)
=I5 4om T =1
k=1 k=1
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Xfn > 1, 7an—p() fl(jn), n—f , H21Eay = by = co = 0, 4 IAE

7,]7

Jei J3 3 A Z cn = ILKREES{n : ¢, > O} P ITH TR KA T NS
S15.7). @%%1@51613.1Elﬂﬁﬁﬂﬁmfﬂﬁxﬁ{an}, {bn BT, B

hmp”—h_{nan— = == = 0
n—o00 n—00 n . N7
Z ne, Y, nf;j) fig/myjj, JRIEHIR.
n=1 n=1

5134 5 357 o LN B 060 B o 149 3 LY 0 5 07 o285 . L() e N ZE
IRl A, K lim E(L(E)).
R ) RE12.30] A0,

E(L(t)):/ sdF (s //tsudF w)dm(s

Lh(t) = [ sdF(s). BARA(t)IE BRI, ﬁﬂm?Fﬂﬁu%ﬁ%&%ﬁ@,

/ t)dt = //udF(u)dt / u?dF (u) = 0 + p? < oo,

IR s DX B 7 v 2 T 45 ,
i Bz = O o 0

EBIEAE SRR, BEEL — oo, tHFZILE T A (M ME ISR — AT KT
17 ) B P ] PR A BIR . 3 MA3 h—ANf BE G AIE T FRATTAE b5 v 452 28 4 O 58 U
G LA AT
B13.5 BWR F AR E IARIIRA I FE SR B A R — MRS & OIS &, Wik
55 6 MR 45 A BT T 5 B T8 2 S [R] 40 A7 1032 82 B AL AR \%ﬁjaG,,ﬁﬂéjal/u,
Horbp > N\ #5U% BE R LT B WS %) BT 35 W B2 iR 55 1nl K [ 5 &
4573 N LA
[4#7r] MO [ FFaE M52, A M5 & 2N, IR 2N, X mE L. id
SN AW I*Eﬁ%ﬁﬂ‘{tjﬂYi, RN KON, BRI ENY; B 5 B
JR 45 B IRL, A BT HE(Y;) = 1/ Ul M Sd — 1 AN AR 45 58 3 55 A
JAG 7 380 3 ) R [ R) B, El 4R B A I TR AR M, U RSB (148 £ A1,
E(U;) = 1/ & UL—A R S8 B 1, 82 M8 B k5 R gt 2 —
WL RE. BEHRAN —NERNK AW, =Y, + Uy, FEEEREK N/ + 1/ 4.
LAy = {tN R RFTINY, Fﬁﬂzttﬁmg@o P(A,).
2 i b XY, Uy, Wy, iBWi AT N E. M ERE N1 e+ 1/ NS5 4.
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73

f(t) = P(Ar) = E(P(A[Th)) = /OOO P(A|Ty = s)dF(s)

= /OO P(U; > t|W7 = s)dF(s) +/ P(A;_5)dF(s)
t 0
HRER[CP(U > Wy = s)dF(s) = P(Uy > t,W; > t) = P(U; > t), Bk
£(t) = P > 1) +/O F(t — 5)dF(s).

HH 5% it B o 3 -
0 U1 >tdt 7
B F) = A T A -
EH13.6 B H S RN 8] BRI 8] A FAAER T S A6, pp < oo, NN

HPoissonidFE Y HALG (R(t), A(t)) BIBFR 7 A /6 EL Bk AT
WERR XHMERO0 < o < t, HEFH I A S

P(A(t) > 2) = F(t)1gsm) + /O "B — 5) > 2)dF(s),
T R OB B AT A

lim IP’(A( ) > x) = H(z),
HrbH(z) = [ F(t dt/uﬂ'j BEL BT XM EEL,y > 0,
tgrgOIP’(R( ) >, A(t) > y) =t1g;r;OIP’(A(t+w) >r+y)=H(z+y),
KL (R(¢), A(t)) IR BR 4341 AH BT 4 HAY Y
H(z+y)=H@®)H(y)  H(z) = */Mr & F(z) = e */Mr

< N ANPoissonid f£. O

23/
13.1 P & AL &8 20 S A [a) Wr kb on A, 2 o — & 0 2244 1) 1 [A) i A2 %
H1/2 IFREU AR, FAN—BMRM(0,4) LRI04, KA At = 100 B # &
P —i2 2/ T.90 A2 R A 1T
13.2 BN 0] B IR 1) 7 A7 DAy 82 70 A7 B SE R AR, P2 TR B I 1) Ay, A(¢) 3w
FEW ZIH RS, AT R e > 0, I T EFHAF{A(L) < ¢} KAERBEE.
13.3 A L(t) 27~ I Z¢ 58 i B2 (1) 6 A i o~ 38 (R B B 18] 10 < o0, IE A

lim L(t)/t =0, a.s.

t—o00

13.4 BB RN (1 [R) BRI [7) 3 A F RSk BB 577 2 0? #AR, iR
lim (m(t) —t/p) = (0% — p*)/20%,  a.s.




132 FHPUE R

13.5 15 B8 i BRIV 1) 18] B B 18] 23 A5 FRSSME S J7 Z20? G BR. A(t)2 NTER

ZItHIE WS, 7E(1 )EFEEIH‘%¥§7\7FE$1¢?1+§}E&E( (t); (2) fEF LK

?\JdE@T%%ﬁ%?ﬁ%#?iﬁ/etlggo E(A(t)).

13.6 ¥g(t) e HIEG(t) = et —I—fot G(t — s)e 25ds M/NER R, ﬂ?tliglog(t).

(B ¥ 7 s A )

13.7 X1 EAEEL S AT AR R AL, UEH

(1) & fEERS A, LSRR E Lk, kR EER T,

(2) & f, oW EERZTI, A f + g ERERZ AT,

(3) FEEREZWHLM AN ST = fVvoEf = (—f) VO B2

13.8 WF R K AdWME T R A, BUFIHE N, m(t) =2 F IS8T R AL, kY]
lim [m(nd) —m((n —1)d)] = d/p.

13.9 &Ny, Nof&PIMASL RS is, BAMERMARRE 7 Ao F, Hu, < cc.

AN = Ny + Ny, &N HIERE, ANy, Ny, NEB & Poissonid F£.
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4.3 IREHITF=E

FEACSRBENLEL R I 8 2 R DLER — S BIIA I (8] 0 A 2 5 )5 T A B AN
AT FUR R HOS FEHATT 5 A FEIR B IR

A. EIREHITIE
EX14.1 BRI FEN = {N(t),t > 0} NIEIR R, 75 LG R { W, k >
LHHE ML, H{W, k& > 2}FE 540, #2P(W, = 0) < 1. @& AW 89 5
A FONREIR BT N 1D ) B ) 1) A

HH 8 SCRTN, W 18 43 A A S 3R B T 2 P o A S R AR I TRD 1) 40 AT, XA 40
AR AT LA AT RR B 18] 23 A AN ). D 7 J5 SC 51 7 (8 FRATTRR I S JE IR ) (] 43 A 1
J& BRATTAE ) 1 S AR BT Ik AR INF A4 155 0 AN 5], FRAT TG I 2 5% H KL (] g B i) 3 A
/Bl AE IR B[] 43 A

5028 kIR FEAT BRI (BN T, 5 R B — 4, (4.1.1)-(4.1.3) BYOZ, T H.

N(t):={N(t+T) -1}
& LAF g [a] RE IS 18] 73 A7 iR SE i 78 gk — B AT
51F814.1 W N AERFFHERE, WX —P)t >0,a >0, k> 1,
P(N(t+a) — N(t) > k) <P(N(a) + 1> k).
X — VIt > 0,
m(t+a) —m(t) < m(a) + 1,

Hrim(t) = E(N(t)), m(t) = E(N(t)).
MERR DAT; 327 4838 58 A N (14 5 b ) IJ SHEREE > 1, H

P(N(t+a) = N(t) 2 k) = P( S (T > )= k),
i=N(t)+1
DA%
{l(t t+al) (T) > k} { Z l(thN(t)Jrl,tJrafTN(t)Jrﬂ(Ti - TN(t)+1) > k}
i=N(t)+1
C {1 + Z 10,0)(Ti — Tnty+1) = k?}7
=N (t)+2
CIFt

o0

P(N(t+a)~ N2 k) <P(1+ > 1oq(Ti - Twgii) = k)
i=N(t)+2
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00 k
= P(l + Z 1[0@}(2 W]) > k)
k=1 j=1
< P(1+ N(a) > k)
PR L .
m(t+a) —m(t) => P(N(t+a) - N(t) > k)
k=1
S5 m(t+a) —m(t) <P+ N(a) > k) =1+ m(a). O

Fid14.1 HIEM 550, XHEEE > 1,

E((N(t+a) = N(£)Lngra)-vm=k1) < B+ N (@)1, giaysky)-
EIE14.2 WN = {N ()} AIERFHHE AL, (8] A0 F, IR 8] 548G,
a1t > 0, m(t) = E(N(t)) < oo,

m(t) =Y G+ F*" (4.3.1)
n=0
TR t
m(t) = G(t) + / m(t — s)dF(s) (4.3.2)
I — R 5 AR, ’
WEER BT .
m(t) = E(N(t)) = Y P(N(t) > k)
k=1
_ i]P’(Tk <t)= ia « F*0=D(¢) < 00
k=1 n=1

AT Hlm (t) Ja A 5, i HL
m(t) = G(t)+ Y _ G F™"(t)
n=1

= G(t) + G = [i F™)(t) = G(t) + G+ mp(t). (4.3.3)

VE B p I LAF T B i [8) 73 A7 gﬁiiﬁ%ﬁﬁﬁ ST R B, o SR T R R R A
fif 2R e B (e #E12.4) m] R, m(t)%ﬁﬂf%%ﬁjﬁ%
m(t) = G(t) + /0 m(t — s)dF(s)
R — Jm T T O
SR — R, BATBAEm(t) = E(N (¢))FRAIEIR 5T ik 2 N 1 5 37 ek 4.
IR SIS RE A R BUE AL, b O B PR E B 5 4045 ST B, T ELAIE B 2R 4L,
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BAREBIIE R3], 61 H A 7T,

EIE14.3 WN = {N(t),t > 0}2& LLF[aI BRI 8] 23 A0 () 2818 BFnd 2, A4
lim M = i, a.s.
t—oo t HUF

i H.
m(t)

lim —~ =

t—oo t

1
F
Hrhpup R FIME, urp = ool 1/up N0, t—SE PRI 5T Zo HAE R,
T2 P — ) 5%y,
lim p(M < y) — B(y),

t—o0 OFA /t/ﬂg B
Hrr @ (y) b 1257041 R 2L

SRR ST e B A AT N FH B RE IR BT R A, I IRATZS R 51
513814.4 #10,00) AEf @&f(t)mﬁi% RETF, G H—M0,00) LA BRI
FE, WAH(t) = f* G(t) BB S|
MERR VEEH (1) > 0. MHEES > 0, i

H,= sup H({t)>H,= min H(t) >0,
(n—=1)5<t<nd (n—1)d<t<ns
fo = su t) > = min t) > 0.
(n 1)5£t<n6 f( ) in (n—1)0<t<né f( )

SRR € [k, (k+ 1)8], 1 Ec, € [0, 0115t = ¢, + k&

/ f(t—s)dG(s k

ct+10
> [ g6t
< o Y oG+ 18— GG~ )DL

i—1 Jett(i=1)8

5 M <6 z(fk+1+sz+u (i +1)8) = G((i = 1)9)))
k=1 k=1
—5ka+52 ((i+1)8) = G((i — DO Y Fi
k=1

<6ka+2G ([0,00)) 5ka<oo
FiAhH

/ t)dt = //ft—sdG )dt = /oodG(s)/:of(t—s)dt

= G([0,00) / fdt < o
0
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AT H ()R 20, BIAMERET > 0, idny = [T/6], 246 — O

nrt nrt T
/ H(t)dt < 6 H, <6» Hp— / H(t)dt
0 k=1 k=1 0
A1t

i >
%E)égﬂk— i H(t)dt — i H(t)dt,

HXHMERe > 0, f77E60 > 0, 245 < Joif

nr T o)
52?@ < / H(t)dt+¢€ < / H(t)dt + e.
k=1 0 0
T — oo, 46— 0, G 2e — 01F
lim § Y H < /Oo H(t)dt
= 0
Al itk
(1;135521{,{ = hméZHk _/ H(t
2 BRI RT AN H (¢ )ET@@%T% O
EIE14.5 W f(t) N[0, 00) L HEER 2 0 RIREL, N = {N(t),t > O}/ 0k 8] 53
A A FRIER LR, m(t) = E(N(t)). HA éFmﬂE%% RO,

tlim/tf(t—sdm / f(t)de.
—o0 J
S R PR 4R35 KRB T 250 AT AR € [0,0)
c+ni oo
lim ' f(c+n)\—s)dm(5):iZf*G(c+k)\),
n—oo 0 ,U/F 0

Horp G2 ZEIR ) 8] 73 A
JERA ?j{,%??ﬂf = ft—f. fﬁiﬁ%%‘ﬂﬁl%ﬂﬁ%fﬂ f‘Efﬁ%@?‘iﬂ%ﬂ, 1 H.
Jim [ = )dm() = Jim [ 7= dms) = Jim [ 5= sam(s),
FARGEEF > 0. Hm(t) = G(t) + G % mp () AT
tlggo/(:f(t—S)dm(S)— i [+ G(0) + £ » G e (0]
H1 5 #14. ST%Df*GEQ?ﬁ%ﬂ 0, b E#13.4, B F NI T S AR
hm/ £t~ s)dm(s) = lim fxGxm, (0

= L fxG(s)ds = 1 f(s)ds.
KE Jo HFE Jo
AR BN T S A, MHEEce € [0,0)
c+nA
lim fle+nA—s)dm(s) = liﬁm f*Gxmp(c+n\)

n—o0 0
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:—Zf * Gc+ k). O

12
?ﬂl‘]ﬁ_ﬂ,ﬂH%Xiﬂéi&%%ﬁﬁﬁfitﬁ?ﬁﬁgﬁm, Tl 2 75 i AL T i
A(t) =t —Tnw), R(@)= TN(t)—H —t, B(t) =Tnwr1) — Ty
T FRATT LA 4R 7 i (1) 43 A B AR S AT L ST TR S — ool Y
WRBR. HATE TR 7280, TE 3 H oAb .
EIE14.6 BN = {N(¢),t > 05 LAFNIRIRGI 8] 73 A7 I 48 IR B R, G2 E Ik
HAF BIIK I [A] 73 A7, W)
P(R(t) > ) =Gt +z)+ /t F(t+z — s)dm(s), (4.3.4)
HAGt) =1 - G(t), F(t) = 1 — F(t), mi 3B F g i FEN A5 57 o0k 5. 8t
1M (BCF AR T R0 A N
ggpguw>x)zigé F(t)dt.
MERR B A 5
By(t) = P(R(t) > z) = E(P(R(t) > z|[W1))

/OO ) > x|Wh = s)dG(s)

/ / /Jm ) > z|Wi = 5)dG(s).

P(R(t) > z|Wy =) = 1;

FERMs >t + i

t<s<t-+azhf
P(R(t) > z|W; = s) = 0;

M0 < s < ¢, FERFEFFENTEsZ 5 RIS LLF 8] BE I 18] 5341 00 58
SERE N, (A

P(R(t) > z|Wy = s) = P(R(t — 5) > x),
Horb RN T FE N B8 42 5 i t

B.(t) =1—G(t+z) +/O P(R(t — 5) > x)dG(s).
WE(t) = F(t+z), F,(t) =1 — F.(t), H(4.1. 9) (4.3.3) ] %1
B.(t) = 1—G(t+x)+/0t [F (t—s)+/0 F, (t—s—u)de(u)}dG(s)

=Gt +x)+ Fp xG(t) + [Fy *mp] * G(t)
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=Gt +z)+ F, +[Gt) +mp +xG(t)] = G(t + x) + F,  m(t).
FH UG AT (4.3.4) BROZ, FF HLH € #1457 H1 5 — 25 20t oL O

(B) REEHTRE
EN14.2 FRIEBEFH HFEN = {N(t),t > 0} NFE B L2, 5 8 b e 1] 2
M FERIME e A IR, H AR 851 t
Glt) = Fi(t) = Ml / 1 F(s)lds, t>0.
WA N A FIR 0 A, SRR F SRR 7 An .
TEIB14.7 B LEIR TEFE A2 N (1) (8] B B[R] 43 A7 386 2 2 A e < oo, WIIIN e e B8
It FR A 78 A A R HOHT BRI (L) = ¢/
JERA Xﬂ?ﬁ%ﬁ)x{j 0, 7€ X LaplaceZZ #t N N
m(\) = e *dm(s), F()\) = e MdF(s), G(\) = e MdG(s).
Hﬂ?‘i?’l"i‘z(4.3.1/())ﬁf%n /0 /O

G(\
)(1+ Z = (F())\).
BNRE B LR, B ]
G(N) = MLF /OOO e M1 — F(t))dt = MiF [% _ @}
lLbm(\) = 1/(Aurp). HT0, 00) bo-A BRI 5 H LaplaceZ # — — X B,
Pm(t) =t/pp.
2, #im(t) =t/up, BamN) =1/(Aur), M
G(\) = (1= F(N)/(Apr).
KRG (t) = Fi(t), BIN&FE Bl 2. O
EIR14.8 BN AFRE LIS, W
(1) Xt—4t > 0, R(t) K153 A R AN Fy;
(2) N B PR E, BISHMEREMIn > 15kt <ty < --- <tn, {N(t+1t;) — N(t),1<
i < n}a SR,
SERR (1) H1(4.3.4)LLBm(t) = t/p, T4,
1
P(R(t) > ) = M—F/Hm(l—F( ))ds+—/ (1= F(t + 2 — 5))ds

_ MLF /:0(1 — F(s))ds = 1 — Fy(=),
I R(t) 53 AN F.
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(2) MHMEE—AE Rt > 0, &
YW(s) = N(t+s) — N(t).
WAYW = {YO(s), s > OMAE RG] 0 Ay FFe e E 2. gise Ly ®
55— A FEE BRI FUE R () ~ Fy, 100 5 8] B A 8] 18] B 20 551 A
Wiyazs s Wk -
FIEBAT R FAEHR®E), W12, Wiy 4a, - - FHEASE H.
Wiy+2: W) +3:
WAL AN E. A, AR S, > 1 K, 24, , 2, € [0,00),
P(R(t) <z, Wnw+2 < 21, W@ 4nt1 < Tn)

o0

= ZP(R(t) S xaN(t) +1= k7WN(t)+2 S AP vWN(t)+n+1 S mn)
k=1

o0

= P(Th <t+a,Thy <t <Te, Wepr S a1, , Wign < ).
FE R (W b > 1A, H
(To<t+a T <t<Tp)= {kziwi <t< iWi <t+ua)
Wiy, Wi, 37, Bk - -
P(R(t) < @, W2 < @1, W@sns1 < Tn)
i P(T), < t+a,Thy <t < Tp)F(z1) - Flz,)
_ B(R() < ) Flar) - Flan)
A RTY (O B 5 2 D B 10 4 A P R T B . B ) 5 N AR I B 5
Ai, MTT{N(t +t;) — N(t),1 < i <} 5%, O

S13E14.9 15 2818 5 Fr ik BN (8] B B (7] 3 A5 N F, SEIR 92 A NG, #HG(t) =
FO(t), Hr

t
© 16y fo (1 - F(s))dx
Fo() = Jo(1—F(s)ds’
M HXt <0, FO(®t) = 0; Xft > ¢, F(t) = 1. BAFERa > 0, FHEHEE

m(t+a) —m(t) < — ¢
Jo (1= F(s))ds
JUERR XM TRt >0, &

t €0,




140 FHPE B
Dy () HIEA R, ﬁ‘ﬁEXﬂLOtg t<ec, y(t)=0. HEFHTFEA N
m(t) = G(t) +/ G(t — s)dmp(s)
0
t
ZﬂW—AVWﬂWW@

fo (1—F(s) fo ))dudmp(s)
fo (1—F(s) ds fo (1-F '

FEH
t t t t
t= /0 (1 —F(s))ds +/0 F(s)ds = /0 (1 —F(s))ds +/0 (t — s)dF(s),
NI Eb ST 5 R S B A SR R 3 s T R

(/ yu+i/‘/ts1— ))dudmp(s) = t.

FIHR, /EE?U#E@ﬁﬁTME@&E’J%% 1BE$IHTB¢EI‘J, AT %0
wa=w>+éwu—@mWw>
FRLIRANFE, 3R
m(t +a) —m(t) = T(t) — T(t + a) + ¢ < ¢ 3 O

Jo(=F(s))ds = [7(1 = F(s))ds

&I

14.1 # FRZSHRNNTRE 0, SKEWF- 530

14.2 HFREKEF 504G, LR mERN{kd : k = 0,1,2,- - }HE kIR Jpy.,
SR E I35 53 A

14.3 SHEEL EMIs > 0, N (t) = N(t 4 s) — N(s), HANZEFSFE, 865
i R AR M AERS T S Al P AE B NP 55 0 Rl < oo, EA NG B A
ST (8] 73 A% 2 B 1~F465 3 A

14.4 E B E IS R A Poissonid #2 24 HACU H B i Eim (t) = ctHe > 0.

14.5 7858 BUE BE14.3HIIE .

14.6 45 i 28 1R B ot RN 20 P 4708 RS 25 i 1) 40 AT R 4L
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4.4 BEEHFHRESTLRIEEHIEIE

FESERR N AR AT VE 2, AT A A A R R 5 T 4
1SR,

(A) BEEEMIIE
TEM15.1 B{(W,,,Y,),n > 1} LR 347 1) —4ERENLE &P 51, W, >0, N2
CA{W,, } A (B B st 18] 5 20 i B2 i A, e > 0, &

N(¢)
Z Yo,

MX = {X(#),t > O} NFEZHE i fi # N NPoissonid #2, {V,,,n > 1}
5 {W,,,n > TP, WFRX N E SRR,

EIE15.1 WX NAFEEHILRE, E(W)) < oo, E|Y;| < oo, NI
. X(t)  EM) . E(X()  EM)
AT S wwy A MH Jim === = E(W,)
SERR B AKGERR LN (1) — oo, as. T

X() _ YW YNE) | E(W)
t Nt EW)
7 BRI~ B 20 A BR BT XTF#*B%*&KE e

N(t)+1

]E( Z Yk) = ZE(;Y;’l{N(t)-i-l:k})

<Y1{ki Wast, 3 Wm}>

n=1 =

Meile T

(m{kf Wast, 3 Wn>t}>

k

Y E
k=1 1=1

S E

k=1

=1

= X Wast, ZW>t}

SDCEED W )
e

H{(W,Y,),n > 1}5@3&41763\2% EES
N@)+1 o0 i—1 _
23 0) = S (i S < S 0)
k=1 i=1 k=1 n=1

=Y E(Y;)(1-P(N(t)+1<i—1))
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E(Y7) Z]P’ )+ 1>40) =EY) (1 +m(t). (4.4.1)

BEIM
N(t)+1
1 g9 - 1+m(t)  EM)
tliglo ;E( Zl Yi) N tligloT N E(Yl)tlggo t - E(W,)’
i —J5 I,

- / TR0 = )4F() + [ B )G
WB(t) = E(Ynau+ = [°E Yl\Wlt = s)dF(s), N
BO) =40 + [ Bt - 9)dF (),

Hb(t)] < [oTE(Y1|[Wh = s)dF(s) = E(|Y1]) < coR[ Kb(t) /R A sk EL. i+
BHY N < t+R(t), HATHXE(R()) 18 (S W e #12.5) T FIE(B(t)) B2
JRilA SR, R t

B(t) = b(t) + /0 b(t — s)dm(s).
Xt — ooH]Lb( ) — ORJ A, XﬂE%E >0, fAET, 24t > T |, |b(t)] < e. FFLA

T
0< - /|bt—s|dm = / / |b(t — s)|dm(s)

T t t—T
ng(t )+]E(|Y1]) m(t) — T( )-
Jbt — cofite — 0, HEM13.30]75
lim @ = 0.
t—oo

N()+1
%Eif%iUE(X(t)):E( S Yi)—E(YN(t)H) N g
i=1

UEX(1) _ B .
t—00 t ]E(Wl)
B15.1 WTHL A dr AZE, ZIMNESE S ATH. F NEHFHL, 25 ERFALH

T THEEEIRNIECTOH e —E 3 THL A ETFERTHA, WA DT T FACE
5, MNFERES DR T FHLE#H?
& A I AR A X — W, SW, = Z, AT = min{Z,, T}, HHZ,3%
NN T IR A dr, N AW, } oA 585 i 18] i SRl

Y, = Clyy, -y + Dlgw, <1y
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BRI T HUEHTHI B, AL Zt 2 7 e i FHLSE B 98

N(t)
— Z Y;
=1
TR
L X(t) _ B() _ C+(D-C)H(T-)
tmoo  t E(Wh) Jo H(z)dz
HAYH(T-)=P(W, <T). u

B115.2 VW A% 58 BN RA T R R BN R — DR FE LIRS &, &
JR 55 3 Wi 55 B A A5 5 i 5 I 1) S A S 5] A O BE ML AS B, 0 A NG, B N1/
po> A, ARBEBE RS A, R AR RSTR A BT, R ]
Je I 35 B AT 45 52 IR 55 T 2 B .

i A AT B R R T g L BUE RGN AR BIA I IR,
SRR ST & 4% < AR S IR I RCIRS A 21T, DAXGRR SR iR R G I
K, ViRRFIRRGREIAS, AW, = X; + Vi REE— MRS A K.
HBABUE, (X3, Y3) ABRSL R A 1) —4ERENLAZ & Rl Y N o5 M IS R BN —
AN BE RIS 1E), B, BRANZSECONN a5 A, £E(0, ¢ BLN, B 21K

B fE 42 52 i 55 I

N()
Z Yi+ (=T — Xn+1) Yes T+ X 41}
qjNﬁM{W}ﬁE%ﬁHTIHTE’JE?ﬁ I, LA HE—DIRREN(t) + 1M RS
JE R A 2 11 25 R IS (] JEM:
N()+1

ZY <T(t Z \

R TSRS MR

. T({)  E(Y) 1/

st E(Wh)  E(Xy) +1/N
PAU 7R R 55 55 — AN 25 (1 B TRD, V3o IR 55 5 — AN B 25 i 3k i i 2 .
SRU MG 5345, TV A5EEE NN ARA I FELE[0, U] T8 PR+ 2IA %, FrbA

E(U) = %, E(V) = / AudG (u) = m
0

AT RS R R L A A i, B(XG U, V) = U + VE(X,), #5

E(X1) = B(U) + E(X1)E(V) = % + E(Xl)g.
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HUEATAE(X) = 1/(u — ). ALk

lim —%=1-— —. O
Wm3uﬁmA7@#$#k$WMﬁﬁﬁMﬂmej TR IR I SV R
B BN B F8 B0 A AR AR ST. 5 B 0GR A g, 2R 1 g i 7 2
BN He. 1% 4 TR AT (0 SR 7 (20 7 B P2 2 48 8 T 72 A 6. B
Ee> N\ .
F8 /ER AL X IR1[0, ¢ 9, 271 75 S AT B 3 OSSN D vy, NI e 220 O 7] 8=

N(¢)
W(t)=x+ct— ZY
AT KA HI %
N(t)
B(z) =P(W(t)>0,t >0) =P(x+ct— Y _Y;>0,t>0),

=1
HLAEB(x) = 0,2 < 0. AaHEHRAR
B(z) = /P(W(t) > 0,1 > 0 = s,Y; = y)dH(s, y),
HAH (s, ) (W1, Y1) IS A0, w8

0, Yy > x+cs,
P(W(t) >0,t >0[W; =5,V =y) =

Bx+cs—vy), y<z+ecs.
B BEAH (5,y) = Ae e~ dsdy, Kk

00 T+cs
B(x) = / /\e_’\sds/ B(x 4 cs —y)pe "dy
0 0
o A u
:/ —e_i(u_x)du/ B(u — y)ue "dy.
T 0

c

B'(z) = %B(z) - % / ' B(y)pe =¥ dy, (4.4.2)
— R TR T, BHE(2 - p)B (2) ° B"(z). B
B(x) = b+ x——ele ",
Horbia, bR R RIS T
tliglo WT(t) - 2 >0,

M lim B(x) = 1(Z W21 #15.4). Fit

T—>00
B(a) =1+ 5 ez,
——M
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KB HARNTTFE(4.4.2)Fa = -2 (2 — p). Fibh

(B)ATRIEEFiT 2
TE N 15.2 25 5T i A2 7] B i (8] 20 A7 F CAIERE R B 400, A4 FRATTRR L BE it A2
CIEZ 3 vy i
f515.4 %52 S IREEXAER RIRZ, N (4R H RIS IREEX B Zt 1k
5] BIPRAS 5 FTREL, HSA N ()l v 400 BRIt 2.
FH e SCA] R AT 261k S AR AT A S, R R Em () = E(IV(¢)) U5 2

B TRE

m(t) = / m(t — s)dF (s
I H T

B(t) :b(t)+/0 B(t — s)dF(s)
1) w8 FEAT v] R s ik t

B(t) =b(t) + /0 b(t — s)dm(s).
EXT AT &b S R 5, R IR R A G & LEMER AT A FH R KA. IdiX
5 JE — IR R AR 2, B

¢ =sup{T,,; T, < o0, n > 0}.
AN (00) = N (&) AT FH 4 K AR ISIREL.
EIE15.2 Wp = F(oo). Nz LLF N [A] & I 8] 43 A 1 AT 2% 1k 56 5 i 72, X 4E
Bk >0,
P(E < 1) = (1—p)(1+m(®), P(N(o0) = k) = p*(1 - p).
FS)iA N
B = 7= | o= F)at. m(x) = ENV() = 72—
UERA 1E N B n AN B B TR AW, &R
(N(00) = k} = {W1 < 00, , Wi, < 00, Wi 11 = 00}
PIEP(N (00) = k) = p*(1 — p), HTE(N (o0)) = p/(1 - p).
HEREBIW, = colfté = 0, KX ERL > 0, HHEFH 515
P(¢ < ) = B(B(E < W) = L—p+ [ B€ < tlTa = 5)dF(s)
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~1 —p+/0t]P’(§ <t — s)dF(s).
PIEP(E < t) = (1 - p)(1 +m(t)). FIH
B(E) = EEEW) = [ (s +BOWFE) = [ sdP(s) +pB(e).
B
E(§) = fowffi(s) — i [ - Fo 0
H1 TN (£) B A 7R e LT SRS (o0, () BRI AR B K B8 (00) —
p/(1 —p), E5EHEFEEM(E) — cosE A,
MER15.3 WF AR T 500, p = F(oo) < LHAFAEN > 015 [ eMdF(t) = 1.

WCFP R EBCNm(t). BHAAEM > 0ffifde’ (p — F(t))TEt € [M,00) FHIAA
B4

-1

lim e [m(t) — m(oo)] = —i [ /0 h 1A (1)

ERA HHm(t) = F(t) + [y m(t — s)dF(s) LA &
_ P _ P " P am(s
» m(oo)—l_p 1_p(l @)+ | 1—,4F0)
CIFAl|
M [m(c0) — m(t)] = P ;_F;t) + /0 M7 (m(o0) — m(t — 5))e**dF (s)
AR

* up—F(@) l p > 1 At _l
|t - i [ etan) - 5
HH 5% Bt B8 e
1
tliriloeAt[m(m) —m(®)] = I~ AsersdF(s) -

515.5 BB W) g Ot B — 2 R X A B I A Rl — AN B HT O B, R ET
fEW;, i > 1A AAF, R ZRT XAT R IR ZERE 2 219 % 0 5 B B — g 22
{24254, BERIETEWRIREE 8] K Tr B A g, (B FrR 415 1Al 2 W)
It g, KRB BRI (A
- Wi, Wy<t _ S
AW, = . NS DLWk ] [ B 1) 6] B 1 ] ¢ 1k B8 o 2,
+00, Wi >
EZ AT BT I AR ) i e BTN 21 A4 B RSP S5t T

E=E(¢)+ 7 = %F(T)/OT(F(T) — F(t)dt + . O

XA BIRAGE AR, (B8 R 1 BRI T A0 el N T RE 2y
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5 e R
156 (HELCHE )5 K R ) BRI G 90 T BEAAS F M P, 5
WIEE 0 A SR, OIS, A AR AR, 5 = 0,12, H

ijzl, ijj;:)\<oo
=0

j=1

B R F G AR RIS, BLX (610 st 2 (0 AR A B (X, = 1)3F
Lm(t) = E(X (). ZAF(0) < 18, 58t — cofitm(t) AR LA,
fi# idg(u,t) = E(uX®), HiF0 <u < 1, MAg(u,t) < 1. $HEREu € (0,1),
g, (u, 1) = B(X (t)u¥7T)
PERLI BRI SR A TR DA SN AR 01 A i 25 SR (8] (T2 AR T) R A 2%
2g(u,t), A
g(u,t) = E(@*V) = E(E(u*V(T))
::mewwyﬁ[Emﬂ%T:smF@. (4.4.3)
PAEFRIR B ) BN A D BB LB 7 A 1) AR AN 4L
E(uXO|T = s) = E(uZi= Xit-D|T = g),
Horp X5 (¢ — T)RIRT Z0 7 1 35 JE AR S ARE I ZI 7RG . T EE )
AT A D0 R LIS AT 1T LB AT I —HE, X, (¢ — 1) /2 Mar R 43 A1 R B LA
=, 1M H
E(uXitD|T = 5) = BT = 5) = E(uX79)) = g(u,t — ).
ERBESTMX,;(t — T)# ML

[e'S) k
EQXOIT = 5) = 3 pe [ E@SC9)

k=1 i=1
= > mglut —s)*
k=1
K HARN(4.4.3) 01 453
0o t
g(u,t) :/t udF(t)+)\/O ;pkg(u,t—s)k dF(t)
Rtk
[o¢] t (o]
duwt) = [ AF@)+ [ giut =) > kmuglut - AP (440
¢ 0 k=1
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= /too dF(t) + /Ot g (u,t — s)AAF(t).
HIE AT RN K g1, (u, t) JRI B S AT A
gu(u.t) < F(t) + F(t) x maf(t),
HoE(t) = [7dF(s), G(t) = AF(t), ma(t) = Yo, G*(t). > #12.87]
KINF(0) < 18, ma(t)REA 5, H
m(t) = E(X (1) = lim g (u, 1),
CIEG
m(t) < F(t) + F(t) * mg(t),
MifTm (t) JREBA 7, ﬁﬁﬂxﬁ(4.4.4)ﬁﬁiﬂﬂ%$&ﬁﬁu — 115
m(t) = F(t) + /0 Am(t — s)dF(t). (4.4.5)
i > 2.8 ] 15
m(t) = F(t) + F x mg(t).
(1) BN =1, HA(4.4.5) 50 =2 ARTH 0 FEF 7 B, B S8 58307 8 3 mT 0
tllglo m(t) = /000 F(s)ds = 1.
(2) X > 1, A HNF(0) <;ﬁf%ﬂﬁﬁﬁi&p > 0ffi1%
)\/O e PdF(s) = 1,
jlidin)
e 'm(t) = e PF(t) + /Ot e P m(t — s)Ne P2AF (s).

Xfe™ Pt (¢) 13 F 58 B 8 E B ] 45
_JS e F(s)ds

lim e ”'m(t)

o0 7 AsersdF(s)
BTSN
/0 e PF(s)ds = %
BEIM
A—1

lim e 'm(t) = = .
Pt m(t) pA2 |7 se=PsdF (s)

(3) #FX < 1. 4
m(t) = F(t)+ Y NF « F*¥(t).

k=1
M lim F(t) = lim F * F**(t) = ORI 40
t—o00 t—00

lim m(t) = 0.

t—o00




4.4 AEEHERES AT &L 149

A > OffifS
/ Ae”*dF(s) = 1.
0

M2 5 (2) KU nT 153
1—A
lim e”'m(t) = :
i m(t) pX2 [° sersdF(s)
I

15.1 RBCA TR IR — AT 5 3 P O T I B, A 7R 3X AN 19 18] SO R
TR, WKL BAR 2, tHEER IO B B, B 2K AT BN E
BT RE, BEA B A FE G5 Bk BIA IR MR A N F BT
T, SRR AR — AR A R PR I P 38 I
15.2 3N Fremdt it — A Hir, $FF 1 HE 2 A F, 2855 F20 & H 2
flR b, SR 35 BRI, SRS X R BT, b iERs. R =AM
S RIREZE 73 70 Np1, po, ps, BE BRI TS T B IR ELA71).
15.3 BN A2 (B R& I [8] 4 A1 N F I B AR, P ME AN T Z# A B, 2090 =2,
o®. A(t) TSNS, K lim 7 A(s)ds/t.
15.4 UEMH115.34 @iﬁB(x)ivfﬁExgrfwB(x) =1.
15.5% A £ i R X EE(W;) < oo, E|Y;| < oo, H AW, MR M IE S5 1.
Lm(t) = E(X(t)), IEHAHERa > 0

Tim (m(t + a) — m(t)) = ‘]IEI?%I)) .
15.6% CAIX = {X,,,n > 0P ARE TS = {0, 1} HII 555 KR8, YIME N0, ¥
M2

p l—p
1-q ¢
WY, n > UN—ESE N u s F AL = B S 5 IREEX AT, 4

Yy, Xp=0;
Wi, =

P= , 0<pg<l.

0, X=1.
EBH
R p(l—q)
lim =S W, =
ningon; k 2—p—q
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4.5 Blackwell EIE*

AT, FRATPREAE 2B B T F i F2 VE W T UF B Blackwel g 2. FRATTH 45 3 a7 LA
ARG F:
TEIR16.1 #5 L IB THT il FE NI 18] B B 18] 53 A7 F A2 AE 4% 7 200 A, 384 AT
Ba > 0, MR T H R m (t)i 2

Jimm(t +a) = m(t)] = -

BARE 3. 4/@%5@5’1 FRRF IR . jijiE%?ﬁfi HATFHZE T
)56 T3S E A7 BEATL AR 53 43 B 51 1 3R 51 5 1 3.
513816.2 WXMEER > 1,4

5. =3 W, S-S W.

S Wiy § = 1,2, -, RAGES, TR A T 14 F. A2
D= {x ‘ AHE e > 0, 150, j > 1 fH8P(S; — S € (1 — 2+ €)) > 0} R
R FRATIES DA W F

(1) a € DW—a € D. X% 5 HN K& N7 H H R B9 e HEH.

(2) a,b € Dlla+b e D. FHE FXERe > 0, /£7E4, j, m,n > 115

P(Si—S; € (a—¢€/2,a+¢/2)) >0, P(Sp, — Sn € (b—€/2,b+¢/2)) >0
il
P(Sitn — Sjtm € (a+b—¢€,a+b+¢))
>P(S; — S; € (a—¢€/2,a+¢€/2))
XP(Siym — Si — Sjin +S; € (b—€/2,b+¢€/2))
=P(S;—S5;€(a—¢€/2,a+¢€/2))P(Spm — Sn € (b—€/2,b+¢/2)) >0

(3) #a, € DHa, — a, M4a € D. FHE EXMNEREe > 0, fFEand

a — an| < €/2, UL RAFAEL, j1H13
P(S; — S; € (ay —€/2,an +¢/2)) >0

Rt

P(Si—Sj € (a—¢€a+¢€) >P(S;, —S; € (an —€/2,an +¢€/2)) >0
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(4) (0,00) N D # 0. FEEIE 2 & D, MAF{Ee, > OFFNERI, j > 1,

P( [j {SZ-—S’]- € (x—ex,x+ex)}) =0.

1,j=1

4 (0,00) N D =0, BAX—YI0 < a < b, HPIX 8] KA PR 5 & Bl i

p(U {85 clat)) =0

3,7=1
%a— 0,b— +oon] 15

1@( O {Si—S*j c (0,+oo)}> —0.

i,j=1

H P 3 S T ) 4 8 (1) 7T

p(J {55 ¢ -x0)}) =0,

ij=1
T
ij=1
x5S, SZIapsrT g,
MAEILe = inf{z > 0,2 € D}. #C > 0, W FH A 2578 (2) 7T A
D ={0,£c,£2¢,---}.
HT Fredetg 7 miaAn, Uz ¢ DIHx € Supp(F). FIEAMERe > 0,
P(SQ_gl € (a:—e,x—l—e))
> ]P’(Wl €(x—e¢/3,x+ 6/3)>IP’<W2 €(x—e¢/3,x+ e/3)>
xIP(Wl € (z—¢/3,2+ 6/3)) >0
HILA[ Az € D. FJERHce = 0. FMAFE—FI1EHc, € Dfific, — 0, i H
D> {kcn, k:O,il,iQ,---}.

n>1

BT UADYER A . H R AT TS5 16 (3) T &1 D2 MI4E, kD = R. O
N RET = {T,,,n > 1}, T’ = {T},n > 1} APIRSLIIER 70 AU 21, 38 2
T, = ZVH T, = znzv’,
KAV, v/, i=1,2,---, zezmiﬂliﬁlifﬁ:m’}{iﬁﬂ Vi, V5 SR NG, G' 43 i,
Vi, VI, i > 2, IR 3 A F.
MEEe >0, &
vi(e) = inf{n > 1,47 Em > UERT, — T,,| < €},
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vi(e) = inf{m > 1,47fEn > MER|T, - T,,| < ¢},
M(e) = sup{T,,n > 1: f£fEm > UER|T, — T,,| < €},
PAEAHE R > 1
Vi1(€) = inf{n > vy(e), FFEm > v ()ER(T, — T;,| < €},
Viy1(€) = inf{m > v (e), FFEn > vy (e)H1R|T,, — T,,| < €}.
BARM (e) Bl 3 N B AR, HAh, SR e > 0L Kk > 1,
Vi(€) < 00 < m(e) < 0.
513216.3 X {LRe > 0L Sl b SLiv (e), v () B AT, o) — Ty | < IFH
{rile)=kvi(e) =} ={IT —Tj| < ¢,|T; - T| <€, 0< i < k,0 <1 < j}.
MERR HH0E T EIAFEEm, n > 1§45
T =Tl <€ [Ty —Tul <€
Huvi(e) < n, vi(e) < m. HILKT, T'HIRRA BT AT 13
€< Ty =T < T =Tl STa =Tl < &
H It & 0 51 31163 /57 O
2G| R IIBEHLF v (€) = k, v () = jYTHIVL, -+, Vi, V], -+ VRO,
513816.4 £ (F1Ek > 1fifF vk (e) = oo, IAM (€) < co. R
{vi(e) = oo} C {M(€) < oo}
UERR #vy(e) = oo, M E X ATEIM (€) = sup®) = 0. EHF1EL > 1M fFup(e) =
oo Hvi(e) < oo, MALEE—A) < k — ViR v(e) < cofHyji1(€) = oo. LB, X
E8n > vj(e), HAEMMERT, — T),| < e, MBHm < v(e), FM
T, < T;ﬂe) + €.
H b ]
M (e) = sup{T,, FIEMMER|T, — T,| < €}
< Tye) V sup{Ty,n > vj(e) EAFEMER|T, — T),| < €}
STy V (T +6) < oo
H S PT 0 51 31164 /857 O
313816.5 ST Ea > OLA K IEREHr, |
P(‘(Tuk(e)m ~Ty) = (T e — Thp )| Z asn >r,m > l"/k:(e) < OO)
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= P(|<T1+n 1) = (T4 — T > ayn > r,m > l).
HUERR 5] FE16.37] 41
P(‘(lek(ﬁ)'i'?’b —T(e) — (T;]/C(E)er - T::,;(e))‘ > a,n >r,m >l v(e) < oo)

P(|(Tin —Ti) = (Tjy — Tj)| = a,n > r,m > Lvg(e) = i, 14, (e) :j>

b2
(

o] +n j+m
= IP"ZV—ZV’>an>rm>luk()—zyk()—j)
i,7=1 r=1+1 r=j+1
:ZP<Vk(€>:ZVk ) (‘ZV—ZV’>an>rm>l>
ij=1 s=i+1 s=j+1

0 n+1 1+m
= P(yk(e):zyk )(‘ZV ZV’>an>rm>l>
ij=1

= P(u(e) < oo)]P’(!(THn —Ty) = (T} — T > ayn > rym > z).
HH I AT RN 5 138165 1 25 A 3 45 L. O
513816.6 ¥ F AR T s oA, I8 8853 A w5 T, T" 2 /0 3 & 1 1 A P o e —
A~
(H1) ffEeo > O XHMERO < € < o L KMER MG, G/, P(M(€) < o0) = 1.
(H2) FHEREO < BLBAE RN G, G, P(v(€) < o0) = 1.
UEBR H 75 UE B 5 (H2)AS B2 U (H1) 26 B 7. O ik (B % (H2) A Jf a7, A8 4 A7
1E3e0 > OLL AT MG, G 1§45
P(11(3¢) = 00) > 0.
Bl
0 <P(|T, —T.| > 3ep,n,m > 1)
B(|Ty, — TL,| > 3o, mym > 1Ty — T{ = y) H(dy),
Sl HE RV — VITAG. sl e ey € RIEA
P(ly + S, — S| > 3eg,n,m >1) >0, (4.5.1)
H{S, = Tipn — Th,n > 1}, {S), = 11, — T{,m > 1} M HEA A FEHER 74
Hi F ST BENLAS B HI 36 /0 A, H 5138 16.27] SN4E(Es, j > 1#15
P(IS: — S} + y| < €) > 0.
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LA={]Si - 5 +y| < e},
B = {ly+ Siyn — Si = (Sjim = Si)| > 3eo,n,m > 1},
= {|S, — S| > 2€9,n >i,m > j}.
H1.S, S A ST [ 3 A B AL AR 538 4 R0 41 BT R0 BE AL A, BRI, S
H1(4.5.1) AT FIP(B) > 0. {#EEF|C D AB,
p=P(C) >P(AB) = P(A)P(B) > 0.
0k = {To () in = Tonteo) = Ty
IB16.57 %1

P(Ck|yk(eo) < OO) = P(|T1+n -1 — T1,+m — T{’ > 2€g,m > 1, m > ])

o)+m ,,(€0|>2€o,n>zm>j} 5]

= P(|S,, — S| > 2e0,n >4, m > j) =P(C) =p>0.
MERAG, G, BATH
{Vivivj+1(e0) < oo} C {ri(eo) <o} NA
Horp
= {(FFtEn, m > i + ST, (o) 1n — Ty (c)im] < €0}
C {fFfEn,m > i +]1i'fﬂ:’Tuk(60)+n = To(eo) = (T (eoym — T0p (o)) | < 260}
c Cy,
X B CLRIRCL IR LA, UL TR Rk > 1
P(vgitj+1(€0) < 00) < P(vg(eo) < 00)P(Clui(e) < o0)
= (1 = p)P(vi(e0) < o0).
BEMAEREE > 1
P(vkirj+1)(€0) < 00) < P(11(ep) < 00)(1 —p)* ' < (1 —p)*.
R R ARG, G’,OOEIH§IEE16.4ﬂ%n
P(M (eo) = 00) < P([{¥h(ias+1)(€0) < 00}) = Jim P(vg(4541)(€0) < 00) = 0.
E?M(e)&ﬁe%iﬁlﬁﬁgﬁtﬁ{f%e € (0,¢)# A
P(M(e) < 00) > P(M(ep) < 00) = 1.
H1 P %0 5 | BB16.6 0. O
LA N DL N3 310 2 SE B ) 12 570 TAN T 1 438 5 ik 72, N 6o
A HH R TRV B 18] 23 A (BB AR, m(2) = E(N(8)) NN () B R AL BATH
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TG
513816.7 £ 51 #16.6 F M (H1) AL, A M FH B3 Eur = +oolfi HXHMT
a >0,
}H?O[m(t +a) —m(t)] =0.
WERR #F (H1) oL, BLG = G'. iLE(t) = {N(t+¢) — N(t) > 1},
P(E(t))? =P(N(t+¢) — N(t) > 1;N'(t+¢) — N'(t) > 1)

< P(fA1EL jIEAST, € (t,t+ €], T) € (t,t +€])
P(fEAEL, AR |T, — Tj| < eHLT; > t)
< P(M(e) > t) =0,
2t — oofff. 51 FI4.10 50, SHEEL > 1,
0<m(t+e)—m(t) =E(N({t+e) — N(t))
< KP(E;) + E((N(t +€) = N() LN (t+e)-N(t)>k})
< KP(E) +E((1+ N() 1y, 5ok
Je &t — oo, Ak — co. T[15
m(t+€) —m(t) — 0.
R, MERa > 0, 712k > 0,15 (k — 1)e < a < ke. FEt — ool
m(t +a) —m(t) < Zk:[m(t +i€e) —m(t+ (i — 1)e)] — 0.
RIS RITERE, Y H i < oo, WITIRGHFI A, B0
m(t +a) — m(t) = ;LF £ 0.
TIERWpr = +oo. O
513216.8 7 5] FH16.6H M 5T (H2) il or, %Mxﬂf%a >0,
Jim [m(t +a) = m(t)] =
IERR XERe > 0, 25 A Ko (e) I 7E LRI FIP (1] (e ) < o) =1. EX

i {W;, n <o

Wi 4n—vi(), 1> v1(e).
%B/AXTJ’ff%Lxl, T2y yTp,
PW, < s1, Wy < xo,-- , W/ <ux,)
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oo
= Z ]P)(Vl(e) = Z.,l/i(ﬁ) :j7W{/ < 517W2// < Ly 7W7/L/ < l‘n)
ij=1

:ZZ vi(e) = i,vi(e) = 4, W, < s1, Wiy <9, , W, < )

n—1
+iZP(w )= () =00 Wt b <o)
B (Wi, i > 2)%(%},} > 2) ML 73 Ak DAL F A {1 (e) = 4,1/ (€) = j} AT HIBE
DU WY, - Wi, WY, WIRRZR I S AT
P(Vl(e) =i,v1(€) = J, Wzlggj;lwﬁﬁn_]gxn)
=P(vi(e) =1i,v1(e) = 4, W] < s1,--- W) < )
XP(Wit1 < xjpr- s Wisn—j < ay)
=P(vi(e) = i,v1(e) = 4, W) <51, W) <) P(Wi g < wjyr -+, W, < )
=P(vi(e) = i,4(e) = J, Wi < s, Wi <oy, Wiy < wjpg -, Wy < ).
PRt
PW) < s1, Wy <xo,--- , W <ux,)
=S Ba(e) = 6, A = 4] < 51, WY S e W< )

1,7=1
:P(Wll SSMWQ/ Sx%"' 7W7/l an)

KRPW" n > DHRSW,, n > 1)5H M F G R4 4 B AL & 7 5.
W n > U B RS, T HW IR NG 53 A, W > 2 AR [H 5 4> A F.
AW n > 182 AR BT, 0 BLE A 1) [ B 18] 7 51 1) 2 3R B 38 it 72
HN". ABAN"ZNI]— AR

55T, *ATEL >0, H

" ! 1/ ! . /!
Nt + T ) = N (T ) = Z Ly, o, ()
i=v](e)+1
~
= Z Lo, (T - Tzil(e))
=/ (€)+1
vi(e) W), ; vi(e)Wy,

= Z Loa( D + Z Wi = )

i=v](e)+1 k=1 k=1+v1(¢) k=1
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-y 0. ( Z Wk)

i=v](e)+1 k=1+4v1(¢)

=) 1(0,t](z Wk),
=1 k=1

PL I .
N(t+T, ) — N(T, ) = Z L1, o t+1, ) (T3)
i=v1(e)+1
= Log(Ti =T, 0) = Z 1(0,t](z Wi)
i=v1(e)+1 i=1 k=1
AT
N”(t + T_VAl(e)) - N//(T;i(e)) = N(t + TI/1(6)) - N(Tl/1(€)) (452)

L FIAS, 24t > T, (o
N(t+a)=N@t) =Nt+a—T, @)+ Do) — Nt =Ty + Toe)
=N'(t+a—-T, @+ T;i(e)) — N"(t =T, + Téi(ﬁ)).
A1 L4555 5 1 3R 16. 3 A1 BRI AR 0 S ANPEPE BT TR, 248 > T, (o I
N'(a+t—€¢)—N"(t+¢) < N(t+a)— N(t) < N'(t+a+e)— N'(t—e).
BEMAHMEEL > 0,
m(t+a) —m(t) = E(N(t+a) — N(t))
>E((N"(a+t—e¢) = N'(t+e)le,, )
>m'(a+t—e)—m'(t+e)) —E(N"(a+t—€) = N"(t+€)lyr, 1),
LAK
m(t+a) —m(t) = E(N(t +a) — N(t))
<E((N"(a+t+e) = N"(t —e)ler, ) HE(N(a+1) = N(t)1p<r, o))
<m"(a+t+e)—m"(t—e¢)+E(N(a+t)— N()1lger,, .})-
g #1410 5, SHEREE > 1,
E((N(a+1t) = N(t)1g<r, (. )})
S EP(t < Ty 0) + E((N(t +a) = N())L{N(t+a)-N()>k})
<KP(t < Ty0) + E((1+ Ny 5(054))
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Je At — oo, Fidk — co. HIZAF(H2) A5
E((N(a+1t) = N(t)lyer,, .}) — 0.
EEERIPSY
E((N"(a+t—¢)— N(t+ ) lg<r, yy) — 0.

SRR ARG, G'UL e > 0, #A

Jim (m™(a+t —e) —m"(t +¢)) < lim (m(t +a) —m(t))

< tliglo(m"(a +t+e)—m'(t—e)).

Hipp < oo, G N FWIF 7341, 84 i EER14. 7R A0

-9 2
a7 < lim (m(t +a) —m(t)) < atze

"E T t—oo "E

Nt HAe — 0n[15
. a
thO(m(t +a)—m(t)) = —.

F
Hpp = oo, MAG HEIFB14.9% 15347 F(©) | T2 B 25| #R] A

a + 2e
i " —m(t) < .
im sup(m(t +a) —m(t)) < T = F(s))ds
2c — +oo M Flimy o0 (m(t + a) — m(t)) = 0. -

B Ja A4 H e HE 6. 1 HIE .
MERR 48 3R 5 i RN 1) 1] R B 18] 20 A1 F IR 38 B e < +oo, 10 BE I 8] P
FIAT. SR B33 16.6F0 5] #E16. 70 A1, YT & -5 NS H )RR ] 254 A F )
IR B R B E I ) R BT, 51 HE 16,67 (H2) oz, M 51 #E16.8 R 41 5E
A5 RO

A JE B T I R BN (8] B ) 6] 3 A F R B E e = 400, A MIE—A
5 NRST. FLA A 7 18] B BRF 8] 43 A7 FF) 2838 B8 91 F N A A3 A IR I [R] 3 A G = PO,
2551 #16.67 (H1) oL, A4 51 BE16.70] F145 8 i or. 35 (H2) o, 4 5l
HH16.8 7] FN45 18 AT O

&I
16.1 EH: YR RO < el MAE R MG, G, P(vi(e) < oo) = 134 HAUHXHE
BELLRAERO < e, EETMG, G, P(vk(e) < o) = 1.




FHE MHEAE

VER—FERBLG, A5 W12 3 19 TH 20 2045 AR 95 E A4 2% & Robert BrownfE
W 5% 5k V7 T8 W AR 3R THT I 168 R0 7 1038 B B8 i R B 19054F Einsteins tH
T A B 32 Bl ) B 2 A R RN g RE ) i, LR 2 U B B O B S A s
H Wiener7E1923-153 2. 2 H 77, /B2l C A IE sl i) 2 A 2
1EEARENE, SR, MRS NIERA KRR,

5.1 fEAEsIREST

(A) ¥REMBAEDN
R EA A5 (BN ), FAT1E AR S 3han T
EX17.1 FREAEBENLEFEB = {B(t); t > 0} AWienerid B BHE), #
(a) B(0) = 0 H.BEA LMK
(b) BreMOr e fe, BISHERO <t <ty < - <t,,n>2 WE
B(t1), B(t2) — B(t1), -, B(tn) — B(tn-1)
EIE
(c) EAHE, AHEZ0 < s < t, B(t) — B(s) ~ N(0,02(t — 5)), o2 HIE#%L.
4B, (t) = x4+ B(t), BB, = {B,(t); t > 0} Nttt K KA Iz 3]
i W2 3Bl R o = 1, WIARF bR #EAT I 3. RARF B2 J7 2 o2
HWIE 5, A4 B /o NbRAEA BIE 5.
AR, Ela?ﬁﬁﬂf_iﬂﬁﬁé( ),(c) Al A BERA PR 1 &
15— & X b, A7 W38 2 BRI DL IE i 187 5 68 R B AL 20 78 B ) 2 ) L
7|<HX Eﬁﬁl_ AL JEAF B, H EE — 2 DU R ] 0 R BE ML BIS (n) =
kzl X103 1A B IR 8] [ e B8 ) A 55 T e Bk — AN A7 (R 75 I Zn B LR

159
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. %
mt]

Sm(t) = ; ﬁXk.
TS0 (£) 1037 T 41/ 3 R NF ] 10 22 B 60 7 (451 /277 ) B/ /a2 B 05 A
THHGEA. m — ool VR, Ko T BEBR AR, BRI IR R
S 2 TN 20, S0 BB 2 B AT T

1 [mt] \/W 1 [mt]
Si(t) = NG ’;Xk = ] ;Xk — VIN(0,1) = N(0,t).

O (K2 40 22 0, BEALIE RS, (0 B — oo 2 BB bl A B32 30 B.
RS BEm = 100, 1000, 50008, S, (6)IHLE R (¢ € [0,1])). AmbE kR,
Sy (t) T LUEALIE-FE A B 3.

1

N ] . h\.

o6 06 0.6

04 04 04

vz 02 ] 02

o o 4 )

\A’I‘nz 04 [ os 1 02 04 06 08 1 3] 04 06 08 1

oz ]
na

02 02 T
0.4

m=100 m=1000 m=>5000

MRL7.1 AWEEE A R Eim(t) = 0; T EREV ar(B(t)) = ot; P0J7 Z R
R(s,t) = E(B(s)B(t)) = (s A t)o>.
MERR: R HRRAEW T Z R Aiiks < t,
R(s,t) = E(B(s)B(t)) = E(B(s)(B(t) — B(s)) + E(B*(s)) = 0%s. O

BI17.1 B0 <t <ty < t3, SRE(B(t1)B(t2) B(t3)).

fif HSL G S RS RT AN

E(B(t1)B(t2)B(ts)) = E(B(t1)(B(t1) + B(t2) — B(t1)) (B(t2) + B(ts) — B(t2)))
= E(B(t1)B(t1)B(t2)) + E(B(t1) (B(t2) — B(t1)) B(t2))
= E(B*(t1)) + E(B(t1)(B(t2) — B(t1))?) = 0. O

E17.2 WB = {B(t); t > 0} ARAEA S 3,84 Nk i 2t 2 br AT B 12

Al

(1) {=B(t); t = 0};

(2) {B(t+s) — B(s); t >0}, HrihsyfER S 2 AE AL

(3) {cB(t/c?); t > 0} KRR E IEHL:




5.1 Ailiash kI A 161

(4) {B(u) — B(u —t); 0 <t <u} HAuwh%EIER.
MERR AT RIS E S AR EIRGERRGL. T BL(4) NIRRT 4
X(t)=B(u)—Bu—t), 0<t<u.

(a) BARX(0) = O ELX B ES:,
(b) MERO<t; <ty <---<t, <u,

(X (£1), X(t2) = X(t1), -+, X(tn) — X(tn-1))

= (B(u) — B(u—t1),B(u—1t;) — B(u—t3), -+ ,B(u —t,—1) — B(u —t,)),
WA Wi S g B R B, B AR B
(c) MMEE0 < s <t <,

X(t)—X(s)=B(u—s)—B(u—1t) ~N(0,t—s).

H{X(t),0 <t <u} ={B(u) — B(u—1),0 <t < u}y WAz O
EL7.1(2),(3),(4) 73 IR R AR AEAT BIE S GE fi A e, RUBEAR e LU I 18] S 1]
A Je AT e dn AT i 5. EANRATIE T LLERI{¢B(1/t); t > 0} (e = O HX
B 90) 2 i AT BRIZ 5.

(B) ¥ R AIRE N T 5 £ 4N
A T Sk A WS BN A PRS0 A, ik, JAWEB = (B(t): ¢ > 0} A
bR R

1 22
f(xat) = \/z—me_iv

BIXHEEa € R, t > 0, f(x — a,t) B IES AN (a, t) 115 E R AL 255 50E
(1) XHMERa,b € R,s,t >0,
flx—a,s)f(x —b,t) = fla—b,s+t)f(x —
)X HMEEr € R,
[ rwanar= [ = (e -2V
(z—a)/Vt
Horh @ bRt RS 70 A R %k
EIB17.3 STENn > 1,0 <t <ty < --- < tn, (B(t1),B(ta), -, B(t,))&¥MH

ta +sb st

_ ). 5.1.1
s+t’s+t) ( )
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RO, T ZH RN
t1t1t1 -+ 61
t1 tog tg -+ 1o
D= (tl A tj)i,jzl,---n - tl t2 t3 e t3
t1 to t3 -+ t,
PIn4E LSS R, FI(B(t), -, B(t, ))Eﬁﬁ%é\%ﬁ}}*ﬁ@ﬁ%
plxy, - xnity, - tn) = f(1, 1) Hf — Xi—1,t; — tiz1).
HERR XHERO <ty <tg < -+ < tp, A,y >\ e R HiAG Bz 3 )~ A IR A kAL
WEMRTR ) )
E(exp {iz )\kB(tk)}) - E(exp {iZ(B(tk) ~Bti) Y Aj})
k=1 k=1 j=k
= HE(eXp {i(B(tk te_1 Z)\ })
k=1
_ exp{ B 7% —2tk—1 (Z )\j>2}
k=1 j=k
B UE AT AN
n te — n 9 1 n n 9 n—1 n 9
> (IN) =X (Xn) - Xa( X N ]
k=1 j=k k=1 j=k k=1 j=k+1
- [Z%mk Z AﬁZtkAk}
j=k+1

o ()\17"' 7)\71)1[)()\17 7)‘n)T

2
(B(t1),- -+, B(t,)) RIS O 5 2 55 e DI e IR 04, k4 2 FE R 4

( oo ) = e
L1, 3 Tpylly 0y ln) =
a 1 @n) 2 /D)
HHRE PRI T Rl D~ Al R R N
1-1---00 % 0 --- 0 0 10--- 00
01--00 055 -~ 0 0 ~11--- 00
00 1-1 0 0 — 0 00 10
n—1 n—2
00 01 0 0 0 1 00 -11
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Lxg =0, to = 0, FD I _EBRRIE AN & % L R A5

p(z1, Tty e b)) = 1 e ?:1%
[T 27T( ti-1)
fxy,t1) Hf i — X1yt —ti_1). O
#£17.4 24 B(ty) = o, (B(t), - - ,B@qpmmm, - B(t,)) W= RN
0(T1, s Tty Thgts -+ s Tni b, thts thgts -+ oty tr)
=p(x1,  Th—1, A Thp1, -+ Tns e, L tn)/ fla, ty).
YAl o(ma, -+ xnite, o s tola, t) = f(xa—a,to— tl)Hfgf(x, T, ti—ti 1),
o(@1, Ty tni|a tn) = fla— x;(l, tn-1) Hf Ti— i1, ti—ti1).

MERR SRR B A S, FRATH FUEY
/00 dyi - / P(Y1s Yk—15 Qs Ykt 1,y Yns b, o s ta)dyn = flasty). (5.1.2)
Foiblh

Mﬁ&(Mﬂﬁj/:ﬂ%hﬂw/Zﬂm—MJr%ﬂ@Q

o0
X - / F(Yk—1 — Yn—2,ti—1 — tp—2) f(a — yp—1,tk — tp—1)dyr—1
—o0

X / JWre1 — a, tpyr — tr)dypyr - - / F(Yn — Yn—1,tn — tn_1)dy,
EIE:)|
Lh.s of (5.1.2) = / f(y1,t1)dys - / f(Yk—2 — Yr—3, th—2 — ti—3)dyr—2

o0
X / FWre—1 — Ye—2, th—1 — th—2) f(a — Yr—1, tr — th—1)dyr—1
— 00

== /OO flyi,t1) f(a—y1,tx — t1)dy; = r.hs. of (5.1.2),
Hp s A5 H 7 AK(5.1.1). O
f17.2 FEH LN BAT L, LAY (8) 327 24 58 Bi100¢ % 1) LL 28 B R iy H 45
SeIET ) (LARE). BIRY (8) 42 2 A 0? B BE3l, 45 F Lo b8t s LL3E,
] FRAE R AR T A IR 22 K2
R EREIB() =Y (t)/o NbRHEABIIEE), FraRkiEN
p=P(B(1/2) > 0|B(1) =1)
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[

HTFEB(1) = 144, B(1/2) ~ N(1/2,1/4), Kt
p=P(N(1/2,1/4) > 0) =P(N(0,1) > —1) = (1) ~ 0.8413,
FoAh @ R FRiE IEZS 73 A7 BR 4L O
FEZE E I ZIBUE ISR 2E T, IATE W T HI45 18, TER &g,
HIL17.5 B(s) =2, B(t) =y, (TMls <ty <ty <--- < t, <t,(B(t1), -, B(tn))
SSLIEWN

y—
(m + t—s (ti = S))lgign’
e A
t—tiv;)(ting — S
b= ( t]— s : )ij71 n
HIndE IEASFEALAS &

f5I17.3 f£{B(1) = 0, B(3) = u}s T, KFEMH{B(2) > u, B(4) > u} KL
R BT, TR
P(B(2) > u, B(4) > u|B(3) = u, B(1) = 0)

= P(B(2) > u|B(3) = u, B(1) = 0)P(B(4) > u|B(3) = u, B(2) > u, B(1) = 0)

= P(B(2) > u|B(3) = u, B(1) = 0)P(B(4) > u|B(3) = u).
IR 17 50 (W s = 1,6 = 3,4, =2, 2 =0, y = u), {B(3) = u, B(1) =
0} FB(2) ~ N(u/2,1/2). FilA

P(B(2) > u|B(3) = u, B(1) = 0) = P(N(u/2,1/2) > u)

=P(N(0,1) > u/V2) =1— ®(u/V2).
A8 17 48047 BRI Zh A 3 B v J1{B(3) = u} %M F, B(4) ~ N(u, 1).
it
P(B(4) > u|B(3) = u) = 1/2.

KA R ERp = (1 — ®(u/V2))/2. O

(C) HiEM R
EIE17.6 trdiAm izl B = {B(t),t > 0}FLE.
(Kolmogrovik 2: 44 £ % 32 ) R{X (t),t > 0} A KA TAZ, FAEFEANASHK
][a,b] ([a,b]" T AR[0, 00]) LAAEET Ko, efEFHEEL L+ D € [a,b)]
E(|X(t) — X(t + h)|*) < const - R,
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ARA{X(t),t € [a,b]} BA—/NBid E 80914 .

EIR17.6H9IERR XHE R L & MFo? = 1, B(0) = O Wiz ), ATH
E(|B(t + h) — B(t)|*) = 3h*.

HiKolmogoroviZ &% 1F & B v K145 18 mlior..

EIB17.7 bREABIZEIB = {B(t); t > YKL T-FrE s A A AN mT .
WERR R % &t € [0, TR, R IEW, # B(-, w)EshI i, MAELES € (0,1/2)5
B > 11524t — | < O
|B(t,w) — B(s,w)| < |t — s].
SHERENn > 4/6, Di=[ns]+1<n+1, Xj=i+1,i+2i+38NA
[B(j/n,w) = B((j —1)/n,w)|

< |B(j/n,w) = B(s,w)| + |B((j — 1)/n,w) — B(s,w)|

<lj/m—s|+1(—1)/n—s| <Tl/n. (5.1.3)
QAL = {w; XS ER 1,0 (5.1.3) X j = i+1,i+2,i4 3,806 j =i—1,i—2,i—
3P}, WARKEEINIEN, A, BB RIS =1/m, m =2,3,---, N

0 = {w; fF1Es € [0, 113 B(-, w) fE s 5 AT}

U N U4

[>1m>2n>4dmi<n+1
{H2Yn — ool

i) <
]P)<‘<UF1 An,l) = (TL + 1) 1<I{1<ah}3_1 P(An l)

< 2(n+ D [PBG/n) - B - 1/m)] < Ti/m)]

) . Tl/n 1 _nyz/Qd 3
=2t )[/_7l/n \/me y}

< 2(n +1)(141/v2mn)? — 0.
K IEP(;) < hm lim P( {J A7) =0 HXJLF28Mw, B(,w)ibibA ]

=00 n—ro0 i<n+1
. O
A BHIS BN HUIE BB (-, w) AFRA THR A 1 32 SH A A AN T A ) R 5 ST 451).

37 U FEWB = {B(t),t > 0} briEAi Wiz z).
17.1 $HERO < s < t, SRB(s) + B(t) 15 i % B 3L
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[

17.2 CHIB(1) = z, MEEO0 < 51 < 59 < 83 < 54 < 1, UEHA
(1) E((B(s1) — B(s3))(B(s2) — B(s1))) = (54 — 83)(s2 — 51) (2% — 1)
(2) E[((B(s4) = B(51))’] = (84 = s1) + (54 — 51)*(2* = 1)
17.3 FEBILT. 27045 FAE — - FRARIT 415G Lo b, 1] LR 45 SR FH 4TSGR =6
174 Y (t) = BX(t) —t, R(t) = eBO-12 e > 0N $. i WX E
B0 <t < s, B(Y(s)|B(t)) = Y (1) LLEE(R(s)|B(t)) = R(t).
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5.2 RETRIBSRED T

XAERa € R, EX
inf{t > 0; B(t) >a}, a>0;
7, = inf{t > 0; B(t) =a} =
inf{t > 0; B(t) <a}, a<0.
WR7a N BT IR BB RS a I 2, TRIAR N a i) E I
(A) RE$IREE
R FH A BASE Sl R R P RO 38 B, mTA G R S S SR 3
SI3B18.1 (& EEE) WE=Ea € REkx >0,
P(B(t)>a+z,7,<t)=P(B(t) <a—z,7, <t). (5.2.1)
Bt IR R ) B B R R

Y

EHEENRERE

WAV AL 78 25 A% 51 B AR ™ A0 B (VF W € 326.7).
#1£18.2 MHEEa € R, P(B(t) > a|lt, <t) = 1/2.
(B) RiESTH
EIE18.3 IB*(t) = On<1a§tB(u). XEEz >0,z < 2,

P(B*(t) > z,B(t) < z) =P(B(t) > 2z —z) = h fy, t)dy.

2z—x

KL (B* (), B(t)) FIBEE 5 B R ACH

h(z,z) = 2f'(22 — x,t) = 2(222—\/#5%_(%2:)2, x<zz>0.
MERR B IESE K& B(0) = 0" 41, SHER 2 > 0,

{B*(t) > z} ={r. < t} (5.2.2)
T S R (5.2.1) AT 74
P(B*(t) > z,B(t) < x) = P(1, <t,B(t) < x)

=PBt)<z—(z2—2),7. <t)=P(B(t) > 2+ (z —x),7, < 1)
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=P(B(t) > 2z —x) f(y, t)dy.
2z—x

RIS T 2, ek rs.«%m%;a%f%ﬂaé P R M (2, ).
f118.1 KP(B*(t) > z|B(t) = B*(t)).
9 BRI AR R B(0) = B (0)} AP T B (1) Kb

() h(z, z) ze” 3 z 22
g Z) = 5 = = —e 2t
Jo hz,2)dz I e sdy U

Kk
PB*(0) > alB0) = B (1) = [ gle)dz—e 5
#i£18.4 WHEE 2 > 0,
P(B'(t) > 2) = 2P(B(t) > 2) = P(B(t)| > 2),
K B*(t) 5| B(t)| [R5, B*(t) % FE ki 4L

9(2) = \/ﬁe

\}

fz2/2t'
MERR XfERz >0
P(B*(t) > z) = P(B*(t) > z,B(t) > z) + P(B*(t) > 2z, B(t) <
— P(B(t) > =) + P(B(t) > 2) = 2P(B(t) > 2)
= 2/ L67“2/2tdu =P(|B(t)| > z).

27t
HEIR L.

i BHIiZ 3

z)

]

B118.2 iE — RCE U M AL AR HEAT IS 3324, HARDAMT D 4+ SR, T ILAE
I AR IS B Jab, AR THRIE AN AR [0 26 4 oo sl 2 FEU BT I (8] )5 R B il

H, ARASRE BB RS KM IEEE (¢ > 0).

i MILAETT U6 ISR HIT R S (£) & — DA K BIAG BIIZ ), RIS(t) = b+ B(t).
PR ABE RS K AN R IRER ZIT 201, SR KENTb+ ¢, B

B} = max B(s) < c.
0<s<T
HI 12 18. 4 7] K1 BT sREA Hy
p=1—P(B(T)>c)=1-P(B(T)| >c) =1—28(—¢/VT).

HED18.5 STz > 0, 7. KA % R B %L

plt) = —se /2,

V2rt3

HIHP(T, < 00) =1, E(1,) = 00
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ERR Xz > 0, H(5.2.2) AT 4
P(r, <t) =P(B*(t) > 2) = 2/ Lo 2y — / 224y

e
V2t Vi V2r
Wil TRk 545
z 2
t) = e—z /2t
p(t) pps
&l
t z 2/2 d
P(r, <t)= — e */4s
( ) 0 V2ms3
At
& z 2 > 2 2
P(r, < > :/ e_z/QSds:/ e W Pdy =1
( ) 0o V2ms3 0o V2w
1 H.
> z 2
E(r,) = e % /%545 = 00.
(72) /0 \V2Ts
HE 1B A -

HEROHER > 0, 7. 57 A AF (LI B18 5), FIH{ERE 2 € R, 0%

p(t) = \/%e_w i

DR B 21853 BA ) 23 [ R T 35— a2, A1 W32 Bl 06 SR TE A5 PR (7] Py AT 2154 3%
— B, BE I — SO TS
$518.3 K172 FE LU TR 5 AL A 5 T L I
R IRRRY () 277 2 No A iz, B B(t) = Y () /o AR Bz s). 4

B, =min{B(u); 1/2 <u < 1}.
SHIB(1) = 1, FrRMEE N

p=P(B, > 0|B(1) =1).
ERBIW = — B AslEAGT Bz 3, Bt
p=PW"<0[W(1) =-1),
HAWw* = max{W(u); 1/2 <u <1}, iBW(1) = -1 FRIZMHMF NP, $2E
EAE, B4
p=P (W <0)=E (Pl(W* < 0\W(1/2))>.

HAERL7. 40 H,W (1) = =15 FW(1/2) ~ N(—1/2,1/4) , HIt

D= /_0 Py (W* <0|W(1/2) = :L‘)f(:v—i— 1/2,1/4)dx.
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(N

R
Py (W* < 0[W(1/2) = ) = P(W* < 0[W(1/2) = 2, W(1) = —1)
= P(max{U(t),0 <t < 1/2} < —z|U(0) = 0,U(1/2) = —1 — z),
HrhUt) =Wt +1/2) — W(1/2) AbrdiAn Blizs). K HEHEPC/EBS
P (W* <0|W(1/2) = z) = P(B*(1/2) < —2|B(1/2) = -1 — ).
B e H18. 3 N o [ —1 — o, t¥R1 /27715 B(1/2) = —1 — o B*(1/2) (i
% o A1 % PN
g(z] =1 —2) =4(22 + 1 4+ g)e” FHH*+0+2 5 >,
FSjiia
Py (W* < 0|[W(1/2) = z) = /O_m 42z + 14 x)e” GeHHal+ (407 g, — 1 _ote,
BT ; ) 2
p= /00(1 - e4m)T/2e_2(x+1/2) dz = 20(1) — 1. O

(C) ESMR
EIE18.6 Mr # 0 HAKINREMBIZES)B,(s) =  + B(s)1E[0, ]| 2/DFH—NF 5
(PR

t
pi(x) = \LLL 373/2e*%§ds.
2w Jo
HERR Jitr < 0, B4

pi(xz) = P(max B(u) +x > 0) =P(max B(u) > —z) =P(r_, <1)

0<u<t 0<u<t -
z| [ 22
=P(r, <t) = —/ 573275 ds.
(e <) = 5= |
iz > 0, B
pe(x) = ]P)(OrgirgtB(u) +2<0)=P(min B(u) < —x)

0<u<t
= P(max(~B(w) 2 2) = P(r, < 1) (FN- BN lizsh)
t
__* ~3/2, -2
\/%/0 S (S ds.
LA M 5P AP .

HEIL18.7 B0 < s < t, BAENE] XA (s, t) N B DAFAE— D F IR

2 \/E
g = —arccos 4/ —.
m t
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JERA € FE18.6
¢ = E(p_o(B(s))) = 2 / P, $)pes(z)ds

t—s 00 T
= 2/0 du/0 f(x,s)f(:v,u)adac

t—s o) t—s
=2 —f(0’8+u)du/ zf(x, o )da = l/ 1 \/Edu.
0 u 0 sS+u ™ Jo S+ u u
BB R A = /5

2 [V LG s
1= ;/0 ot B )
2 2 t— 2
= —arctan(y/(t — s)/s) = — arctan ® — £ arccos \/E
us s s T t
HEVS AL -

f118.4 #e > OCNEEL, Rp = P(fE1EL € (1,2)#13B(ty) = cto| B(3) = 3c¢).
2 AW () = tB(1/t), AW (£) 5 AbriE A BE s, St
{7 1Ety € (1,2)[F13B(to) = cto} = {#1Eto € (1/2, )IEHW (to) = c}.
T B HETR 18. 7 0] A
p = P(fFfELy € (1/2, DIERW (to) = c|W(1/3) = ¢)

= P(f71Ety € (1/6,2/3)E1FW (t5) = 0) = ;arccos \/g =2/3. O

EIE18.8* Bv; = sup{s;0 < s < t, B(s) = B*(t)}, IavMEEREN

1
y(s)= ——,  0<s<t

m\/s(t —s)
BB FERIHMERO < s < €,
{vy < s} = {max B(u) > max B(u)}.

0<u<s s<u<t

EL it
P(v; < s) = P(max B(u) > max B(u))

0<u<s s<u<t

= E(P(max B(u) > max B(u)|B"(s), B(s)))

0<u<s
= B(B(B(s) ~ B(s) > max (B(u) ~ B(s))|B"(s), B(s)))
FH P A2 37 38 B4 w1
P, <s) = E(IP’(B*(S) — B(s) > max W(u))),

0<u<t—s

= IE< /OB*(S)_B(S) 2f(u,t — s)du)




172 HhE AAHiEs)
HrA W R briAR Big s H 5 BAOT. EE%EEL% 3,

P(v; < s) / dz/ 4f(z+y,s) /fut—s U
:/ dz/ Af(z+wu,s)f(u, t — s)du
0 0

_ /0004f(z7t)dz/°° Flu+ t— sz, (t — S)S)du

t t
=/ 4f(z,t) dz/ du.
PIILR 345 i
> t—s tz
o) = [ asGsey [ 0y A
:/w;e_idz:;.
0 w83t —s) T/ s(t — $)
JE FRAFHIE. O
B

18.1 3RE(B*(t)|B(t) = z).

18.2 3RP(B(1) < z|B(u) > 0,0 < u < 1).

18.3 IEZZA BRI & EL AR MBEN L FEY () = PO B(t) NbsAi Blissh, 50
FERF 20t = 1,¢ = 20 A% EUAE 73 30l s e02 Rlle, il B AE (1, 2) I (B XN B 24
& TS A g B

184 IFMAXMER 2 > 0, 7, 57, [F /4.

18.5 AAEEA > 0, IFHE(e =) = e~ V22,

18.6 40 < z — ocoftf, IEMAT, — 400, a.s. (HEm] . RIA KM L R, ML > 0,
P(lim 7. > 1) = lim P(r; > 1) = 1.)

18.7% &+, = sup{s < t; B(s) = 0}, UL

2
Py <) = - arcsin \/%’ x < t.
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5.3 =EHndRESHESMEEE

(A) SETEIES MW
FEX19.1 WX = {X(t); t € THEMETE(Q,F,P) EHIBEALIERE. FRX s
W (R), HEXMEREM, - t, €T,

(X(t1), X(t2), -, X(tn))
RRMIEZS oA (B FG IR IS TE ), TREIEAEndE A S = {p1, - -+, pn T A SEnBY 2 0E
SEBIE B DA EEN = (A, -+, \)7 € R™,

E(e'2r=1 X)) — exp {i)\Tu - %/\TD)\}.
HIE PN (X (81), X (), -+, X (6)) FISAME IR &y, B TT Z 56 9D,

AR TR R AT R A 43 A ph HC 33 (BR HR) A T 22 (R AR ME— B E . e
H17.2, fiWIE 3B & — g i HHHER17.4,7EB(s), B(H) 4 E &4 T 1
FIZZI{B(u); s < u <t} & mAnd iz,

EIE19.1 X = {X(¢); ¢t € T & 24 HACG H A A RS BE LA & 0 22
PG HRIRA —TT L 70T

IERR BN AREUCH RN R X (t), -+, X (t) ARAEEN, -+, A\ € R,
LAY Mo X () FIAFIE B EL

E(elXio A X )y = B (el(Cia wheX () = exp {iu/\TM _ %QATD/\}
FEATRIS Y M X (8) ~ N(AT i, ATD).

“FEHE ARMX (t1), -+, X (E) A B, -+ A € R, ITFY 0 Mo X () Bl
MIEZ 53,

E(el Zi1 MX(t)) = exp ZAkX te) — —Var ZAkX th )}

{
= exp {i 30 ME(X (1) ——ZAM Cov(X (ty), X (1))}
{

;H\:EP/JJ:{]E( ( )7 aE(

NIE € B IE i A R O
f5119.1 WW NIRHEAT BRIZ 3, AMEBz,y € R, 450 < s < t, MEFu € [s, 1],
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&

W) = W) + (5o = W) + 5y = W),
—FRFR{WY (u); s < u < tPRAAAME. fEEs <up < - <y <t Mgy, A €

R,
> M(00) = 30 W) + (W) + 2y~ w))]
k=1

t—s t—s

- Z)\kW ) (;%)W(s) - (i%)wawa

H %iﬁzc zk L2l s) (4 gy T bR AR AT WIS R R O R, ERE19.1K
AT B 2 s g R R EIWY(s) = o, WY(t) = v,
E(W(w) =2+ +—(y— ),
M H B E A HHME R < v € [s,1],
Cov (W (u), Wi (v))
t—u U—S t—v v — 5

W(s) — ), W(v) - Wi(s) —

t—s t—s t—s t—s
= Cov (W (), W(v) = 7—W(s) = ——W (1)) = %

e T AT PR AE 53 A R B e ORI B 7 222 R BOME — e, o HRHEER 174, 7T A0

{Wi(u); u € [s,t]}

5452 %4 B(s) = x, B(t) = ylIAi 881 {B(u), s < u < t}A MR PR 4E 5
A, T AT B AR B — MR, ERAE{WY (u) MR IE o 3RATT IR A AR AEAT
BHIZ Zh W 15 2 B 1 2% F u
HIL19.2 £ {X(1); t € THREINIRE, WA ERs, < te, k=1,2,--+ ,n,

{X(tr) — X(sk),k=1,2,--- ,n}

= Cov <W(u) —

ndEE AR &
JERA Xﬂj’taAkeR k=1,2,--,n, EEIEIElQl
Z)\k Z)\kX tk —|—Z )\k
HN— Q’EE*MJBZE Jﬁﬁﬁﬁ}fﬁ—aﬁﬁlg 17%[1%&1@524 O

RR19.3 PUEELN ST FE{X (1), t > 0} HERO < s < tHlH
E(X(s)) =0 H E(X(s)X(t)) = s,
MAX = {X(t); t > 0} RFRUEATHIZ 5.
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MERR R 3G UEAR BHIZ 3 1 =A% (a),(b), ().
(a) XHUIBEES: HHA&MHE(X(0)?) = 07 %1X(0) = 0 a.s.
(b) FHERO0 < sy <t < 593 < to,
E[(X(t2) — X (s2))(X(t1) — X (s1))]
= E[X (t2) X (t1)] — E[X (t2) X (s1)] — E[X (s2) X (t1)] + E[X (s2) X (s1)] = 0.
T (X (t2) — X (s2), X(t1) — X (s1)) 8 e IEASBENIAS &, M ahar. Bt
BO<t <ty<-- <ty
X(t1), X(t2) = X(t1), -+, X(tn) — X(tn-1)
(R 7 Z2 55 FE R AR, IXRBH(X (t1), X (t2) — X (t1), -+, X (tn) — X (t—1)) M
ST

(c) WERO < s <t, HE(X(t) — X(s)) =0,

E[(X (1) — X(s))%] = E[X*(t) + X*(s) = 2X ()X ()] = t — 5
AKX () — X (s)IRMIEZS AT AIX (1) — X (s) ~ N(0,t — ). O

WEI19.4 e, n > 1, B FIEARNER. 75, 5 X, Ba X2 FARLE
&, 1A
E(X) = 1 E(§ ), Var(X)= le Var(X,,).

WERA g, n> 1, 2 ﬁJ SHENATE, A, op R EEN € R

B(e) = exp{ii, - 502},

¢, 5 XATAIP(|1X| < 00) = 17T HE(eXén) — E(e) := d(N). K
2 2

E(e™m)| =e 2% — [B(N)],  i\n — %ag — In®(\).

HEBP(0) = 1LHHON)ELLATEAFIES > OFEFEREN € (—=6,6), |P(N)] > 0.
XERMn — oo B, o2 WIRAFEHA K, 1&'1’]502 R E
2
E((E ) = exp{— 202} = exp{~ 5 0%).

RIS, — i -5 N(0,0?). lE',hm 1nf pn = a, limsup p, = b, W4 HE, S X%

n—oo

X—a—N(OU) X—b—N(O,J)
Hlta = b < co. pu MRWAFAE, 1IE/Ep. WX ~ N(u,0?) NIESHIERE. O
T f19.475 515 B LU R 1R, UEBE 2 B 258 K.
HIL19.5W{X(t); t e TIREMBERE, tF e T, (k=1,2,--- ,m,l =1,2,---).
O AEAT [ 5E Mk, X (6F) KBRS TY (k) BA{X(t); t € TYU{Ys; k =
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17 27 e 7m}m%%/ﬁ‘ﬁ%a ﬁﬁHCOV(Yk? ) - hm COV( (tk)a X(t?))

(B)5HBAEsNA X EER

TEAR T NIERJG, AV B ERERIG Y T 570 2 3 A MRS

W BAEAT I3, T B(t )9%% E4 VB (t) N, B2 [) B(u)du
S B — R RRBE LS AR fo w)du;t > 0} MR A B2 5).

Bt e f (1) 72 BAT S %iﬁzﬁ@ﬂmﬁm IR0 <a<b BE
3

n

AN
b b
/ B(u)df(u) = / B(u) f'(u)du = lim Z B(t:) f (t:)(t; — ti—1),

6—0 .
=1
Sd=max{t;—t; 1}

MAEBEY, Hha=1t) <t < - <t, =bNa, b]IIE—F] /I:iJ:iVE W PR
HRREAN TR A A A2 IEASBEHLAS &, (Rt A @194 7] A1 f B(u)df(u) BRMIEZ >
i, i3 fER19.5:8 v B EE AL FE

{ [ Booasw: >}

s AR, BT AT RIS, t > q

5( tB(u)df(u)) - / tE(B(U))df(U) -
cor( [ Baase, [ Bose) = [ [T (w3 f ()
// (s At)df(s)df(u).

1 L3k %ﬁ_f’ﬁl X B R AEAT WIS BN, BU A E B [ B(u)dus #5180,
UNEAES

R(s,t) //uAv)dudv—// u/\vdudv—i—//u/\vdudv

+ = 5)s” 28(———) s<t

3 2 2 67 ’

T A2, M0 L) B(u)du ~ N(0,¢3/3).

XA 5 2 mum@% FOESBUY. 5 BRI AR £ (1) S

8 — [ 3 B AEBE AL R BB T O T 5 — BRI TR AT PREAE Ja SCig) |, X
20 <a <b, & XIXIla, b]LMMW\

[ oo =t Y B Bl G

i=1
Sd=max{t;—t; 1}
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Hba =ty <t; <--- < t, = bNa, |HFE—E]. EEH
Z f(ti-1)[B(ti) — B(ti-1)] = f(b)B(b) — f(a)B(a) — Z B(t:)(f(t:) — f(ti-1))
A
b b
[ 5618) = r080) - @) - [ Bs)ass),
i H BATTFR1Z XA FEHLAR 73 1) 73 3 AR 7y o~ 50 H1(5.3. I)T%D H () NAEBENL R
Hit, A PR A R 4 AT A IE S BE AL AR & ILH:f f(s)dB(s) 2 IEA&FEHLAT &
B35 B8 19.518 AT KN BEA LT A2
/ fw)dB(u); t > a}
2 m Mk R, H B b #E AT Bl IZ s I, XAE Rae < s < tBL R0, ¢ 1 2
Fo=to<ti < - <tp=s<-<t,=t

B( [ raBw) - Jny 3 7(6-0)(B1B(0)) BB

- / ' F(u)dE(B(w) =
cov(/:f(u dB(u) ,/Sf(u)dB u))
= (30 £ DI~ Blt) Y- A1) = Bt )
= lim E(Z; P2t Bt — B(ti_l)]2>, Fb A7 B 0 3 S 1

= %1_1’)1(1)21 fZ(tZ_l)(tZ — ti—l) = /a fQ(U)dU
$19.2 WBRIFHEATNEE, WK [ ud Bu)fEB(1) = 144F F 54
2 T B(1) = 141 T AR a5 & s B B2, B (5.3.1) AT 00, R [ ud B (u) 1)
EIE%}%THLEE. HHE LT A LA R ST RELT.2, {7 L THH TS RLRE T 00
E(/O udB(u)|B(1) = 1) :/0 udE(B(u)|B(1) =1) = /0 udu = %,

E[(/ wd B(u ) (B - 1] —hmZt2 E([B(¢ —B(ti_l)P’B(n = 1)

m

=lim Y 7 (¢ —ti_l):/ t2dt = 1/3.
6—0 P 0

B(f) udB(u)|B(1) = 1) ~ N(1/2,1/3). O
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TERMREEIR S RIEX [ fO)dABE)T, BARBRAEH T 5 5~F

ZR)E

19.1 ¥ B = {B(t),t > 0} AtRHEA BHESN, WM EY = [ B(s)dsfI0 4.5 B(1) =
z, IWAEM SR T R Y 150

19.2 Y BRARMEA IS, KR [ ud B(u)fEB(1) = a2 F KI5 1.

19.3* JEBA#HEIR19.5.




B (Martingale)iX LK B W T SRIS AT 7T, FA ROk BRSO R & 7 B
45, BELévyMDoob S NKH I AW G, H AT 2Oy W FTBEAL iR i) —
eI TR,

6.1 o-RESFHHUFHAES

HEARE -TRNCENH THRADBENAR R TR BCAERE . AT
TR, Wy T RSO, X IRANEER 7 — 250 T o038, TR,
BEALAZ S A AR G RN, FR48 tHo-AABUN S T e . IR 2 45ie 3]
AUMANIE. % e AR B33 7T AB I 1279 A BB dE— 20 1A A oS il T 2
& [10]. PATR R BEQAFEAR G 2 .

(A) o-RE SR %
X5 € B ARG R A3 A Q, HEENLFAF B o- ARG 2
M QeF 2AcF=AcF (B)AcFk=1,2---= |J A €3

k>1

TR Z I R A GE R 2 (W Q_E o AHIE AN ME— [0 B MR 3 175 0 A2 A 7 22 3T 4
i

EX20.1 WG FalNQEMo-RE. EHMAEEA e GHAHA € FIIFRGHFH
To-fR%8, 121EG C F.
5120.15Q = {1,2,3}, F = {0,9, {1}, {2,3}, {2}, {1, 3}, {3}, {1,2}},G: = {0,Q},
Gy =1{0,9,{1},{2,3}}, WGy, Go, F¥INo-REL, HG, C G, C F.
QI —AFEEEC, WHOQMET TEMRTIES. £
A=1{G:G N Qo —REH C c G}
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180 HANE BRI
PL R
Go=[)G={ACQMIEGeAAcG) (6.1.1)
GeA
BiIE/8

(1) 0 € Go, Q2 € Go;
(2) #A € Gy, MAXMERG € A, A€ G, NIfTAC € G, LTI HIAC € Go;
(3) #A;, € Gy, i =1,2,--, BAIMEREG € A, A; € G, \NTTUZ,A; € G. HItE
ﬂ%ﬂﬁ A; € Go.
R TG — Ao, %5 EHIC © Goli HL B M 7 1,34 {5
Ho- REGHFH Gy C §.
ENX20.2 QTR —NFHERC, FRE1(6.1.1)753 2 o-RECH thC A B e,
AECI N o3 IEEa (C).
AR N o- Ko (C) EME— 1.
f5120.2 #Q = {1,2,3,4}, C = {{1,2},{2,3}}, C; = {{1},{2}}. Tl
o(C) = {@,Q,{1,2},{2,3},{1,4},{3,4},{4},{1,2,3},{2}{1,3,4},
{243, {13}, {1}, {3}, {2.3, 4}, {1, 2.4} },
o(C) = {0,9,{1},{2},12,3,4}, {1,3,4},{1,2}, {3, 4}}.
5120.3 %Q = R,
C ={(a1,b1) x (ag,ba) X -+ X (ap,by), —00 < a; < b; < +o0,i =1,2,--+ ,n},
FRCH i o- o (C) ABorelAiEL, 1C/EB(R™).
BATAT DRI 0T Bir R-ARIEM A B — N E G R E DO E S e 5K CH
A B ER. s BEAIE B 44 s
EIE20.1 HRIECHMEQR AL CEFBRrR, RIXI{EEA B € C,
AN B € CONAZE ). MFERMEIERAR, BIWEFM4 (1) Q e M;
(2) HA,B € MHA C B, WIB\ A € M(* EZHH); (3) HXEEn > 1,
A, € MHA, € Ayiq, WU>1 A, € MCSAREF B FFE ). #HC c M, I
4o(C) C M.
EX20.3 B fNQFSEHIERI— W, 5 F QL — Do B HX R EAEEIT
X[HO,
fH0)={weQ f(w) e O} e F,
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AR f 9 b F ] I R K, 65 B8 O (F-) T (R KR, 1ICAEf € F. & fib A i,
FRf7A R4, ifEf € bF.

BRIMEEA € F, ARURYERNLZ EL R T E). 35 /2R EESE 5L,
WA fAE(R, B(R)) AT R %

FATAT L TR PTE LR TTEE ] — DR B S B S T T R T3¢
Ao ARECRTIN A A LR IE B [FFE 4 B
EE20.2 KL A RBH S E, TR (1) FEREL € L; (2) #LH
FEEARANRBEEASWERAEETL, 3) MEESf, € L, n > 1,
#0 < fr < fupi Bf = nh—>nc}ofn NEREE, WAf e L. HCR—MnRER,
HCH LA IR R EBHE T L, IBALEE T HHo(C)nl A 5L k%L

#(Q,F) L LA ERP, RI(Q, F,P) NEERASE, WFRfA (%85 2 5]
BN R, HIAEX, Y,

FIFBENLAR &, AT AT DA o AL
ENX20.4 %Xy, t € TH(Q,F,P) L—fEIALE, MEE(a,b) Cc RAKE € I, &

X; Ha,b) = {w, Xt( ) € (a,b)},

CRITATEWX, " (a,b) LA MBS . RESCHR No-RECHHX,,t €
I, o8 1Ie o (Xt € ).

BRo(Xptel) c F; SHEEt € I, Xy kTo(Xyt € DMl Ho(Xy;t € 1)
ST Xy, t € T B/ o-1REL.
TE X.20.5 AW (Q, F,P) LA Fo R G, G ML 1, 5 5T = F AL 3
A € G, B € Go# M, BIP(AB) = P(A)P(B). BN E (X, t €
T) 57ofREGR LK, W Ho(X,,t € T)S5GML. FRIEFHEREHLA (X, t €
T)5(Ys, s € S)MAr, tko (X, t € T)S50(Ys, s € S)MAL.

HE L5 F, G, G, T A AF =PI 73 3 2K TG, Go AT I 11 B AL AR
BX,Y M HX 5Y, - MO Y X o (Y, -, Y 0T

(B) BEHZE MR
BENLAZ B A T HIPE B 5458, IR A .
MEBR20.3 WX, Y MR 0](Q, F,P) LN &, A4
aX +bY, XVY =max{X,Y}, XAY =min{X,Y}, XY, |X|
AN R, Hha,b NEEL; HX/Y AR, BAX/Y LA &E;
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HX NHENZEES HX, = Z as. WZ{2ENA &

MERR20.4 £ AR, B(RY)) L al il & 5 B4 f (X1, Xo, -+, X)W 72 (Q, F,P) I
MBEHLAR &, WX, X ﬂ\jn/l\(fz F,P) FRIEALAR .

EIE20.5 FRFEHIZEEX AT, HE(X) < oo, WEIE(|X]|) < co. #FXAIAR, N
fEEe > 0, /166 > 0, WHEEA € F, HP(A) < 08, E(|X|14) < e.(4aX1I%E

).

EI20.6 WX, N(Q,F,P) RN E.

(1) HXWALER > 0,0 < X, < Xp41, W2 lim B(X,) = E(nlggoxn).(%}%ﬂqﬁcﬁ&
SEH)

(2) X MR WCEARN X, FAAEY HRE(Y) < colff HXHERR > 0, | X,| <Y, B
2 lim E(X,) = E(X). (32 H B SUE )

(3)n FHERNR > 0, X, >0, MAE(lim inf X,,) < lim inf E(X,,).(Fatou 5/2)
EN20.6 XEEp > 0, FX[E (1X|p)]1/pjjwftﬂzixsﬁp-miﬂz AR X, FRET
A p-TuEE RN B RRINES{X « || X, < oo} NL,Z M8, iIEfEL,(Q, F,P),
B ILNL,(Q). FRBEAAE R T H{X,,n > 0} 7ELP B N RSHEIFENLAZ # X,
# lim [| X5 — X, = 0, iLfEX, by x,

Xﬂuf&iﬁﬁa, BEHEHEO < p < qH|X|, < oo, A X]||, < oo.
513820.7 (Holder A% ) # B HLAE B¢, nii RE(/C]P) < oo, E(|n]9) < oo, H
H11/p+1/qg=1. IBAE|(n| < cH.

E(1¢n]) < ECIPE(DIY = (1Kl lInllo- (6.1.2)
MERR Hiln 2 M R ECRT A, S ER 2,y € (0,00), A € [0,1],
In(Az + (1 =MNy) > Alnz+ (1 — ) Iny.
MR EEZ, y € (0,00),
zMPylle < z + v

P q
Rz, y € [0, 00) AL, La = [CP/E(CP), y = In|?/E(|n]7), H4
<l B S S U]
E(IC[P)!/P(E(In|9)Me — pE(CI?) g E(|nl?)

PR R4S
¢l 1 C[P 1 In|4
E K —-E =
<< <rc\p>>1/p<E<|nrq>>1/q>Sp <E<r<\p>>+q <E(In\")
MG T 458. O

F FHHOIder A~ 35 AT 7T LA 21 40 R I Minkowski AN G5 3.
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513820.8 (Minkowski A% ) HREHAEEC, nif RE(|C|P) < oo, E(|n[P) < oo, H
Fip > 1. WANC+ 1l < A<l + [l
WERR VEREE
E(I¢ +nl”) <E(C +nPP~HCH +E(C + P~ ).
X A5 3 5 1143 ) FH Holder A5 30 88 3 5 7] 3 Minkowski AN 35 2. O
EIE20.9 SMEELERp > 0, HHEVZEFII{X,,,n > 0} fEL,& LT N7
FA, BISHEREe > 0, fEEN, Zn,m > N i}
[ X5 = Xinllp <&,
W a— I — MR X EE X, 23 X.
WERR P L, SCR MR AR S 52 S, WHAT Ry = 47F, A7 {Eny, (B k58 38 ) 15
Hn,m > niht
E([| X5 — X |[P) <47F.
DI R R
ZIP’ Xnir = Xny| > o) < Zz’m kp — 22 "< 0.
HFE 183 107%u¥§ﬂ{Xnk}jjfL¥z\W&ﬂ XTE’WJE%ZMIJ, DA L A7 ZE B L
BEXERX,, — X, as. W XHEEn > 1, 775k > 0ffifdn, > n. H
X, — X|P < 2P(|X, — X, [P 4 | X, — X|P)
PL S HiFatoud| ¥
E(| X, — X)) = E( lim | Xy, = X,,,,[P) < lim E(]X,, — X, [7) < 4=t

BRIE(|X, — X[P) = 0, \IfiX, 5 X. O
E X 20.7 FREENZRE{X,, ¢t € T} —FT#, hrn SupE(\Xt|1{|Xt‘>M}) =0.

WA, FH{ Xyt € TH B, MH{E(X,]),t € T} ﬁzﬁﬁ FA-{Ep > Ui
B{E(| X P), t € TY =8 F, MWA{X,,t € T} AT, #F—F, BATHE W T
S 25 UE B AR B
EIE20.10 75X, KHERISEIX, BA{X,,n > 0} —H A Fle EX,| - E|X| <
0o & E(X) < oo BLKX, L x.

KT BENLAR 87 A SR A o] DA B — AR A LR BRI . X i
R AR, TR S B PSS, RARZE USSR P SC YRS, Hoe 2k
L, TS H C5E .
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ENX20.8 #{X,,t € T} N—FEBENI A &,

(L)X AEL — b JLT- RSB X %P(limX =X)=1

()M X AEL — oM IRBEZR ISR X, X ERe > 0, Jim P(| X, — X| >¢) =0.
(3) FRX,LEL — toff LP R SU USRI X, 7Ehm | X — X||p = 0.

(C) o-RETFRIK S HAE

ENX20.9 %X NS (Q, F,P) LA &, E(|X]|) < co. GHAOMo-REL

HG C F, HFEG LA RY, MEMEREG LA A EWHA
E(XW)=E(YW),

TFRY & XA1E T o-EG T BISRAFEUATE, iAEE(X|G).

o AREUT S AU IR AE LT SR A A5 i ST A ME— 1.

MERR20.11 BEW,, Wyt BEHLAE X 7Eo-fCEG N I A 2B 015, T4
P(W, = Ws) = 1.

WERR 4 A = {W) # Wy}, WA = (U2, By) U (U2, Cy) Hr

Be={Wi~W,> 1} €G,Co= (Wi~ Wy > 1} €0,

XHEEE > 1,

0 < 2 P(By) < (Wi~ Wa)xn,) = E(Xxs,) ~ E(Xx5,) = 0.
A[IP(By,) = 0. KAUP(Cy) = 0. HIEP(A) = 0, BIP(W;, = W,) = 1. O
PEBR20.12 S50 I B i i

(1) X = a, ME(X|G) = q;
(2) HEX), EY)AFAENE(X +bY|G) = aE(X|G) + VE(Y|G);
(3) HX5GHAL, IAE(X|G) = E(X);
(4) 27 € GHEI, ME(XZ|G) = ZE(X|G);
(5) #G1 C Go,WE(X|G1) = E(E(X|G2)|G1); (FAFECAIETIEE)
(6) HX <Y as. HE(X),E(Y)f#7E, WE(X|G) <E(Y|9);
(7) [E(X]9)| < E(|X]|9);
(8) #G = {0,Q}, WAE(X|G) = E(X);
(9) #G = c(V)H P (X, Y)h S HEOELEMEENZ &, T LAEX|o(Y)) =
E(X|Y).
E20. 1 nANFEHLAERY, - -+ Y, FHEE(X |o (Y, -+, Yo) ) NE(X| YL, -, Yy).
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B Ja FATHRI, 7€ BE20.6 7 25 G5 10 00 2% A H S BE T, JRATT G0 T AR BR
E 2 (IIF A4 1K),
EIE20.13 WX, N(Q,F,P) EWBENEZE, G —NTo- &, 4.
(1) HXHEEN > 0,0 < X, < X4, MBAE(X,|G) 23 E(lim X,|G).
(2) # X, MRS RN X, FAEY HASE(Y) < oolff HXHTERR > 0, | X,| <Y,
LAE(X,|G) 23 B(X]G).
(3) HXEEN >0, X, >0, ﬁK/A\E(liﬁgf Xu|G) < liminf B(X,|G), as.

ZRS)RR

20.1 W{X;,t > OPAMAL B FE. MAEEs > 0, 20, = o{X,0 < t < s}.
MR- AR, B TR > v > s, X, — X, 5G AT,

20.2 LLQ = {w; = (IE,1E),ws = (IE,R), w3 (), 1E), ws (R, JR) yR 7~ IS i 75 Ik
19BN FEALE AR, X RN A A3 B0 IR R, Y R8s Ik Pnhd
MAREHR PIRE, Ko (X), oY) AEKE(X]Y).

20.3 B iEMEF20.1371(1),(3)-(6),(8).
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6.2 {FEIS5%R

WITCHE A 75 B, ARE R & TG E MR = 0(Q, F,P). THIEWRE, K
Wi R oRR ., Z, Bt AT — AN T EE. {Fiut € TY NRIRSERRF To-1RBUA,
Foo = o{Fi,t € T} 2 Vier F.

(A) FRBIEX SR
EN21.1 FR—NBUETT U {400} EHIBENLAS S8 — A (XS T {F, D) f52 1
WWARIMERL € T,
{w:7T(w) <t} € F.
EXEREL e T,
{w:7(w) <t} € F,
WIFRT g (KRS T { F ) TS B
FUULE ffr S I e SR AT 2 — AN IUAE T Ze, mEE e BT ({7 < t}) R B K
A B ILAEAN A HAE B (F) 58 g T se 45 i MR 4R AEt 2 A ({r < ) =B R A
HHEIAEAA (145 I () 8 2 AT Hff
BR—ANIETTHEEMIE ST = t—2 2 Fn. Bk, (Frx <5
)7 H— M)
f21.1 & = {&,t > 0P — DR T{FRIENM LSRR, PUiE R BUES:, G,
073 MR BRI, E X
e =inf{t e T,§& € G}, 710=inf{t € T, & € O}.
HERNESNE, oKL
{re <t} ={w, inf d(&(w),G)=0}¢eF,

sEQU{t},s<t

{ro<ty= |J {&e€0term.
SEQ,s<t

Kl trg, To7 Al KT { F RIS 5 5150
En21.1 fE—E R e, P, & Lo-RER{ Fis, t € T}, Hrh
Fiy =[] Frrs

s>0

MarRF{F TN 2 B R T{Fy HE.
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WERR R TR EIE G —4518. i

{Tgt}:ﬂ{7'<t+8}€ft+
s>0

AN 7o R T AU F I B 45 I I -2 56 TARBOR Fy i) 4 I
e,
{r <t} = U{Tgt—s}

s>0

AR Fi—sy+ C Frl R T ok T ABUR Fy B I ) 752 50 TAE0AL F I B 45
EH21.2 B TEAENHAAE T ARE R ZEEN 7, (649, {7} 58 TR

Hr, = T ifAw € QHAFEOL.
MERR AT, 2 X

n2™

k
Tn = Z Q_nl[%§7<2in) + (+oo)1{72n}.

k=1

AR, B T B H A S ST, i L
k-1 k 2
{m <1t} U { on —T<2n} {r < 5 An} € F

k<2nt k<n2n

PRt T, 3 & — F I I
EN21.2 WHEAMER T, 4
Fr={Aec Foo : MMEREt e T,An{r <t} € F}.
DAL G RF M — N o- B TRF, ER T LURT I o-AREL.
WE21.3 W, kit Kk T o-RBUR{F, t € THIEI, IE4
(1) T Ak, TV K, T+ K RITHT.
(2) T € F;
(3) #1 <k, WAF, C Fu.
MERA (1) BT

=)

{rve<t}={r<t}n{s <t} e F,
{tAk<t}={r <t}U{r <t} e F,

AIHELL TV R, T A RERRATI . B R

{w:7+n§t}cﬂu{w:k;1<7_§

n k>1

S b2 4 2R T, T 0+ s
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(2) XfEEa € R s € T, H
{Tga}ﬂ{Tgs}:{TSa/\s} € Fs
AR < a} € F,. Blltr € F,.
B)IEREA € F,, HT < kW HIXMTEEL € T,
An{e <t} =An{r <t}n{k <t} e F.
(It A € F.. WNIF, C F.
WRN21.4 WMk Rk T o-REGR{F, t € TIER, X2&—ArlfpEyAs s, i
73
(1) E(X1romFr) = Lirsmy E(X[Frunr);
(2) E(X1iro0]Fr) = 1o E(X[Funr);
(3) E(E(X[Fk)|[Fr) = E(X[Frax)-
MERR Sl X B AF I
He={fe€Fx:flz<n e AFXER te T} ={f € F;}.
BRAXHMERA € Fry 14 € Ho. FTUL, HEHEEH, H, D {f € F}. RZ,
HfeH,, MFMEBacR, teT
[f<aynir <t} ={flpey <a}n{r <t} e F.
FrU{f <a} € F., \Tlif € Fr. BIH, C {f € F;}.
(1) MERt € T, H

{r>r}n{rA<t}={r>r}n{k <t} = U {r>r>k}eF
reQU{t}r<t

AIHT > Kk} € Fo LT > Kk} € Fenr. MM
E(X 1oy Fr)Lirnn<sy = E(X[Fo) 1<y Lirs gty € Fi-
FTUE(X 15| F) € Fran. HH
E(E(X 1o n) [ Fe) [ Fran) = E(X Lrsny | Frax)

|

(1) BRAL.

(2) R B ZRALL, 1 [H 22 5 AN 7.

(3) BHEER{r <k} ={k <7} € Frpe. HIk

EEX|Fo)lFr) = EE(X Loy [Fo) | Fr) + E(E(X L0 Fi) | Fr)
= E(Lir>n B(X[Frno)|F7) + E(Lr< B(X | )| F7)
= Lo B(X[Fran) + E(Lir <) E(X | ) [ Frac)
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= Lo E(X[Fran) + 1r<mp B(X [ Frpg) = E(X|Frax).
EX21.3 BN FE{E(E), t > O NSRBI, Fy, t > OME 7 vl I, 5 X AT
Et >0, {&(s,w);s € [0,t],w € QHEN(s, w) I = ICEREB([0, t]) x F, ATl
WRN21.5 AP FE{ (1), t > 0} R Fo-MREGR{F, t > 0pEMN, 17 HEUIE bR L
FIES:, A{E(t),t > 0} KT o-REGR{F, t > 07 rI .
MERR & X —FIBENLE R T, SR > s >0

X(")(s) — {5(0)’ s=0

E(kt/2m), se (WD kY —q 9., on

T X R (5, w) (0 0 BRECR B([0, ¢]) x o rTL. E 2 B eh €A SR m] 4
lim X™ =¢.

n—o0

PR L A0 e Tl
WER21.6 Z e N To-REGR{F, t > 0}HIA BRI5 i HLEE ML FEEHH{ Fpy t >
OHEFFFII, B4, € F.
MERR R EIHMTE (a,0) C [0,t], A € F,
{w:(tAT(W),w) € (a,b] x A ={w: tAT(w) € (a,b]}NAE F,.

H I 18 B Y VR R GHIEMI AR R B € B([0,t]) x F,

{w: (tAT(w),w) € B} € Fu.
FERBIC{F, t € THEF I, XEHa € R

{(s,w):&s(w) < a,s <t} € B([0,1]) x F,
PR ikt
{w:bnr(w) Saf ={w: (EAT(W),w) € {(s,w);& (W) Sa,s <t} € F
T
{w:i&w) <apn{r <t} ={w: Gar(w) <apn{r <t} € A

FrLLE, € F,.
(B) ##1% £, THHEXSERMR
ENX21.4 REEHLEFEX = {X(s),s € T}RTo-UB{F,, s € THREN K, 4
RBIERs € T, X(s) € Fs, BIXHEREB € B(S),

{we N, X(s,w) € B} € Fs.
EX21.5 HRENEFE{E,t € TYRTF{F,t € THERL, FR{&, Fi}os 8T #t,
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B, WRE(1E]) < oo T EESs < t,
E(X¢|Fs) < Xs(> X, = Xy).

F{&, Fo b BN, By, AR IRNTERIERNLIE RE{E ) R T{F,t e TP E
BN B, FRRE TR € T, Fr = 0{&, s <t} NEFTERRII E R aiit, B
TR o AR, MAR{E )N E B (T8, 8Y).

WAR{G, Fep ey HAU S e B2 B2 Ty {& AP B HAX

Y&, Fi} N
211 %X = {X,;n > 1 AMSLR A REHLAS &

(1) BE(X,) = 1, 280 = 0, S = 3° X — nps, WS = {Sp,m > 01T X Hhk,

(2) 40N € RIEMO() = E(eAXk“)1< o, 4

Yo =[o(N)] "exp{AY X}, n>0, (BEY, = 1)
-

M{Y,in > 0} 8L BB, #6(h) = 1, W{ exp{ho 32 Xi}in > 0} 8k
=1
(3) Befo, FONPTRERRIEBAL, &

H jﬁ;g n >0, (B5ELo = 1)

TERER R LLX, Eﬁéﬁﬁff};% BN fo MIFAR B, MR {L,, n > 0} Ak,
f5121.2 (1)WEN(t)ZMmE RN, 20, = N(t) — Mt, IA{C,,t > 0} 2
B

(2B B(t) & % o2l A BZH, 4M, = exp{ — AB(t) — 222} I
AL My, t > O}t Hh.

TN A 7 ) B AR B E AR AR AT 5 1 L SE AR
WER21.7 W {&, Fi b, {C, Foepe ST ),

(1) E(&) 2B (B 1
(2) WA S S, B, {a& + B, Fi} 2 EB(F Y
(3) {& A G, F VA& L ({& Vv &, Fi U2 T ER).

i R IE B T 5 LG
51 ¥821.8 (Jensen A %5 ) B HL A EXWH EE(|X|) < coHE(J9(X)|) < oo
o (x) RREMBEE. A4

\
/]

P(E(X)) < E((X)),
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B, HGNE—F oL, B4
Y(E(X]G)) < E(¥(X)|G).
MERR FOEEE —ANARERL BT R T R — S G SR, H
Y(y) — (x) > ¢, () (y — ).
Pt
$(X) = y(E(X]G)) > 4, (BE(X]|G))(X — E(X]G)).
PIILRG T 26 A B
E((X) — ¢ (E(X[9))9) = ¥, (E(X|G))E(X — E(X|G)|G) = 0.

RIEE((X)IG) > ¢(E(X]G)).

FAH 2 B 1) Jensen AN 25 20K 5 1E #H
RR21.9 B{&, F P NE(REY, &R FrhR B (AERE N R %), #HT L,

E([¢(£(8))]) < o0,

W (&), Fe} N T k.

el 5 {&, T b N CREY), r > UNERCH|S | TR, B4 (&7, Fo) AN

X B R ) FRA TR AT LR LR B 5 B R AR ) 22 (R0, ik B ]
B AR BUR B S B .
EIE21.10 (BHSEW L) T8 — A B8, Fob, n > 0, MAFEME—1]
MR X, ), {L M MES

§n = X — In,

HA{X,, Fle SEEn > 1, I, € Fooq, Iy = 0H{1,} &5, BxE
=, I, < L.

WERR A7 AEME. 2T = 0, Xfn > 1,

n—1
In = Z(Ek — E(kt1]Fk))-
W, € Fo. Eh{ét}ﬁl:ﬁﬂ%ﬁfﬁﬂfjﬁ\ﬁﬁﬁ. 4 X, = &,
X,=&+ 1, n>1.
RO X, V. i, = X, — I,
ME—ME. 1%
_ I/

n’

fn:Xn_In:X

/
n

Hor (X7, ALV S — Xl e R, AT, — I = X, — X, R{T, —
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IVREET, — I € Fooq. HUILWESHEEN > 1
Ln—I =B, —I'|Fp) =1y 1 — I, = =1 — I} =0.
WX, =X/ n>0.
HEIR21.11 2 {&,, Fo )N N8B, A7 76 ME— 5 2 2 #2110 14 1 B { X, PRI 3 ik
{1}, 8¢, = X, + L.
w2112 2T = {1,2,--- | N}. 7, s RAAXN T{F, t € TR MER, Hr < &,
WR{&, t € THRB(EEENEY, W
E(&xlFr) = & (< &> &),
ERE BRI R RN, € Fr, & € Folli KA SBUEW|E, |, & TTHR
(D)#{&,t e T}jﬁy%ﬁn“ fEHA € ]-“T,

E(§x1a) = Z (€l an{n=t}) ZE (EN|Fk)Langn=r})

k=1

I
Mz

E(E(En|Fr)Lanfr=k}n{r<i})

b
Il
—_

I
Mz

E(E(EnLanr<iynix=k}|F%))

T
I

I
Mz

N
E(E(EnLangeaiy [ Fr) = Y E(€nLantery) = E(€n1a).
k=1

—_

F*W

AL (BE i B ) A]
E(&14) = E(En1a).
RE (& Fr) =

(2) é{gt}ﬁiﬁﬂ%ﬁ@%)ﬁj‘ FHE #E21.10(HE1821.11) A S £5 18 (1) AT A 25 18 1k

S HSE b BL RO SRR = X — LA
E(&x|Fr) = E(Xy — Ll F7) = E(X,|F7) — E(Lk| F7)
= X; — E(LJF;) < X, —E(L|F) =&

FH AT A21.12, FRATSZ BRI AT A3 R HE (— MR 2 A S i e ), E B 44 s
HEIR21.13(FH FHF N E M) W{X,,n > 0} (L, )8, S, THMWAH FA4T I
HS < T as. I4

E(X7)(<,2) = E(Xs).
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21.1 WY = {Y,,,n > O} @RETES LR F T KEE, 22X, =9(Y,) = fr, o,
1 ;5o FEANY Wit A BR8] P 103K (101 30) 3E AN 28 e R Ao IORESR. 3R IEX 5%
TY & Fi.
21.2 X1, Xo, - - - PR [F] 43 A B A1 A% &5 2

PXy=1)=p,P(X=-1)=¢q¢q=1—p.
SHERN >0 2Y, = 1K

(Y g _y
yn_(p) , M Sn_kz::lxk, n> 1.

HEB{Y,, n > 0} kT X AL
21.3 WXy, Xy, - ABSLFE 7 M BENLE &, E(X,) = 0, E(X2) = o®. X1
En >0, /&\}/0 =0,

Y, = (ZXk)2 —na® n>1.
k=1

HERA{Y,,,n > 0} T X Nk
214 WX = {X,,n > O} AME—FENERE, 7 = min{n > 0;X,, = a8lb}, n =
inf{n > 0; X,, < a}. UEHT, n#lRATHT.
21.5 F| FH Jessen N5 IE B Lyapunov AN S5 SHMEEMHERX, #5570 < s < t,
)

(B(X]7)* < (E(IX])
21.6% TE AN AL B A () 72 X T8 (a, b) N ™ oR 330, U] R ERp 7E (a, D) N /e -5 B3R A
EHXER 2,y € (a,b)

U(y) — (@) = P (2)(y — ),
Horpy! (y) Fomy A L
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6.3 =EE

GTERE A, AT AL W S RN { X, ) o B8R B B, X
BRE B NAFE —HSH o- B F MER{ X, Fou )V BB (T B B0).

(A) =BT EE
oG, FATE B 10E Fm i e P B R S
513822.1 HEEHLEBWIHLE(W]) < oo, HTHNAERER, MIP(T < c0) = 1.
A2,
Jim E(Wlirspy) =0 H o lim E(Wlire,) = E(W).
MERR H IR E WS, Ein — o?LHﬂL

E(W|) > E(W|lir<n) = > E(W[liz—y) = > E(W|lir_p).
k=0 k=0

HTP(T < o) = 1, f151¥3.130 41

o

E(IW[lirsni1y) = Z E(|W[l{r=xy) — 0.
k=n+1

MM

0 < [E(W) —EW1lireny)| < [EWLlirsniny)| <E(W[lirsniy) — 0.
H I P 15 51 B A5 8. O
EH22.2 W{X,;n > 0} N8, TR —DHREN AHE(sup,so [ Xran|) < oo,
2E(X7) = E(X)).
JFER W = Sl;}()) | X7an| HTP(T < 00) =1,

Xr = ZXkl{T:k} = ZXT/\kl{T:k}-
k=0 k=0
MM X | <W. FE(|X7|) <E(W) < co. M H 52221

[E(X7an) = E(X7)| < E([XrAn = X7[1{72ny) < 2E(Wligs,y) = 0.
PIUE(X7) = lim B(Xran) = E(Xo), He R — 155 A Stz i e A
3. O
#1£22.3 W{X,;n > 0P EL, TR—NHRIFE, HE(T) < oo HAFEK < oofff
15

E(| X1 — Xul|Fn) < K,
HLE(Xr) = E(Xo).
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WERR 4 Zy = | Xo|, Zn _|X — Xoa|, W= Zo-l— 4 Zp. MW > | Xp|H

ZZE Zyl{r—n}) ZE Zl(r>k))-

n=0 k=0

FEEFLropy =1 — Lypap 1y WY, -+, Vi nﬁﬁ@iﬁz A AR B s
E(Zilirsiy) = EQrsnE(Zi] Fio1))
= E(1rsiy E(| Xk — Xpo1||Fro1)) < KP(T > k)
MM
E(W ZKIP’(T > k) < K(1+E(T)) < 0.

KA X pan| < W — JF]JnESZ_L FH e #22.2 AT ENSE 18 T u
EIE22.4 B{X,;n > 0 A, TR—AMERER, HE(|Xr|) < ol
lim E(Xp1ir>ny) =0,
WAE(Xr) = E(X).
WERR VEE R
E(X7) = E(X1li7<ny) + E(X11irony) = E(X7An 1)) + E(X71{150})
= E(X7an) — E(X7anl{r>n}) + E(X71i750))
Ha/ﬂﬂe lim B(Xranl{r>n)) = 0% 51 22, 1 7] 41 Jim E(X71grsn)) = 0. (Al 1
E(X7) = lim E(X7h,) = E(Xo),
Hrig 5% %Hﬂﬁﬁ%ﬁﬁfiﬁﬁ
EI22.5 W{X,;n > 0N B TRARIER, HAAERBILIZEEWTRE(W]) <
oo HXMEENR > 0, Xpan > —W BOL, IBAE(Xy) > E(X7).
IERR AR EBUE N IEEBHN A XN = X, AN, BA{XYN n > 05 Bk, i
HA S i e
E(Xg) > E(X{,)-
AR AT R XA, | < NV W] < [W|+ N. BUNT A BRIER,
XN = nlggoXTA"’ a.s.
M XN | < N 4 |[W|. 240 — oolif, {15 #122.1,
E| X7, — X7 | S E( X0, — X7 [Lzsny) < 2E((N 4+ W)lirspy) — 0.
.JH: hm E( XN =E(XY). Mt 14
E(Xo) > E(Xg') > E(X7).
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PUAE (XA ) b6 N R3S A0 B0 38 5
E(Xo) > ]\}EHOOE(X:]FV)-
T35, Xy = lm X, SMERAHEBETRI X > —W. fTEL
E(X71{xp<0p) = E(=W) > —o0.
LN(]
E(Xr) = E(X11l{x,<0)) + E(X71{x750})

= E(X71{x,<0y) + Z E(X711<xr<k})
k=1
N

< E(Xrlixr<op) + lim <; E(XrLik-1<x,<ky) + NE<1{XT>N})>

= NhinooE(Xﬁ).

2 LR AT HE(Xo) > E(X7). O

#i£22.6 £ { X, VAER B TONAEIRISE, IBAE(X,) > E(X7).

f22.1 Wa < b NIEREEL, S, 2 WL B et KT (p, ) BENLIFEN, p < q¢. 8 X
T =inf{n >0,5, =0 8 S, =b}.

KRE(T)LARE(ST).

f# DX = {X;,i > 0}FRBbliEah & K, B4 X, Az 50 4i B
P(Xi=1)=p, PXi=-1)=g¢

B 5 AT ENT % F{S, YN ER. WAEEE > b(A Wtk = mb + rHdm > 1,

r=0,1,---,b—1), YEM{T = k}RAER, ik Z /AT EFAL0 25 iEsh 77

71X, ANReSE A AR (5 W B T 2097 70 Bb). Kk Dt H A ik

{1,2,--- b}, {b+1,---,2b},---{(m—1)b+1,--- ,mb},{mb+1,--- ,mb+r}.

A X BT R A AT HP(T = k) < (1 — p® — ¢®)™, i

oo b—1

E(T) =Y ) (mb+r)P(T =mb+r)
m=0 r=0

< Z(l — )™ (m 4 1)b* = e < 0.

m=0
2Y, =5, —n(p—q), BR{Y,;n > 0}KT{S,} #. H
E(|Yn+1 - Yn||S0a e 7571) = E(|Xn+1 - (p - Q)HSO? o 7Sn) <1+ (p - Q)
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DL A HE22.37] 15
E(Yr) = E(Yo),
&l
E(Sr) = a+ (p — ¢E(D).
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(6.3.1)

53951, 40, = (2). WM, 0 > OHEAEBTTELRHERin > 0, My, < 1

HH 5 22,2,
E(My) = E(Mp) = (%) .
Bl

q\° oy (4
P(Sy = 0) + (13) P(Sp =b) = (p) .
HP(Sr = 0) = 1 — P(Sy = IR (6.3.2)

NI[]

e HAAN(6.3.1) %

an

(B) .7 ERX
RIFRATN AT B HE AR
513822.7 W{X,,n > 0} N B, WXHTEN > 0
AP( max X > A) < E(Xo) = E(XnLfmaxgcpen Xo<} )

0<k<n

AP( min Xk S _)\) S _E(Xn]-{mino<k<nXk<f)\}>;
0<k<n ==

ERA (1) AT = min{k, X; > A} An, WA FSIN . B FS 2 5,

(6.3.2)

(6.3.3)
(6.3.4)
(6.3.5)

E(Xo) > E(X7) = E(X71{maxocp<n Xp<r}) T E(XT L fmaxge o Xi22})

Z /\]P( max Xk 2 /\) + ]E(an{maxo<k<nXk</\})‘
0<k<n <k<
#145(6.3.3).
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(2)%S = min{k, X;; < -A} An, MSHNHFUFR, HS < n. df FENEH
E(Xn) < E(XS) = E(Xsl{minongnXka/\}) + E(Xsl{minogkgn Xk>f)\})

0<k<n
115 (6.3.4).

(3) H1(6.3.3),(6.3.4) i T ELFEAH N T 5:(6.3.5). O

7E22.8 H{X,,,n > 0} N FEATHEL {| X[, n > 0372 T8 H1(6.3.4) 715, LIS
1

P(max [Xi| > A) < SE(Xn|Ltmaxocpcn [Xx201)- (6.3.6)

RE22.9(WARHR) W{Xo,n = OPNBEAE ST B, £X; = max [X,]. B4
(1) SEFN > 0fr > 1, P(X > \) < ATE(IX,|7).  (BAARZR)
(2) MEEr > 1, E(1X;[") < (%) E(|X.]").  (Doob L™ A%
MERR HE(1X,|7) = +oo, MBI, FRE(X,|") < oco.
H{|X,|",n > 0} AR NS, SHMEREE < n,

E(|Xn[") = E(1X[")-

M4
| X", k<n - Fr, k<n
Y, = Fi =
| Xn|", k>n. Fn, k>n.
A{Ys, Fo ke > OPRAES T AT = min{k, | Xi| > A} An. WTHAH FAER
HT <n,
E(|X,[") = E(|Ya]) = E(|Y7|) = E(|X7[") = N'P(T" < n) = A'P(X; = A).
e A E S
P(X: > )\) < A TE(|X,[").
R HH(6.3.6) 7 15
E(| X" = /Ooo rATTIP(| X > A)d) < /Ooo PN TE(| X |1 501 dA

= E(|X,| /X; rATT2dN) = %E(]XRHX;V*).
HIHolder AN 46 3075 '
E(IX5") < (i)T<E(|Xn!7"))1/’"(E(!XZV))I‘”T-
ATE(|X;]") < (5) E(1Xa]"). O
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#1£22.10(Kolomogrov AN&E) WX, n > UNMALIE 7347 LA & H
E(X;) =0, Var(X;)=o"
B Fn=0(X1, -, Xyn), WS, =30, Xﬁ‘%?}" N, BIARANE AT 15

2

> 2y _ MO
P(omI?X Sp > A) < )\2 E(S;) = SYR
LA HDoob AN &5 RIFE(| maxo<k<n Sk|?) < 4E(S?) = 4no?. O

(C) BRPREIR

5 BATTA 4 B W Sk L A ik, FRATT S g S — b 2 i B AL sk
FEREFEEANXIE L A X = (X}, HFPFSHET c R &F =
{t1,ta, -+ taRTHI— A RTHEW L

t <ty <. <tq.

MERa < b, AT E X —FER: MMES] = 1,2,

Th=inf{t >t : X; >bteF}, rhp=inf{t>Ty:X; <a,teF}
T2 =inf{t > Ty;_, : X; > b,t € F}, T —inf{t > Ty; : X, < a,t € F},
HApZ5Einf 0 =ty 4

DY[X,F] =sup{j : 77/ " < t4}
PL R
Db[X,T) =sup{D’[X,F]: F C TRHR T}

MDY X, TINBENLIS FE{ Xy, t € T} TN X [Al[a,b] MIREL BEWHE, {X;,t €
T T 28 RO X B HUE X (8] [a, b)) _ET7 T B2 [a, b] T 771X PP R 4% 18] g
i WP 5 A PR IR

e, BT HAERSEL <ty < - < tgq, WATEENX,

(DX T =gy ={ <7/ <ta=77""} € Fo.
EIE22.11( FFEA%ER) W { Xt € TV T, Tl B4
E(DYX,T)) < 7 supE[(X; - )],

SEBR (LITH B I TALE « b <ty < - < ta, t FWHOAT A EEBE 250, 54
=k >0,

- XT?;k Ntg )

E
= E<(XT;'€+1AM = Xozineg) (X rgpcpymrzieny + X{td>7-72f“+1})>




200 FNE PLYIE
< B((Xe, = D)Xz cpymrziry) + (0 = DP(EH < 1)
< E((Xey = D)Xzt cymrzity) + (6 = HP(DS (2, F) > ki + 1).
NI
1
P(Dy(X,F) > k+1) < 5o E((Xea = D)X (recpymrziiny)
1 +
S mE((Xtd — b) X{Tfrk<td=T§k+1})'
P IL KT SR AL
1 1
E(D)(X,F)) < EE((Xtd —0) X (r0<tsy) < HE((Xtd —b)™).
HTF DX, T) = supp{ D[ X, F]} 5 %1€ FL45 18 T O

EIE22.12 (Doob s ) W{X,,n >0} N( L, F)#,
M =supE(|X,]) < co.
A2 2E B LA X o (75 24 — 00 X, — Xoo FLE| Xoo| < oo,
MERR BT BRI O AR T, R R E R TS . 2QE R A HA 1K,
#a,b € Q, a<b HFFAER

1 1
E(D(X,N)) < supE((X, —b)1) < (b+supE|X,|) < oco.
b —a n b —a n
FR&DY(X,N) < 00,a.5. &
Wap = {liminf X,, < a, limsup X,, > b},
Lanas n—00

W= |J W

a,beQ,a<b

HWap C {DY(X,N) = +oo}i] KIP(W,,) = 0, WNTIP(W) = 0. &ARXAF
BwgW,
ligiogf Xp(w) = limsup X, (w),
B0 Tim X, () ETE, T MF X (). F € WM XX () = 0. R
X, = X, a.s.
tHFatous| B
E(|Xool) = E(lim inf [X,[) < Tim inf B(]X,|) < oo.
PR I &5 18 T
102213 (1)75{ X, Ve P, B —SUTRL TBAFEX L EEX, 25 X,
m HAHMEREnR > 0,
E( Xl Fn) = ()X, a.s.




6.3 BEHE

201

(2)8{ X, AR IE N8 MAEAE T RABE LA B X 45 X, ©3 X T H AR Rn >

0, E(Xx|Fn) > X, a.s.

WERR (1) B —ECT B A Hlsup,, E(| X ) < oo, MM & #2212 JI477E ] Bk

PSR X AR X, 3 X, PRS0 BUE, WX, 5 X, FEik

E(Xoo|Fo) = lim E(Xp|Fn) = (2)Xn,  as.
(2) H{X,, AR IE N AT 51| X, |} RS B PRl
sgp{Ean\} < E(|Xo|) < oo,
FH 72 #E22.6 LA K Fatou 5| B AT R145 18 L.

#i22.14 B{X, PR N, p > 1. Fsup, E(| X,[P) < oo, MIX, a.s,LP

Xoo H[[Xoollp = sup,, | Xallp-
UEBA Hisup,, E(|X,|P) < co Ml F1{ X, } — AT AL, (At
X, 2 X, a.s.
S| Xn|,n > 0} i Doob LPANEN AT HIX* € LP. L
[ Xn — Xoo|? < (2X7)P
DI fs il Uhe $ e 2,
X, = X
Bl
[Xoollp = lim [} X[l = sup [| Xy |-
22,15 V{X,,n < O} (F)Bh MAEAEX 675
lim X, =X_4 a.s.

e

EiEATsup, E| X,| < oo, M{X,,n < 0} —HAHHEX, & X_.,
E(Xn|F-x) = (2) X,

HAF_ o = Npeo Fr-

IERR EEFX VN T, sup, E(X) < X < 4oo. Rk

E(liminf X;) < liminf E(X;") < E(X{) < oo.
n——oo

n——oo

FIrEk
liminf X,, < liminf X,/ < 400, a.s.

n——0oo n——0oo

T, 55 B 4516/ 2, WAEAE R S8 < I

P(liminf X,, < a < b < limsup X,,) > 0.

n——oo n——oo
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i‘z%%ﬁﬂngrgoolaw (X,n)) = oo, HHDV(X,n) RR{Xp,n < k <0} FHFIKX
[[[a, b]H R . XHEH21ERTE. BHEAFEX MHE 0 - —
X, 93 X .

NTHEH 28 —ANEE . NI ERe > 0, n > 0,

/ |Xn|dP = / —XndP+/ X, dP
{|Xn|>c} {Xn<—c} {Xn>c}

= / X, dP + XndP —E(X,)
EEREX,)Mn — —Oo$iﬁ]z:i2éﬂcsupn E(|Xn)\()nzcooﬁ%[l lim E(X,)fF1EH
IR BULHHE e > 0, f7ing < 0, LD <no,

E(X,) > E(Xn,) — /2.
5 P R IR AT/, %R < no

/ |1 X,|dP < / Xy dP — E(X,,) +/ X,y dP +¢/2
{IXul>c} {Xn>—c} {Xn>c}

S / XnodP+€/2
{IXnl>e)

HTP(|X,| > ¢) < c tsup, E|X,|, Zcisn K, XHEEnR <0

/ X, |dP < 2/2, / X,[dP < /2,5 = 1,2, no.

{IXnl2e) {1X;12¢) \

e, HeTE K, [y o | XaldP < R —Vin < OSKSE, BI{X,.n < 0} %
AL BT, 5 X

Ja, SERA € Foo, FHMTEM < n,

/,4 XpndP = (<) /A X, dP.

/X_OodP: (g)/XndP,
A A
B (X, | Foc) = (2) X

7¥22.16 EHE22. 15@T#ﬁlmﬁmiﬁbnﬁﬁﬁﬁa@z Y/
W{ Fn,n > 0P A—FIERIF T FERo-RER, { X, n > 0} 2
(1) X, € Fu,
(2) BHEREO < n <m, E(X,|Fpn) = (=) X
(UEETE IR X,,, F AR () #L) IEAAHE X oo 13
lim X, = X a.s.

n—oo

Am — —oofF
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Fib A sup, E|X,| < oo, M{X,,,n > 0}—F A
Xo B X, E(Xu|Fx) = (2)Xe,
HAFoo = Mypso Fr-
HI£22.17 WY, X, X, n > 02— KHEHLE R, X, - X, as. |X,| <YHY AL
{EI — R o-AREIAR, 2 F SR 3 m, B4
lim E(X,|F,) = E(X] §7 Fn).
n=1

400
WERR XHERm > 0, 2U,, = infpsm Xn, Vin = SuI;an X,. & AU, 2 X,
Vin &8 XM H|Upl, Vi < Y. XHERER > m, £

Unn = E(Un|Fn) < E(X,|F) < EVinlFn) = Vinn
2 GE LR (U, Froyn > mpe—B0 B, RIAFTEU o0 15

U “25 Uppoe.
EER MMEEA € U F, FAEMfERA € Fpy. SHEER > mo,
E(Umnla) = E(EUn|Fn)la) = E(Un1,).
2n — cofFE(Upoola) = E(Unla). 75 5%UEE B9 & AF0 2, Bt r 3,
SHEEA e /o2, F, 5
E(Up.oola) = E(Unla),

B Um.co = B(Un| V22, Fn). FTLA

E(Un| \/ Fn) < lim inf B(X,| F,).
n=1

CiBLTIRT .
E(Vil \/ Fn) > limsup E(X,,|F,).

n=1 n—oo

Am — oo, HFEHI Sk e #A
lim E(X,|F,) =E(X|\/ 7).
n=1

n—oo

&I

22.1 WHE — M X, n > OJAHEINTIERE(X ) # E(X)).

22.2 IEWDR AR BEER B T X0, n > PSR 7, B(1XC]) < lim E(|Xo)).
22.3 #122.1%p = 1/2, RKAHNFIE(T), E(St).
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22.4 W{X,,n> 0 N8, E(X,) = 0HE(X?) < 00, > 0, iEH
P(max Xj > A) < %.
22.5 ZHEN > 0, H Xy, Xo, - HEXEER > 1, E(exp(AXpy1)| X1, -+, Xp) <
L, 2SS, =X1++X,, So=0. iE¥
P(Iggéc(x +8,) > 1) <e M=) g <
22.6 WXy, Xo, - JNMSLBENLAR & HAREL > 0O XHESE > 1,
Yr(t) = E(exp(tXy)) < oo.

B0, (1) = [T], da(t) = U(t) € (0,00) WIS, = X + - + X, JLTAIRICEL.
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6.4 ELESHE

55 AR, AT BRI, B R S MR X, € T)N b
BOFBL ).

(A) EESHHFIEESE
BATE R IRIES S (. T B s iEs M.
51¥823.1 #{X;,t € Ry PN, W Xfas. w,, rTltlfequ,«(w)XﬂLE%ft € (0, 00) 17
1E, ﬁﬁﬂwlggelQ X, (w)XHEREL € [0, 0o) tBAFTE.
MERR AEIUEREHM, R FAENXA N, MHMEEae,be Q, a <b,
E(DS[X, [0, M]NQ)) <E[(Xa —b)*]/(b—a).
RIAFAE QAP () = 1H Hw € Qufit, $HERa,b e Q, a < b,
DV[X,[0, M] N Q] < oo.
200 = NS Q. BETP(Qo) = 1, 1 H 5w #21.120) &g #E21. 150 Bl —FF, 1f
HXHMEREw € Qo, 51 L5 S ROT. O
SHEREL € [0,00), X

X+ = limsup X, X;_ = limsup X,.
rit,reQ 0<rtt,reQ

H 5 FE23.10] 5, U X N, Bk o AR PR Lim sup o] 46 stk fR lim.
51FE23.2 W {X;,t € Ry e — NN, MIXHMEEL > 0, E(| X4 ]) < oo, H

(1) Xy <E(Xey|F) a.s. i HEERROL Y BACY R — E(X (1)) 4HELE.

(2) { X PRT{Fir} = {Naae Fs AR B, T 24 XONBNT (X, Fry ) AL
WERR SR EBCE Mt > 0, HFE AWK € [a,0] € Ry it i B vl
Wt, € Q, t, | t. TEEF

E(|X:,|) = E(X) +E(X;,)
= 2E(X;") — E(X,,) < 2E(X;) — E(X;) < oo, (6.4.1)
52 FE22.15 ] HR T O FET AT ALY, AT, 25 X,
(1) #b—BERE 2Mn < mit),
E(X:, |F1) < E(E(Xy, [F, )| Ft) = E(X¢, [F).
IR ( X, | ) S B R, BRAFAE. XIRAE(E(X, |[F)]) < E(|1Xy|) < oo, X
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{E%A € F, hiflsE B ax,, 5 X, 4
E(lim E(X,,|F)14) = lim E(E(X,, |F)1a)
= lim E(X;,14) = E(X;, 14).
KB, 00 B(X,, |[F) = B(X,, | 7). B4R ERX, < B(X,,|F) A5
X <E(X4|F) a.s.

E(X:) = E(X¢y) = lim E(X,,) = gglE(Xs),
RIL Rt — B(X,) RAESN. R2ZF5t — B(X,) A ESH, Wi
0= lm E(X, —X)=E(X;, ~X,)=EEXy|F) - X)
AIAIX, = E(X | F), as.
(2) SHMTEs < t, Bls, € Qffifds, < tHs, | s. N
Xs, SE(X|Fs,) < E(E(X4 |[F)|Fs,) = E(Xit | Fs,, ) (6.4.2)
LY, = E(Xy | Fs, ), BIR{Y, } A A8 H EH (6.4.1) 250 A7 Al %0
supE(|Y,]) < oc.
B E R ISR
Y, = Yoo = E(X,, | Fey).

LA

Xsy = Tllggo X, < E(Xt+|fs+), (6.4.3)
BI{ Xy, For PN T 8L $50l, BHXNE, 46420 & AE S NES, N
M(6.4.3) FAESWAES BI{X,,, F oL [

EFE23.3 W{FIAN—RPHAAFFo-H, HiELE, HIXMERL F = Fe. { X4}
KF{FYAN T, Bt — E(X)HES, WXH— AN ESB EXHER{X,H
{F} M H X a.s. w, fkt >0

X, = lsings(w) = Sel(igrg“ Xs(w), s> 0.
WEER 4

Ny = U w: sup |Xs(w)] =00 B DZ(X,[O,t]ﬂQ):oo}.
a<b,a,beQ s€QNI0,1]
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H T FASEN, P(V;) = 0. 2 Niy = Nt Ns, MIN; € Fyy Niy € Fop = Fro EX

. lim X, (w), w¢& Nyy,
Xt(W) — {SGQ,SU

0, w € Niy.
HFw e Nt+HWéBES é&ﬁu X, (W)L, Bk B A B Bk, & X,
BEF, =F mERE — B(X,)iES:, d5#23.2
X=X =E(X\ | F) =Xi, as.
HY X2 X f—/MEIE.
HR, BAVIGALE X AESE. NHATEU € Ry, w ¢ Npy, T
Ny = NgsiNg = N>y Ny,

FTATEEy > til A ERSs € (t,t], w & N,. FHERe > 0, 0 < 6 <ty —t,
ffir € QHO <7 —t < B, [ Xi(w) — X, (w)| <&, TRH0<s—t<§/200F
| Xi(w) — Xo(w)| = lggl 1 Xi(w) — Xp(w)| <e.
fiw € Ney, MIXMERSs > ¢, w € Ngy, BT PAlimgy, Xs(w) = f(t(w) = 0. HkXAH

1, AR XA 20 W PR 5 X (0 7 W PR as HR D 4
N = UpsoNy = U2, N,
MP(N) = 0, WMERw ¢ NUAKERL, | = limecq v Xo(w)FF7E HA R, M
ST Re > 0, fA7E0 > 0ffif92490 <t —r < 6 A |X, (w) — 1] <e. FIXE
BO<t—s<df

X, — 1] = lim | X (w) =1 <e.
s<r<t,reQ,rls
BIXG = limgpy Xs(w) =1 = limgeq opt Xs(w). O

$$23.4 (1) BARE{F VAL, BABIER%T (Fy ) 8 R,
(2)#{X,, Fy N F AL, W ATEEADE S IS IE X 13 (X, ) 0 k.

(B) EEEHBNAFXERR

B 5323200 K #123.3, ANk — b, DUERRATE (L, F)#_FuEhE
. R T, BATEZ B L, T8 AN AR B e B 2 2
EEEBHIE M (L, T)BL
EIE23.5 W{X;, ¢t € THit—MaELPEAESEN T, HhTRRP —A 7
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£, A X" = supyer | Xo|. MEEDp > 1,
V(X" > )) < sup E(|X,P)
teT
HXMEEp > 1,
PP
E(|X*P)| < (| ——) supE(|X¢?).
(x| < (27) supE(XP)
WERR B D AT B RT #2148, AL,
X* = sup | X;| = sup | X¢|.
teT teD
BIDTH R FEED, (613D, — D. Fit
X* = lim sup |Xy|.
TL*)OOteDn

X, t € D}, HEF2L9 HIGHERN > 05&p > 1,
P(sup [X;| > A) <A77 sup E(|X¢[") < AP sup E(]X:["),
teD,, teT

teD,,
PL &
E(sup [Xi[P) < (—2—=)? sup E(|X,[) < (——=)? sup E(| X, ).
teD,, p—1" ¢ep, p—1" er
An — co N H1E B 23 50T O

EIE23.6 W{X;,t € R VNAES FHE, M

(b— a)E(D;(X,Ry)) < supE(X; —b)".
SERR R VE RS BIX AL DY (X, R, ) = DA(X,R. N Q). B Hb o
ANEEXANHEE B 4518 0T O
EFE23.7 A FE{X,, t € Ry PAIESL, Wi Esup, E(X,") < oo, AFLE T FIBEALA
X, 115

tlggo X = X, a.s.
R, B{X ) AdE BB MIAAAE X A imy oo Xy = Xoo < 00, a.s., H
E(XwlFt) < Xi, a.s.
WERR 5 € #E22.120900F B — FF, R W H b BT 8w T 7 A 55 e e
H23.600 F F AR, AT im0 Xt = Xoo, a.5. B {X ARG L ATA
HH 2% 14022 W EE i Fatou 5| BE v 45
E(Xo|F;) = E(liminf X,|7) < liminf E(X,|F) = Xi,  a.s.

EIE23.8 4 {X;,t <0} MBS, WAAEX_ 15

lim X;=X_o, a.s.
t——o00
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BT Asup, EIX| < oo, WX_o WAL X, "5 X_HE(X/|F o) > X_oc, 3
HF o = Ni<oFr-
WERR 17 € #22. 15U Al 15, 18 [F% 3 O, g, O
EIE23.9 W{X;,t € Ry HEAESH, W N IIKMFEM

(1) FEAR X, X, 5 X

(2) FFEAHX ., 13X, = E(Xo|F);

(3) {X;,t € R} —FAIHA,
HERFM R, MX, — X, a.s. BE—2, EXHAp > 1,

sup E(1X,[?) < oo,
teRy

T _E3R AT, ELX, S X
IERR (1)=(2). HTXHEZER > 0, X, = BE(X, 0| F), WIEEA € F,
E(X14) = E(Xysnla).
A h — 0ofFR(X14) = E(Xoo1y), BI(2)EOL.
(2)=(3). HZMATHI| X < B(| Xoo|F), BlE

/ 1 X,|dP < / | X oo |dP.
|X¢|>a X[ >

HEREF Mo — ool
P(X,| > a) < E(!ft!) < E(\foo!) N
F P AR LA B () %0 i P AT AT X — BT AL
(3)=(1). H— AT B W] 58 31 2 H23. 745 1 oL, AT A7 7E AT B BE AL AR
B X oo, B3X, = Xoo, as. FRHI—SOTRUIERT 1Y, & X0,
Pl Ao GHEL 22149540, DRBE. O
(C) HELFTE AV ST ETE.
EIE23.10 W{X;, ¢t € TP NAESE AL, S, UNMERHS <U, B4
Xg = E(Xy|Fs).
MERR H GRS, UMM R G H RABUA KT HS < U, A4 5E FEE5 0 RAL.
PEIS RGBS BUE Nt < - < tq < co. TER P E FE23.9, 1E7E Al FHBEHLAR
HXoo € Foo := VierFy M ER L, k=1, ,d,
Xty = E(Xoo| Fy)-

0.
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FEREA € Fg,
d

d
E(Xoola) = Y E(Xols—tyna) = 3 E(Xy 1{s—t3na)
k=1 k=1
d

=) E(Xsl{s—i,jna) = E(Xs1a).
k=1
B X s = E(Xool F). RBUANE Xy = E(Xoo| Fo). HFs C Full AR

BB AP R T R I 4 1R R
XF— TS < U, HiE #21.27] FUUE A BRI 18471

{@ S <n; eI oy,

Sn = Tn =

+0o0, S >n, +00, T >n,
SR T R I 23 i S S BIS, UL H i T 5% T A BR AN BOCEL FRD 5 I IR B AT R, A
> 1,
X, = E(Xo|Fs,), Xu, =E(Xs|Fu,) (6.4.4)
PR
Xs, = E(Xy,|Fs,)- (6.4.5)
(6.4.4)FW{Xs, }, {Xu, } BT, (6.4.4)KY], MEEA € Fg,
E(Xg,14) =E(Xy,14).
n — oo, HIATIELNES — Bl FPERT 15
E(Xs14) =E(Xyla).

W Xs = E(Xy|Fs), &HAL. O
#iL23.11 & {X,,t € THNAES, S, UNWAEFER HS < U, B4

Xg = E(Xy|Fs).
WERR TS, UHE I, AW LR AK € T, IbA B e 2397 J{ X, t < K} N—
FoaT A B3R B #2310 AT A5 1R BT O

EIE23.12 W{X,,t € THRAELAEN B NIXHMERENS <U, f
Xs > E(Xy|Fs).
MERR 5 #2391 E ISR, FRATTBUEIS, U R ECE IRAMESE . BT XA
SRS G 23,6 I AAEAE TR BR X o &S, U BB NG < -+ <
tg < oo. XMEEL > 1, BHEIEE| Xgn, | < coH
E(Xsntpir [Ftn) = E(XsLis<ty|F) + E(Xtyyy Lisse,y [ Fry)
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< Xslys<iy + XeoLissi,y = Xsaty-
XK X, , Fo, JAAES BB AT H{ Xpag,, Fo, JATES L S EEA €
Fs

d d
E(Xsl4) = ZE(Xsl{S:tk}ﬂA> = ZE(XU/\tk 15—t 3n4)
=1 =1
d d
> > E(Xun,lis=yna) = Y E(Xul{s—i,3na) = E(Xr1a),

o
—_

k=1

BIE(Xy|Fs) < Xg, 248, THUA PR Z A5 R 5l 7.

Xf— M AT, 5 e BE23.101E B 28400, mT 4K 304 PR BUE 1152 1) 518, U, B
W R B U S BIS, U, H.S, < U,. 87T FRAEAS R E B a] 20, XHE
BAc Fs,

E(Xs,14) > E(Xp,14).
ERI{ X, }, {Xv, }um Bk, i H
supE| Xy, | <supE|Xg, | < E(Xp) < oc.
HH{— X, }, {—Xu, P2 521, % LR T HVE T4 X, }, { Xor, }8I— ST
N EH A T 0 ] R0 B 59 BT O
EIE23.13 W{X, t € THNAES BB EESR B3y, S, UNER, A4
Xups = (Z)E(Xu|Fs).
WERR i i21.4,21.6 12 € #23.10 (€ #123.12) 7]
E(X7|Fs) = E(Xrlir>s|Fs) + E(Xr1ir<sy|Fs)
= Yr>1E(X7|Fsnr) + E(Xsarlir<s3| Fs)
= (2)r>51Xsa + Xsarlir<sy = XsaT-
123.1 4B = {By,t > 0V ARHEATBIIZ 3. SHTEa < 0 < b. R
P(a < olllsi?t B, < fmax B, <b).
g &7, =inf{t > 0,B; = a}, 7, = inf{t > 0, By = b}, A FTRKMHE N
p=P(T,NT}, > t).
JAEEN € R, HEEFIM, = exp{-AB, — 1} Jy#k, miffEid23. 1107 1, X 4F
Bu>0

E(Murr,am,) = E(My) =1,
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&
>r
Ik

Fi 4w — o0, TEREIBynr, ar, BTEa, b2 1], thES RIS s 74
E(Mr,a1,) = E(Mo) = 1.
B T R R > 0,
E(e e 2 g, ) + E(e e ) = 1,

E(eMe ™ 1y, o) + E(eMe g ) = 1.

215
20\b \a
—\32T, /2 . (e — 1)6
E(e / Lir,<m}) = T2 g2ha
)2 e?)\a _ 1 e)\b
E(e g Tb/2]‘{Tb<Ta}) = ﬁ.
PRt
E(e N (TaATe)/2) — 1+6—A(b+a)
e)\b _|_ e)\a ?
R
E(e ATy — 1 + eVl o=V =Vl
I ) T V2N 4 eV2ha | 4 e V2A(-a)
R

o~ V2M 4 o—V2Xdl

= (VP o Vel Y0 (e YO
k=0

o
_ |:e_\/ﬁ((2k+1)b—2ka) + e—\/ﬂ(2kb—(2k+1)a)] + e~ V2Nl

k=1
Lo VN _ i {ef\/ﬁ(2kb7(2k71)a) 4 ef\/ﬁ((%fl)bf%a)].
k=1

it KL

(6.4.6)

W E R A (s). HE(e ™) = e V2 (S f16.5) LA fog.(s) = g_.(s)TT

oo
V2N | o—V2Xa| ® s
e :A e (gb(5) + g1a)(5))ds

+ / e—>\5 Z[ng(b*a)ﬂLb(S) + ng(b*a)+|a|(8)]dS
0 k=1

-1

0

k=—o0
(o]

0 k=—o00

:/ e Z [§2k(b—a)+b(5)+§2k(b—a)+|a|(s>}ds’
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9:(8), z > 0; P 2

—g.(s), z<o0. V2ms

PR T, A o EFARE 2R 585 F5E B 4
p(s) = Z [ng(bfa)er(s) + ng(bfa)+\a|(5):|a

k=—o00
MM TSR MR
P:/ ds—/ Z 92k (b— a+b +g2k(bfa)+\a|(3)} ds. O
k=—o00
&I/

23.1 WW RVME O A IR R AT BIIE 3, 38 28 > 0, (1) XHMEEN > 0,
RE(e ), e > 0, 7, = inf{t > 0, W, = z}; (2) R MIBREHZREL (3)
KRmaxo<s<; Wi 531 REL




FtE LHRM

RS = mRATO L2 48 A 5 IR SR S L, 4R AE CRIILAE 1 2%
PR, RS ARAAAL, IR B O B RS B H L RE S T Rk B
E o X E, FATHE— BB LI L B A B %1

7.1 SR

AT EALEE(Q, F, YNBSS, X = {X(s),s € THNiIZMERAA L
BEHLISHRE. ZBEET C R, IREZES € RAFEE.

T ZE S M, EE S B TE Sk, S AR RN, X B
() B HSCIR A B B8 AL R FRATT AT DUIE A A 258 i ] APR38R A E o id 250 ARk AN
PUTE A, X — BN LI FE, Aeas i mT REA R . —Fh i o AT rT LA 2.
PLIE AN AR I BB AR R FE B, B4 B I R, (5 223, ¥rEE R
SCEELE — T, BN R AR (b gk 13 BT EAE B, 1206 B aE T RIS E
I SO BENLIL A, BRIy ERDRZAE B — AR o- ARBR R R,
W{Fs,s € T} R—EAE N REURE R, BIXNEREs <t eT, F, C F. £
B — NI %0 ks, EEVEILLE, o R BLLE K LT T AT A0 82 51 145
BT ER)MX (s) MAENFRRIERPRE, {X(t) € B}RRARIEAE Zt 7T 5e K
ABENLFAE. AR E S, JATE XS R
EN24.1 HFEHEEX = {X(s),s € T} R T o-REU{F,, s € THEENK, £
WAEEs <t e T, B € B(S),

P(X(t) € B|F,) = P(X(t) € B|X(s)), (7.1.1)

AR (Q, F,P, X, {F )R —A T K #, (X, {FDAQ, F,P)EC{E A
ZHo- B MG KSR RTL)RNE R 5, &F = o{X(s),s < t},
t e T, MR X MR 0)(Q, F,P) LS R HE.

214
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N THFRATTOE T IO AR (5 R ) ) S A T X A7 (S FRAT 10 W 55 8
EI24.1 XEMEFMQ,F,P) LS REES BNENEEB € B(S), n >
Aty <teg<---<t,<teT,

P(X(t) € BIX(t), X (t2), -, X(tn)) = P(X(t) € B|X(tn)).  (7.1.2)
WERR HHo{X (t1), -+, X (tn)} C Fu, KA E 0T H1(7.1.1)=(7.1.2).
TN (7.1.2)=(7.1.1). Ak, MEEs € T, B € B(S), %
A={0 € F5,E(1x@penylo) = E(E(1xpen X (s))10)}-
(1) HTFQ e a{X(t1), -, X(tn)}LAK(7.1.2), Q € A;
(2) #A,B e AHA C B, HAE LB FHERLGIEMER, BRRAB\ A€ A
(3) #HA, € AHA, 1+ A, AR X Rl sie B
E(1xmepyla) = lim E(1ix@epyla,)
= lim E(E(1xneny|X(5))1a,)
= E(E(L{x(en X (s))1a),
RlkA € A.
FR =M RHAR M- RESR.
Liges
D={0€d{X(t1),  , X(tn) 1 < - <t,=se€T,n>1}
SEROL, Oy € D, A1EY) < - <t = sLA Rt < - < t] = sffif]
Or € o{X(t)), -, X(t)}, O2€o{X(t), - Xt}
SN
O1NO0y ea{X(ty), -, X(t,), X(t]),---, X(t])} Cc D.
RXERYIDR —Ir-REGE.
HTM(7.1.2) 01D C A, HEH19.1
Fs Co{D} C AC Fi,
BIA = F,. RIE(7.1.1) BRAL.
E24.2 THIKMEN
(A) XA2(Q, F,P) L0 K #%,
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(B) Xt—Yls <t € TK(R,B(R)) LB F Tl % f,

E(f(X(®)|1Fs) = E(f (X)X (s)); (7.1.3)
(C) &2F* = a{X(t),t > sHFFKFMo-REL), WER(Q, F*) LA Frrilk £y,
E(g|Fs) = E(9|X(s)); (7.1.4)

(D) MHERH REIS € Fu g € F°,
E(fg|Xs) =E(f|X(s))E(g[X(s)); (7.1.5)

ERR BAR(C) = (B) = (AR, Fil(B) = (O)((A) = (B)E#Hi5L% 4
osERk). AN, &
H = {g € F* gB R BAEF(7.1.4) AL},
D= {{X(tl) € A, X(t2) € Ay, -+, X(tn) € A}
AL €BS),th > s, k=1,2,-- ,n,n > 1}.
5 5y S UEH AN B — AN EeME A [E]. T HL
(1) MHEERESf =1, B e FFHQR1LABOL, FLf e H
(2) BRD C F5, BHRUEDNn-RE G R Ho{D} = F°. {FHA € D, {f
s <ty <--- <t LAKA,---, A, € B(S)HH
1a=14,(X(t1)) 14, (X(tn))-
Yn = 1IN H(7.1.3)AT %114 € H.
Wn =k — 1014 € H, BIXEREs <t; < -+ < tp 1 VLKA, -+ A €
B(S), #1a =14, (X(t1)) - La, (X (tx-1)), W
E(1a|Fs) = E(La, (X (t1)) -+ Lap_, (X (1)) F5)
= E(14, (X (t1)) - 1a,, (X (tr-1))]1X5).
Hn = kW, BB A (7.1.3)

E(LalFs) = B(La, (X (81)) -+ La, (X (8)) | F)
= E(1a, (X (02))E(La, (X (t2)) - - La (X (8)) | F0) | F5)
= E(La, (X (1)) E(La, (X (t2)) - - - La (X () X1,) | )
= E(1a, (X (02))E(La, (X (t2)) - - La, (X (8))[ X, )| X (5))
= E(1a, (X (02))E(La, (X (£2)) - - La, (X () F0 )| X (5))
= E(E(La, (X (81))1a, (X (£2)) - - 1a, (X ()| F0 )| X (5))
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= E(L4, (X (t1))14,(X(t2)) - 1a, (X (tk))| X (5)) = E(14|X(s)).
Bin = ki1, € HAUIROL. BB AGNER AT R0, XHERA € D, 14 € H.
(3) Hfn€H,0< [, t fFHFATE MMERO € Fy, BRI E R
E(flo) = lim E(fylo) = lim E(E(f.[X(s))10))
= E(E(f|X(s))10)),
BILE(f|F,) = E(f|X(s)), BIf € H.
CRE UL Sl tow H19.200 A, HALS B A el A S ek A, BI(7.1.4) A
i (C) AL
g, BATEW (C)e (D).
Bl (C) LR f € F,,g € F*
E(fg|X(s)) = E(E(fg|Fs)|X(s)) = E(fE(g]Fs)[ X (s))
fE(g1X(s))|X(s)) = E(g|X (s)E(f|X(s))-
WAL, WHEEO € F.UJg € F°

— [
)
(910l X (s))) = E(E(g[X (5))E(1o] X (s)))
(
)

E(glo) = E(E
= E(E
XERME(g|F,) = E(g|X (s)
(B) #FHHLER R
EEs <teT,z €S, BeB(S), MM FINEE L E(1p(X (1)) X (s) R
TR LT BT X () BB AT 72 31T ELBAN IR A5 2% 14 B 22 0 3 9 S48 vl g
ANFLABFEIE MM R (LA S E: S ¢ R ML), HIE &R A A7 AR
PERT RN, AEAE LR I — MR, 1AEP (s, 2 t, B), B
P(s,x;t, B) :== E(1p(X (¢))|X(s))[x(s)=2 = E(Lp(X(1))[X(s) = ).
(SESYINE ZL T AA
(A1) SHEELEs <teT,x €S, P(s,z;t,-)5&(S, B(S)) L — ML
(S, B(9)) E—Amr s %5
ZI 7 i FE XK s % R

1oE(g|X(s))[X(s))) = E(10E(g]|X(s))).
, B (C) Ao

(A2) WHER%BwEs <t € T,B € B(S), P(s,-;t, B)s&
— i, JATFRP (s, 23 t, B) N ML (6 £, &
BaIE B AL AT Z 75N B IR,

£24.3 Ms = th, HP(s,z;t, B)R/RAIFIP(s, x;t, B) = 1p(x).

A ER24.4 i 2N &R EE{P(s,2;t,B)s <t € T,x € S,B € B(S)}ii /&
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WRHKC-KAIFE: MfEEs<r<teT
P(s,x;t, B) = /SP(S 2, dy) P(r,y; t, B).
UERA FH 2 #2015 B UE XL (S, B(S)) LA S nl il ek 55 f
BUXW)IXG) =) = [ f@)Pls.air.dy).
ES)lie
P(s,a;t, B) = E(1p(X (1)) X (s) = 7) = E(E(Lp(X())/F,)|X(s) = 2)
— E(E(Lp(X()|X(r)|X(s) = ) = E(P(r, i1, B X(s) = 2)
= /SP(s,x;r, dy)P(r,y;t, B).
W ER24.5 WAEEt, <ty < --- < t, € T, Xt Hi NP, (). I AFHE
BB € B(S™), X1 MR 45 A
P (). X)) € B) = [ Puldy) [ Plesynitandye) [

X/P(tn—layn—1§tnadyn)1B(yla"’ s Yn)-
IERR 25 C-K 5 FEIE B 25 B 0 B(S) x B(S) x - - - x B(S) N FTE &AL, 4R
J& T FHI B8 B AR T G5 i IR B A B(S™) &G BARETE R 2 5 2 b
7.
7¥24.6 S BT e/ JGF Nto, A X (to) I 53 A FR A I FE X W46 43 A
X (to) FIHUE AR A it F2 BRI a6 1H.
TE X 24.42 FRif 2 5% (A1),A(2) 5 C-KI7 R R iR
{P(s,z;t,B)s<teT,z € S,BeB(S)}
N—NEF MR, WA NS o Hi%
EIE24.7 B E — N EBMEHE{P(s,z;t,B)s <t € T,x € S,B € B(S)},
T /N ITCER N, WA R E — DR (Q, F,P) L E— A S REEX =
X(t),t € TS
P(s,z;t, B) = E(15(X(£))|X ()] x (50 = P(X(t) € B|X(5) = 2).
MERR 9 1 fd FH Kolmogorov i€ #, FRATTHE I FH %% #8 W A A ) 3 — A% T a2 o R AT
FHANE A BRAE > A ek 2. NIAT LS E— MR A idE P, (dy). MR
ti,to, - th €T DL R € R,
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ity -t dZ P EHE IO, - R, <th < - <t EX
Fi oot (@), @y, ,) = /Pu(dy)/ P(u,y;t'l,dyl)/
s S,

/
1 to

X/S P(th_1,Yn—15 tn, dYn),
SRS, = § A (—oo,ay]y i = 1,2, ,n. MRS 50K F SR
{Fi g tn (1,22, -+ )i t1, -yt € Tym > 1}
R BT R o R AR 5 1t A 40 A BR A BRI FH Kolmogorov i BE, 7 7EHE%E
25 [H(Q, F), Hrf
Q=8"={(w;t € T);w €S},
= o{{(wit € T)i (Wi, @) € BB CB(S") o st € Tin 2 1.
H15(Q, F,P) LREHLEFEX = {X(¢),t € T}, H
X(t,w) = w,
TEMEZEP T (A BRYE 53 A A 15 1 2
{Fi to, o (@1, 2, -+ )b, Lty € Tk > 1},
fEMlt, <ty <+ <tp, <ty €T, B € B(S)LLKO € B(S"), HX A FR4E
I AR N A A
P(X (tns1) € B, (X(t1),- -, X(t,)) € O)

= [ Pty [ Plagitram) [ -

></SP(tn,yn;tn+1,dyn+1)lo(y1,--~ ,Yn)1B(Ynt1)
=E(1o(X(t1), -, X4, ) P(tn, Xnitns1, B))
XK
P(X(tn41) € BIX(t1), -, X(tn)) = P(tn, X (tn); tnt1, B)
LAK
P(X (tn+1) € B| X (ty)) = P(tn, X(tn);tns1, B).
PRI (7.1.2) BiOZ, AT X A 5 Rl 12 B 7% s B 2 45 € I P (s, 3 ¢, B).
EN24.3 BRI I FEX A WA FF R (I 5510, ZHAFEAE AT x S x B(S) L=
BREP(., -, i, XHfEEs<teT,z €S, BeB(S),
P(X(t) € B|X(s) =z) = P(t — s,z,B),
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BIEFE L P (s, x5 t, B) 5N 8t — sH KM S s, t A HARME T K.
¥24.8 EIITFHE RIS E —A 5 IRk 52, WIAT RS 2] — AN 2%, 1 HiZ
L IR AR (1A BR4E 7341 5t B e ML AZO R T A6 A i e, Od Rk 4h €
—ANEERRERR, W (O FES 2 % M. X 3R B (s R 4 v i ()t
FOA T 5t A o e R MR eR BUB O 70 X PRI RN — 8 A i B IR FE 572
BR 73 BT BB B DRI, TINS5 M A — AN FE T A 1 S R MR AR 1 1) SR R R TS
f5124.1 BAFATBIIZEEI B = { By, t > 0} 2 5 R FE, JFRILEL R MR R 4L
MERA HE 241, RFERIESAERn > 1kt <ty < ---<t, <tecT LRI
#B € B(R)),
E(1p(B:)|By,, Bi, 1+, Biy) = E(15(B:)| By, ).

FH B LA & 25 A B0 I e S, RS T REX T Rz, -, 2, € R,

E(15(B)|B:, = @n, - , By, = 21) = E(15(B)|B;, = z,).  (7.1.6)
18(Bty, -+, B, B) B Fuéﬂzﬁp (z1, T, x), HEFLL5.30] A

(16 = Jp P T / F(@ = ap,t — to)de = (7.1.6) 453,

pr(xb Iy X

Rl A Bliz 3 B2 5 IRIE 2. JH:HTXTEE s<t, x€R, BeB(R), HEMEREL
P(s,z,t,B) = E(1p(Bs)|B; = x) = / fly—x,s—t)dy
B

(y—x)2

—1 T 202(s—t)
_/B\/27T0'2(8—t)e e dy.
HI b 5 0, Fe A M5 oR B N 551D, DR AT RS Bl 2 I 55 1 1) ERIE RS O

7E24.9 i BB ST SR R EL P (s, 2, t, B, #FAFAERHp(s, z, t, y) 13
P(s,z,t,B) = /p(s x,t,y)dy.
FATH AT R X AR VY TR Bp (s, ., ¢, ) PRAE I RS W 2 82 e 4

&)
24.1 UEMRARA R R SR 8] 5 FRaL AR
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7.2 BRI

FE BT AT S Rt o AR LA R I (] 52 AR BEALAY. SR, 7E B s
o I FEUIRE BT B8 “BILAE” B H AN E 1Y), A2 REALAY. U 2R IS Ao, -
ATTPRIZAE B PR B 58 B EQ . ASTRE i B 21 i 1 PR ) o SCRIE R

(A) BDEMEN

WX = {X(s),s > 0P NRTo-REG{F, t > OFHIBT 5 RIS, RET
AS C R, MR N{P(t,x,B),z € S,B € B(S)}.
EN25.1 R0 555 [T FEX ZFellerid #2, X HMERE > 0LAKAE RS A FESE
AU

HE

E(h(X()|X(0) = ) = /S R(y)P(, - dy)
12 S EH FIES R AL
ENX25.2 BRI FF 5 [T FEX BA 58D [RG5S RIS FE), W SR AT S A5 57 A
FAT A T R % g,
E(g(X (7 + )1 {rene) | Fr) = E(g(X(£))[X(0) = X (7))L rcme)
- /S 9P, X (1), dy) 1 (reny, £ 0.
TEIE25.1 YA ELE I Fellerid 22 50 5 K 2.
WEBR ATE — 10 . {EEFIn — ool
E(g(X (7 + ) LrenylFr) 5 E(g(X (7 + )Ly} | F)
E(g(X (1) X(0) = X (1) 1{reny 25 E(g(X (£))[X(0) = X (7)1 (rene)
Rt R e A A N UE 5 5 IR MRS, DU A St
HHETEE R MEL, - -, IS EE. ST —F ST ek $g, UL AT R
aEEA € F UL Kt >0,

k
E(9(Xr41)1a) = E(g(Xr44) Z 1Aﬂ{T:ti})

hE

E(Q(Xr+t) 1Aﬂ{r:ti})
1

<.
Il

M~

E(E(g(X¢)[X(0) = Xti>1Aﬂ{T:ti})

.
Il
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k
=Z 9(X)|X(0) = X)L angr=r)
1

= E(E( (X1)[X(0) = X7)1a).
X R TR U FRAME A I S
E(g(X (7 +1)[F7) = E(g(X (1)) X(0) = X(7)).
N e — . M S BE25. 27 AN AEAE —H R EUCE IR 2 E A A
12 15 B 7, A8 457, B U R B bR S BT, AT H— N S 48 bR Bh DL B AT 2 mT
A F CF,, HATRGE T, SHTEn
( (X (7 +1))1a) = E(E(R(X(¢))[X(0) = X (7)) 14).
HiFeller 4 M 47 & S w0
E(h(X (7 +1))1a) = E(E(h(X(1))|X(0) = X(7))14).
T R S R B f T 15
E(h(X (7 +1))|77) = E(h(X(2))|X(0) = X(7)).
TR BT R S n I R A T R — 81— B0 P SR AU SR B, eI SuE
A5 EH A1, ]
FALT € FE25. 1HJUERH, FRATE AT 4300 N HELe, FAAIEB R 1 5 fh A
#E1£25.2 YUl 4 IEL N Fellerid B8 T-{ Foy M52 5 IO A%, MM R T{ Fry MR
o 1 [ A
EE25.3 (Blumenthal 0 — 1) WX ZPUELELL ) Fellerid 2, 5 A € Fop, N
P,(A) =0 5 1.
WERA Hi#ER25. 20 X R T{ Foy M2 B IRIERE. (EIA € Foy,
Po(A) = E,(14) = E(14]| X0 = 2) = E(14]Fos) = 14
H TP, (A) NIEREALET, Frble REe2081, WNifi1a =0, a.s. 8ily =1, as. [0
(B) fBAEsh SR KM
RR25.4 MHEATRIIZEIB = {B(t),t > 0} 2 HIEEL M Feller 1T F2.
MERR v BT B FAT I ek Hg LAt > 0
Blo(B)IBO) =) = [ olo)omeF dy
KFa A FESLREL, K B2 Fellerid 2. O
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M 25.5 B2 bn AT iz, &
AT = {w; fF1ES > 013 By (w) > OWHERO < t < SRRALY,
A = {w; 7160 > OffifH B (w) < OXHMERO < t < SHRALY,
A = {w; SHERS > 0, By(w)7E(0,8) WA Z ).
MP(A+) = Po(A™) = 0, Po(A) = 1.
WEER AEHXO0 < 6, — 0, EEEX
AT = ﬂ U {wBy(w) > OXHERO < t < 6,57}

m=1n=m

RkAT € Fop. XHTF

Po(A*) < Tim Bo(By, > 0) = 5 <1,
HHEPE25.3, Ay A25.415Py(AT) = 0. APy (A~) = 0. #EMPy(A) = 1. O
EI25.6 B = {B(t),t > 0} ARHEA ME3), TAF = o{B(u),u < t}%
. fE{r < 0o} F,.B = {B,,t > O AksEAT BliEsh B 5F, Mo, H
t1B, = B(t +t) — B(1).
WERR HFRIEME{T < oo} &M F, BRI IR4ES> 4 5 B A B 5 F 80T, Nk,

CHMEA T AR NP 4 BEA W NE 4, ST 2 w045 A GAn Ryl B8 % g,
P(AG E(g1
PAG) = 5o Ea) =
B2 A € F T EW (R 24N )

EA(g|Fr) = E(g914|F;), a.s. w.r.t Py.
DRIt ) AR TEE AT BRAZ 30 1 5 15 IR, FRATTAT 45
E(rcoe) (¢! 20 M50 | Fy) = 1 o) B(e! 20 M Puu | Fy)
(eiZk Ar(B(te)=2)y|

= e} o B(r)

= 1ircoo)Bo(e! 2 M B0)),
R BIRE AN RIB NN F AR, XRUE{r < o} &M F, BEFAOL. it

—PH

Egr<ooy (0 2Pk ) = By oy (L ooy Bo(ef Tx WB0))) = By (o Zu AeB))
AR, {7 < co} 5T, BN IRUES i ShFHEAT WS EHAH IR, 2R BHUEIESE,

MIMTAE{T < oo} 56 AF T R bR AT HIIZ 3. O
EIE25.7 (RAHEHE) W B = {B(t),t > 0V NEAR BIESEN, F, = o{B(u),u < t},
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. Bi(w), t<1(w);
{QBT(w) — Bi(w), t>71(w).
Ni(1) B = {By,t > 0} NbrdEATEES); (2)(B, 7)5(B, 7).
JERR 25 5 &
B, + B, = 2B,
B, — B; = 2(B; — Bir,)
Il
B = Binr + (By — Biar) = Biar + Bt—'rl{t>7—}
By = Bipr — (B = Binr) = Binr = Bir Ly,
HH B, = (Biir — Br)liycooy. HIEE25.6 051 BAbRHEA 153 H -5 F, Al 5T,
BET 5 B M7, VBRI BYS - BRI, HB 5B, 43 =7t4
(B./\T,T,B), (B./\T,T,—B)
(AR 26 %, WB S BRI . BB, 7)5(B, 7)[F 430 O

ZR)E
25.1 1E B AT 3 2 AT ) FR N 55 1 ERBE A A2 5 T [




FNE Ttofin S5 BUIE*

Fom IR EHIE & 7 — L 5Brownia 31 SR RAR Sy, X — 2t —
WAHX T PRS. AFEHNE T ER RGN E S FR.

8.1 Tto 1

45 € W2 E(Q, P, F) LA K B R AN B 1) Fo-REUR{ At > 0}, B =
{Bt,t > 012 (Q,P, F) AR Bz s BXH{F,t > 0L@ER, M HXHEEL > s,
— BRTFHMoL, IR A € BR),

P(B; — Bs € A|F;) =P(B;_s € A)

e 2(fiism‘ly.
/ \/2 t — s
BB AT AR BN R T o-REGA{ F; } I Wienerid #£.

(A) EAREEHIFA
IMEE0< S < T < o0, &

Ao(S, T) = {wﬁﬁ%, SHERL > 0,6(t,-) € F AAFtEn > 1L

n—1
O=tp<--- < tnﬁiﬁ'@ = Z¢<tk7w)1[tk,tk+1)(t)}'
k=0

T FRAo (S, T) A 1 BR BUA FE A bR T (elementary), I R 35 7 bR BUAR J2 18 57 7] Wil
).
fEBLp € Ao(S,T), NWHS =t < tipr < tn < T = tny1, PiRiemann F15
A E X . .
/ d(u,w)dB, = Z d(ti,w) (B, (W) — By, (w)). (8.1.1)
513826.1 (Tt HEAT) FHo € QLO(S T) il 78

/gbude /qbuwdu

225
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WERA ICAB; = By, — By,, Z5%IE
0’ i 7é j7

E(o(t:)¢(t;) AB;AB;) =
E(¢*(t;)(tjz1 — t;),  i=].

PR e Ca(8.1.1)
/qstdet = ) E(@*t)(ti — t;) /¢2twdt

k<j<n

—35, SHMEEL € [S,T), ¢ € QLO(S; T), #%w X (8.1.1), Alid
n(t,w) = /S d(u,w)dBy.
MR26.2 g, € Ag(S,T), M4
(1) Xﬂf%ﬁa(w),b(w) € Fs, t € [5,T),

/ (a(w) (1, w) + b(w)(u, w)]dB,
(2) MHMERS <s<t<T

/qbude + b(w /wuw B,
’

/d’(wdff /cbude +/¢(uw us

(3) XL Bw, n(t,w)fE[S, T) L&k

(4) {n(t,w), Fe A&7 BT

(5) {n(t,w), Fi}re(sreit.

JEBR FERA(4)F1(5), HfbidiE (8.1 )R 5B, iEFYE O 7.
(4) EERXMEREL € [S,T],

w) = Z ¢(tl A t7w) (Bti+1/\t(w) - Bti/\t(w))‘
1=k
BARG(ti A-,+), Bryon(-) — Beoa (-)ESIERF AT, BRtn (-, ) 765 AT,
(5) XL EL, n(t, w)T*?iT%HE?%?{}" BEM. SMEES <s<t<T,
E(n(t)|F.) = E(n(s) + / $(u,w)dB,| )
5 RS )F, AT =t < 1 < 0 < s =

/(bude Zqﬁtl,w Bt+1 )—Bti(w)),
Kb By, , — By, 5F, Mo, E(Bt+1 — By,) = 0L Keo(t;) € Fp, Al A

/ d(u,w)dBy|Fs) = 0.
FITEAE(n(t)| Fs) = n(s), BI{n(t,w), ft}te[ST]EE{
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(B) Ito 24y
9T KRB SRR, A58 T T RS A
A(S,T) = {6(s,w); (s,w) € RY x @ 6K T{F, M

AT ELE( / ' $*(s,w)ds) < oo},
HEP [ ds#R LebesgueBU (WUS S5 L BAR). XHEREG € (S, T), 1 F 31 5%
3.
513826.3 xR ¢ € A(S, T), FFE—Fp, € Ao(S, T) 150 — colf
/ |pn (s, w) — sw)|ds>—>0
WERR FUIEHAS = 0,T = oo . HoAth 1 HL 5 141 5, IGEK.
Ao H 7, m)rlJlTjaqb € (0, o) AT 4,
B( [ 10000110 = 0ls.) Pds) 0.
PRI AT (s, w) Lgjp)<n} 3BT G (s, w).
() # p(t, w)RtiESE, 4
n [l Wy,  L<t<li<j<n?

(;Sn(t, w) — 1)/"
0, oA

ARG, MG R, B Cauchy-Schwarz AN G5 =
(G+1)/n j/n 5 i/n
[ entterpat=n| [ s < [T jo(ww)Pdu, (812
irm (j-1)/n (G—1)/n
M
/ \gzsn(t,w)y?dtg/ P2 (t, w)dt.
T T-2/n

T2
/O p(t,w) — dn(t,w)|*dt

L fe'e)
:/ p(t,w) — dnlt, w)|2dt+/ |p(t,w) — o (t,w)|?dt

/ (L, w) — Pn(t,w)] dt+4/ P*(t, w)dt.
L—-2/n
ERBESL HAR, B Yn — ool ¥z hilk e 2, 35—k s 20, #
¢ € 2(0, 00)R] %, fo O (t,w)dtJ LB IR, KM — oo B, B8
T L Ab WS8R R0, 27 b mT 4
/ |p(t, w) — dn(t,w)|?dt — 0, a.s. w.r.t w
0
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FH(8.1.2) 55
|ttt = uttifar <4 [T o wa
o P S R

/ \ébn s,w) — ¢(s w)!2ds) — 0.

éi D 'l/lﬁ
g 4

B 24 (¢, w) Xt
(2) HPNIE

~ ( Yot —u,w)du, £ > 1
Pn(t,w) = o 9l e =
nfo u, w)du, t<1/n.

H oA ARG e T I AT 45, ¢n(t w)H R BAEFF AT, FERMEEL/n < s <t,
1/n 1/n

ont,) = Gnss0)| = | [0t —ww)du— [ (s~ uw)du

1/n—(t—s) 1/n
=n / o(s — u,w)du — (s — u,w)du‘
—(t—s) 0
< 2nM(t —s),
o MoA(ol B 5. IR 5 E i (t,w) K T 28 it — 2, dCauchy-
Schwarz A% 3 5 Fubini & 2 /
1/n
T4 ¢*(t)dt

160 = atoar = /m 6(t) — 6(t — )|ds
0 0

1/n 1/n
<n/ / [#(t) — ot = 5)] 2dt—|—4/ P2 (t
1/n

HT X LA w, ¢(-,w)fE[0, 0o) J::Fﬁ_f SaRm sl i
hm/ |p(t) — ¢(t — 5)|*dt — 0.

1/n

n

FSjiie
|p(t) — n(D)]?dt — 0, as. wrt. w (8.1.3)
0
YK i Cauchy-Schwarz AN %5 R, 5 Fubini & P1 7] 44,

/Ooo P2 (t)dt < /OOO P*(t)dt

Clow - du0Pac<o [ o
%%ﬁ%é@l@%?ﬁ%ﬂm@Tﬁ

]E/O 16(t) — ()2t — 0.
R} 5 by, () I FH A5 8 (1) I 85 SR PT i p AN EE B8 51 4548 B O

PRl
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n—1
¥26.4 T < coHo(t,w) R THELN ¢, (t,w) = 3 Gty w) Ly, F & 51 FLE
k=0
FHLp € A(S,T), HEIBE26.30] K1, fE1ED, € Ao(S, T)fH#3

/r¢ |dt)%o

6 ¢ TTH%(8.1.1) 5 B, = [4 dn(u)dB, FHTto%IEAR, 7, EQ P (=
B AT AR

E|77n - 77m|2 / |¢n m 2dU) — 0, n,m — oo.
i‘z%’z'ﬁnnﬁLg%)‘(TWﬁﬂ*/\$ﬁ—ﬁ BEALAE & 10 En(w), 8515 2n — cofif
E|n — n|*> — 0. (8.1.4)

)
w= () Jim = (1) i [ a3
FUATIEREIL, JATATLLE Xo € (S, T) 2B
EN26.1 WAL= € A(S,T), Fk
p= () [ ouw)ds
HOLES, T) ERTeoBy, il ’

n=1/TmuMBw

E¢%eﬁd&ﬂﬁ&%%@%3ﬂ%%‘ﬁwwﬁﬁ&ﬁﬂ
$£26.5 Ttof 4 FEASE [T 6, (1) A B, (JLTALAL) A AU S BRI, {EL Pl — BB e 8
SILTAA R, A?%mu@ﬁmﬁmﬁﬂg%k w)dB, JLTA AL i 8
BRI
WiEl26.6 T X26. 125K, RIXEREG € A(S, T)HE L26.1% X Fltof 7772
{19, B { 6, I IR 7 7 e 2.
SERR ARG, b 9 2 51 BE26. 3 51 AR 5 0 63308 B K9, 49 BT 3L4(8.1.1) 2
SURIAS 9010, Cor ACHTEL? 2SR IIREIR A 590, ¢. T2 6HE B,

(Eln— ¢ < (Eln - maf®)"? + Bl — Gal?) " + (BlGa - ¢2)

(Em nal?)' + <Ercn \2)”2

t/)\¢n u)Pdu)’ t/‘\¢ ()
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An — oo, H5FE26.3 5 (8.1.4) A 41
E(ln—¢*) =

Bin(w) = ((w), as. O
(C) Ito DB BI BT
EIE26.7 XMERo € A(S, T), ﬁf — PR TEESHEIE

n(t,w):/sgﬁudeu, tel[s,T].
HUERA B, € Ao(S, T)i /2 51 2E26.3. 2, (t, w) fs bn(u,w)dB,. HMEF26.27]
H, SILFRrAw, SHEER, n,(t,w) KTt ELL Hn,(t,w) KT FN80 %,
AT, m, m, — gk TF TS8O 8 E iR AN SE K BL K Ttof5 BE A 2,
M, m — colf

B sup [a(t) — ()] > ) < El[1(T) — 7n(T)]
S<t<T €

1 T
= E—QE[/ (n(u) — qu(u))Qdu} — 0.
s
R FR AT AT L E — 1) F %1y, 1 oofdif5
]P’(Ss<up Mgy () = My (B)] > 27F) < 27F,
Hi Borel-Cantellig| £,

]P)( sup |77nk+1 (t> — Tiny, (t)’ > 2_k7i-0') = 0.
S<t<T

Bk, LT w, Tk (@), MRSk > b (w)i

S [y (8) = 1 (B)] < 27",
My (£, W)X LT BT A w — Sk . *&Bﬁiaﬂw(t w). HI,, (t,w)RK T % s
Al M VET B w, J(t,w) KTHESE. XHTXHMEEL € [S,T),

(L?) klggo Ty, (£) = n(t).

PRI X B — e,

n(t,w) = J(t,w),a.s. w.r.t.w.
HIAETE — A R FHIELMBIE.
3¥26.8 HIEEI26.7, KM, FA TR AT BB ToR 5 [§ b (u, w)d B, Kk THESE

T 26,200 K TtoZE B A N 5 ESHE R ¢ € A(S, T), FAMEF %L,

LRSS
M R26.9 g, € A(S,T), T4
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(1) SHMERa(w),b(w) € Fs, t € [S,T],
[a(w)o(u,w) + b(w)(u,w)|dBy,

¢ t
w) / ¢(u,w)dB, + b(w) / (u, w)dBy;
S S
(2) MEES <s<t<T

/cbudeu—/asude /¢><uw 5

(3) {n(t,w), F 8T mI;
(4) {n(t,w), Fi}eepsm e
(

(

T

5) E|( fST ot ) dBt)2] =E[ [ #(tw)dt]  (to%HAR).
6) X (t fS u,w)dB,, t € [S,T]. #1 € [S, T]>=T{F I NER, A4
:/ (;5 u,w dBu :/ ¢ u,w 1{u<7_}dBu.
S S
$126.1 AAERO < ¢ < 0o, K [} B,dB,.
% ido(s) = B

n—1
S) = ZBkt/nl[%7w)(8).
k=0

HEETA
t n—1
¢n(5)st = Z Bkt/n(B(k—H)t/n - Bkt/n)
0 k=0
n—11
= 2[(B(k+1 i/n)° = (Biisn)? — (Besyt/n — Brijn)’]
k=0
1 n—1
5[(30 > (Bsen — Bren)’l-
pn
FEFIn — ocolf
n—1 9 n—1 9
E[(Z(B(k+l)t/n — Bi/n)® — t) } = E([ ((B(kz—i-l)t/n — Biim)® — t/n)} )
k=0 k=0
2
= [ Z ((B(k+1)t/n — Bi/n)® — t/n) }

0<k<n—1

t2
= Z <E(B(k+1)t/n — Biy/n)* +o3 -2 E(B(k+1)t/n - Bkt/n)2>
0<k<n-—1

2t
= Y S =2/n-0.

n2
0<k<n—1
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S Yl

! t 1 1
/ BudB, = (L) lim | ¢,(s)dB, = 533 _ L
0 0

n—oo




8.2 ITOAT 5 GIRSANOVA: # 233

8.2 ItoA5GirsanovZiT#

XHEEL € [0, 00], &
X; = X0+/t (uwdu+/6uw w (8.2.1)
HA1p e 2(0,00), a € B(0,00) LA
B(0,00) = {6(5,w)i (5,w) € RY x Q, KT {F, 1

Al HE /OO I6(s,w)|ds < oo}.

HiTtoR 73 AT 1, XA € S, SN w, ME R, X, /B8R, I8 A TR A
X ALboid RE. N 7RI, FATHEF A B A K (8.2.1) 10 i
LU G

dX; = a(t)dt + B(t)dB;. (8.2.2)
SE RRISRIE, KA AR SR (8.2.2) A B A T LI AR BEN LI A,
Ty TT (8.2, 2) KL SE SR TTHE(8.2.1), MU J5 R L A
(A) TtoAX
EH27.1 (TtoA ) Wltold FEX i 2

dX, = aft )dt + ﬂ(t)dBt

Bo(t,x) € C2([0,00) x R)A Wik S i 4,50, 92, Se#ih b, WAY, =
g(t, X;) R Ttoid#2, H.
av, = % 99, xy)dt + 22 % I (¢, X,)dX, + = L% 294, X,)(dX,)?
= ot t Oz t ) t t) s

Hoi(dXy)? = (dXy) - (dX)fatn + 7 At

Bl
av; = [Zj(txa %94, X0a(t) + £ 29t x50 at + 210, x,)8(0)aB

IERR idy(t) = %1, Xt) 9a (¢, Xp)a(t) + L 29 (¢, X,)B2(t). IR T E T 4R
(1), FRATT R EIE B I S 2 5 5K
= Yo+ / w)du + / 8—g(u,xu)5(t)d3u. (8.2.3)
TE&M"WWJ 15 LISHIE.




234 BINE  ITORr 5 o2 *

(D) Fa(u), B(u) € Ao(0, OO)HT Age— ﬁ&fék_h’it =t,
XO + Z (tz+1 _t + Zﬁ (Btz+1 - Btz)

ESYL:
n—1
Y = g(t, X () = 9(0, X (0)) + Y (g(tirr, Ko y1) — 9(tss X,))
=0
R

9(tiv1, Xeiy) — 9(ti, Xi,)

= g(tir1, Xo, + ats)(tiv1 — ;) + B(t:)(Biy, — Bi)) — 9(ti, Xu,),
BE— 5K XAt i ) BmMEE I3t = tio < -+ < tim = tip1, Dar = X, +
a(ti)(tiu — t:) + B(t:) (B, — Br.), Hﬂ?ﬁﬁﬁ@iﬁﬁ

gltivn, Xeo ) = 9(ti, X1) = > g(tigesn) Tria) — gltix, 2r)
k=0

- 0
Z [ tiks Th) (tier1) — tik) + 8_i(tiku k) (Thi1 — Tk)

1%
_|__

3 5 (it ) (@i = 1) + 0ty — ) + ol(win — 20)?)].
ERE Bz — 2n = alts) (tigerr) — ti) + B(t) (Bryuyry — Bra)s

(@hr1 — 2x)” = & () (ipsr) — tie)” + B2 () (Bt oyn, — Broi)
+2a(t) B(t:) (tikr1) — tie) (Bt 1) — Brax)

B G WAEm — ooy, FEL*E ST N T ISR ST
m—1 1 82
2 02

M

( s Tk () (i) — tie)® — 0,

1T
1L

19%g
23 g(tlkh k) ( ) ( )(t (k+1) — kf)(Bti(k+l) _Btik) — 0.

*UW%lﬁﬁTﬁEﬁﬁXT

m—1

19%g
Z 2 O 2( Zk?‘rk) 2(ti)[(Bti(k+1) - Btik)2 - (ti(k—l—l) - tlk)] —0,
k=0

XFRHAEL?2E X
- 10%g

m—1 1 agg ) ) tit1 2
Z 5@(&%«%1@)6 (ti)(Bti(k+1) _Btik) - /t 28 2( Xu)P ( )

k=0

M
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peialin]
10%g tit1 1 92¢
228 Q(m:wk)(ﬂ?kﬂ—xk —>/7 9% 2(UX)52( )du
JH:%@EJ%EHEL?%)(F

dg
im Z [87& tiks T ) (ti(kt1) — tir) + a(tik, o) (Thg1 — ilfk)}

— t+1 89 89 lit1 89
“Ja (at(,Xh)+-55@h)ﬁﬂaﬁﬁ>du+141 %9 (u, X.)B(u)dB,

L 1
%Enwm [ — +o(xk+1—xk)] 0.
22 [ AR ko
Yy = g(t, X(t))

Z [/j it1 ( (u, X)) + %(u, Xu)a(u)>du

+/tt+1 gg(u X.)B(u)dBy, —I—/t;H;g:(u X,) 6 (u)d }

— 9(0,X(0 /0 A%wa

0120, 51 9 B ﬁmmi
(2)%a € B(0,00), 8 € A(0, 00), MAFES, € Ao (0, c0)EfH

E(/OOO 1By (1, w) — B(u,w)|2du) 0. (8.2.4)
55| 226.3 8L, AIUEBfEEq, € Ao(0, o) fHi1F
E/ | (1, w) — a(u,w)|du — 0. (8.2.5)
0

!
x™ = X, +/t an(u)du+/t Bp(u)dBy,
émwzgmxﬁ)$wﬁa%ﬁ%mmﬁﬂ
v = Yo+ [tidus [ L X058,
Forfyn(u) = 5 (u, XV) + %—i(u,xﬁm)an(u) + 528 (u, X)) B2 (w). B RIRANE
=
P(sup |X,(s,w) — X(s,w)| > ¢)

0<s<t
| [ 30 -
0<s<t
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—HP’( sup
0<s<t

[ (anti) — atu)au] = 2)

/wn |du)+ = /|ozn(u)—oz( )ldu) - 0.

EAS] EIE% 71EEU§7’€U HiBorel-Cantelli 5| 2 7] K147-7E T Flln, 15
sup | X, (s,w) — X(s,w)] — 0, a.s.
0<s<t
FH g 3% S8 14
v = g, X" 5V = g, X)), as.
RN £ 92, 99, 9% {3 vk T HEA,

—g(S,Xnk(S,w)) — @(S,X(s,w))‘ — 0, a.s.

sup ‘
0<s<t 8

ot

g g
S |50 (s Xau(s, ) = Ghs. X (s @) 20, as
sup ‘—(SX (s,w)) — 829(5Xsw)‘—>0 a.s
0<s<t 8332 ) Nk ) a 2 O

120, 99 9% i G J% 4o i i 0 T4
tro 0
Bl [ (520 X80, (0 - 50, )30

< 2E/0t 92 0, x|

(2 x0) — 8, %,)) ()] du 0,

(u) = B(u)l?

LA

82

g (0, X ()

B () = B%(w)|du

+E |, (u) — a(u)|du

0%g

8
etz (nk)
|5 i)

(nk _ZJ
3 E/ ‘31:2 » Xy 02 (u, Xy)||B(uw)|du — 0.

PIAEL S LR

[t [ 2w x) e
0

(8.2.6)
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t 89 t
—>/0 a(u,Xu)B(u)dBu+/0 ~(u)du.
G5 45(8.2.6) T 3

t ag t
V=Yoo [ G2 X)sdB.+ [ 2(udu
0o OX 0
S HEEE. O
I R & i 7 v ] it — PR B
HEIL27.2 FE 271 T IESE R F R B g (¢, )i L
dg dg 1 9% 204 199 2
5 (X0, 5= (8 X)a(t), 55— ST, X)), (5, (6 X0)B()]
PITE[0, 00) x QLR A A E
dy, = [89(75 X))+ 294 x,)a ()+—i
L T 2 a2
Tton TIL A HE)™ I 2 Meoid F2 1 B 2K TE.
#ie27.3 wxY, o X" A Teoid B, Hrk
dXx! = a;(u)du + B;(u)dB
glt,wr, - wn) HEL =N RREL AY; = g(t, X, X)), 1l

dg 1 n i

(4. X)8(0)]dt + 22 (1, X,)B(0)dB,.

Ox

dg
t, XM, XMt =
( t ’ t ) +;8$1

1 % (1) (n) (@) 3y ()

+ E - t, X, -, X,")dXx, dx,’

- 28$Z81’]( P A ) <3t ) t t
1<i,j<n

Hohd XX st 7 Rt

dY; =

(B) #E## 5 GirsanoviTik
RR27.4(FREU) £ BN(0, 00) x QLAEFERIINA Sk %L, 4

Z, = exp /ﬁ B——/52 du

%K/ {Zt,}—t}o<t<o<>73$9%
MERR RFEMIXHMERE0 < s < t, E(Z)) < oot HE(Z|F,) = Z,. Ak, i

W, = /ﬁ dB——/ﬁ2 )du,

%ﬁ S Ql(](0,00), Z_\‘;lﬁ&

n—1

Z B(tk)l[tk7tk+1) (u)

k=0

O=tyg<t; <---

AN
~
3

I
\.(‘F
=
&

I
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W4
B(e) = (exp{z () (Bu,, = Bu) = 500tk — i)} = 1
B € A(0,00), WJEE%I}EQE) 3, fAE— ﬁz?ﬁﬁﬁ’]ﬁn € Ao (0, co) XL =
/ | B (u u)|*du — 0

JH st
t , [t
/ Bn(u)dB, & / B(u)dB,
0 0
t Lot
/ﬁi(u)dug/ ﬁ2(u)du
‘a 0 0
;

0= [ a3 [ s
FAETH, AWHATHCAEnfER W, (¢) &3 W (¢) Mifi
eWn(t) 23 Wi
EER t t
E(e2V(0) = E<exp{2 /0 Bo(s)dB, — /0 55(5)d5}>

< [E(exp {4/; Bn(s)dBs — %/()t(4ﬁn(s))2ds}>] 1/2

e(en (s [ sios))]

< M (8.2.7)

Hp MEERIRRELB(u) | 5. HFatous| #
E(e*) < M t>0.
H—J7 T, HItoA R,
de"* = ge"*d B,

ey

/ B?(s) 2st<M2/ E(e*+)ds < oo,
HIXHERL > 0, BHS(s)e™s € A(0,t), Hrhs e [0,¢]. Bt itER25.9(4)

eVt =1 —|—/ Be"=dB,
KT {F ).
7E27.5 (8.2.7)IR{W,, (¢) },— BT AR, M HH 2 iU s e 2R
E(e") = lim E(e""®) =1. (8.2.8)
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EIE27.5(GirsanovA ) AEEHUET, 6 (u, w) N[0, T] x Q_EAE 7 il G 5 e %,

Z, = exp (/Otﬁ(u)dBu - %/Ot 52(u)du).

P(A) = /A Zr(w)dP, A€ Fr
IBAPR(Q, Fr) BRI, HH.
X, =B, — / Bu)du, 0<t<T
St o- B F Yo<icr RMERZ 6 (Q, Fr, P) LI Brownis 3.
IERR 1T Zp AR H1(8.2.8) W HIE(Zy) = 1, BIILPR(Q, Fr) L H . k%
B A € Fy C Fr, B{Zy, F} BT 50
E(Zr14) = E(Z14).
P TR AE. AMEE0 <s <t < T, #ge FMH, A e F,
E(E(g|Fo)1a) = E(g1a) = E(91aZr) = E(g14Z;)
= E(LAE(9Zi|F5)) = E(Z14E(9Z:| F) Z; )

E(LAE(9Z/|F)Z ).

X
E(9|F.) = B(9Zi|Fo) Z, " (8.2.9)
FHE{ X, FiYo<icr 2 (Q, Fr, P) EHIBrowniz s, RFEIEMEREs <t, A € R,
B(eMXeX| ) = e a¥ (7). (8.2.10)

LR (8.2.9) E A
E(e™|F,) = E(e™X Z,|F,) 2,

_ E(exp{/ot iA+ B(u))dB, — /Ot[m(m + %ﬁ?(uﬂdu}

=& (e { [(r+ 5w

:e—ftE(exp{/t(zHﬁ( ))dBu—%/Ot(i)\Jrﬁ(u))Qdu}
N

Wi + Bu) BfE éﬁ—ﬁéﬁw ARG (u), A2
exp{ (1)\4—5” )d B, ——/(z)\-l-ﬁ u))*d }

0

)z
)z
S)Zs—l.

(
i\ + B(w))dB, — % /Ot(i)\ + B(u))*du — )\;t}




240 FI\FE  ITOR ) 53 HoLfE*

- 2 s 1 /[°
E(eX|F,) = e T exp { / (iA + B(u))dB, — 5/ (iX + B(u))?du}Zs‘1
0 0
— efgtegsei)‘xs ZSZQI — o 3N (t=8) giAXs

11 5 #5(8.2.10), M 22 BEAIE B, O
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8.3 BENIM D HIESH BT IEV

(A) BENH S A2
E X 28.1 BRI
dX; = b(t, X,)dt + o(t, X,)dB, (8.3.1)
(K15 FE N (Teo ) BEM LA 7 R FR{X, Y A% J7 R IR, 25 { X, 1 /2 1% 7 R 1ok
TA{FHEE . BENLY T R R RO oS AR
Tﬁﬁtﬁﬁﬁﬁiﬁﬂiﬁ%ﬁ@ﬁ@%ﬁ 7‘7%%(1)5@5‘?@%&11?9@%%77 2
X = X, +/ b(u, Xu)du—i—/ o(u, X,)dB,. (8.3.2)
EIW28.1 WO < S < T < 00. b(-,-), o) H[S, T] x R — R 45 12
(1) LMK FAEFC > OfEEMERE (L, 2) € [S,T] x R,
b(t, 2)| + [o(t, 2)| < C(1 + |z]);
(2) Lipschitz4&tF: fAAEHED > O {E &t € [S,T], 2,y € R
b(t, ) = b(t,y)| + |o(t, ) — o(t,y)| < Dz —yl.
#7 € FsHEG M, E(Z?) < oo. ASABEHLG 7 HE
dX, = b(t, X,)dt + o(t, X,)dBy, t € (S,T), Xg = Z (8.3.3)
TEAEME —fif X AE AR5 TLF AL A BB w, X, (w)K &S, 1 HAE Nt w)i =TT
PR, X € A(S,T).
51328.2 (Gronwall A%EX) #g(s) > 0, h, grI B HAFAE W B > 01T XHE
Bt €[S, T],

t
g(t) < C+/ h(u)g(u)du,
S
FilIS78
g(t) < celshw) du,

MERR Je A Wite > 0. OB H SR AR T4

hOIO
c+ [gh(u)g(u)du
Pl ) t
ln(c+/s h(u)g(u)du) —Ine < /S h(u)du.
EEfl: 1K

t
g(t) < c+ / h(u)g(u)du < cel¥ ) du.
S
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#ic =0, WHe, | 0,
g(t) <cp eshw) du _y g
g HIEEE.

FEUE B 8 #E28 12 B, FRAT A IE B oo Fis H, A X € (S, T), — o]l
KoM oiph B R IG5, IBAb(t, Xy), o(t, X;) WERETRA(S, T), MifiTtofH
X (8.3.2)H = L.

MERR 52, UEWIAE T (8.3.3) 1 2 1E B AR AR I MR AEAE, U a0 i —

AMLEEX, XHGZTTFE(8.3.1) [Mff, AVMENXs =2, Xs=2. %

a(u,w) = b(u, X,) — b(u, X,), o(u,w) = o(u, X,) — o(u, X,).
MMAXHEREL € [S, T,

I B O

t t
E(X, — X,)? = E(Z ./ +/ adu +/ BdBu)
S S
t t
< 3E(Z - Z)*+3(T — S)E/ o?du + 31[-3/ B2du.
S S

F Lipschitzs&1F,
E(X; — X;)? < 3E(Z — 2)>+3(T — S+ 1)D? /t E(X, — X,)%d.
1A, = 3(T — S +1)D?, HGronwall A5x4 ’
E(X; — X;)? < 3E(Z — Z)%eM(79), (8.3.4)
X, X¥972(8.3.3) il e BELR MR, WA Z = Z, NixHEEL € [S, T
E(X; — X;)? = 0.
ML EP(X, = X, t NS, T hEHE) = 1. HihX, — X, WPEESEE
P(X; = X;,t €[S, T]) = 1.
Y G A5 g i — 1.
D, UE T RER.3.3) i L E B AR I ARAEAE. ik, XHERL € [S,T], &
v = 7
v = 7 4 /t b(u, Y,")du + /ta(u, Y"hdB,, k> 0.
ABEHY® € (S, T)ﬁﬁ%%ﬁﬂ%&iﬁﬁ@w,sn(k) (w)F T tiEsE.
SHEREL € [S, T B EHH A4,
E(Yt(l) _ Yt(O))2 — E(/t b(u, Z)du + /ta(u, Z)dBu>2
S S

t

¢
< 2(T—S)E/ b2(u,Z)du—|—2E/ o?(u, Z)du.
s S
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Ph 28 I K 5
E(YY — v\ < 4(T - §)C°E /t(1 + Z%)du + 4C°E /t 1+ Z%du
= 4C?[(T - 9) +i](1 +E(Z%)(t - S). ’ (8.3.5)
LAy = 4C?[(T — S) + 1)(1 + E(Z?)). sk, SE—Mriig 2l SHMEEE > 1,
E(,F — v, )2 < 4, /tE(Y,j“ — Y D)2 q,
FE S5 A ST ’
B - YO < 47 [ B - v [

u2

t t t
< A3 / E(Y, 72 — v, k=9 2du, / dus / duy
S us u2
t t t
A’f/ E(Yu(,? —YU(E))Qduk/ duk_l---/ du;.
S Ug u2

PRI (8.3.5) AR AR, XHMERt € [S, T,
(t _ S)k—l—l - A§+1(t . S)k—i—l
(k+1)! — (k+1! 7

IN

IN

E(y}(’“ﬂ) _ Y;(k))2 < AIfAZ
HrAs = AV Ay EEF
T
sup |Yt(k+1)_yt(k)|§/ |ag—1(u)|du 4+ sup ‘/ Br—1(
S

S<t<T S<t<T
Hrbag(u) = b(u, V) —b(u, Vi), Be(u) = o(u, YY) —o(u Y(k)) HTtof
I3 (R R R AR R AN 25 AT 43

T
IP( sup ‘Yt(kﬂ) — Yt(k)‘ > 2*’“) < IP’(/ lag—1(u)|du > 2*'“*1)
S<t<T 5
( sup ‘/ Br—1(u)dBy,
S<t<T
T

< 4k+1(T SE / log—1(u )|2du+4k+1E/ |Bre—1(u)|*du.
5
H Lipschitz &4 B A (8.3.6) I A1, AFAE R T 4T — S, C, DI Ay 1615

(8.3.6)

>2k1>

IP’( sup Yt(kH) — Yt ‘ > 2"“)
S<t<T
T
<41 4T - S)DQ]E/ Y ®) — vy (E=D2qy,
S
T Ak(u . S)k Mk+1
<4MY T -8 1D2/ 3 du < .
ST =S+DD [0 =g du s e

Hi Borel-Cantellig| 2,

P( sup
S<t<T

v, Yt(k)‘ > Q—k,z‘.o.) = 0.
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TR LT AL i, FAEK (), 2k > K ()i
sup ‘}/t(kf‘f‘l) _ Y;(k)’ < 2—k
S<t<T

XF I a.s. w,
Yt(n)( Y(o Z( k+1 Y;(k)(w)>
TE[S, T]L BT AR, ﬂﬁth( ), t €[S, T].

™ B8 P T W5 U TR T Xt 0 T S 0 .
EE@JXﬂ‘Eam > n, Ela(s 3. 6)7%[1 X0 — ocoftf

(E(}/;(m) 1/2 < Z k—l—l) }/t(k))Q)l/Q

Ak+1 S)k—|—1 1/2
= Z ( (k+1)! ) -0

R R HE € [S, T, [V, }z:w%X?ﬁcauchywmmz%xww ix%
Y, T8 X, MTTE(X?) < co. B

E[/jxfdt} < o0,

/ X, — v, du} - 0.
FrIXHMEEL € [S, T], HLipschitzZ& A+,
' 2 g (n) 2d
E(/S[b(u, g )—b(u,Xu)]du> <D (T—S)IE[/S X, — v, u] -0,

BIX e (S, T), 7 H

t 2 T
E(/ [o(u, Y.™) —a(u,Xu)]dBu) < DQE[/ X, —Yt(">|2du} 0.
S S
X t t
A Z+Z+/ b(u,Yu(”))du+/ o(u, Y)dB,
S S
) t t
L Z+/ b(u,Xu)du+/ o(u, X,)dB, = X,.
S S
25 bR X 0 N 2 5 BREE SR I3 TR (8.3.2) . 7 BHAIE R, O
E R Bt v, BATATLUIE B BAET = oofif, Z5i8 ST,
(B) B35 B FE MR
TE N 28.2 FRY B RR{ X I FFH, 5 X e in NI Gy T AR A




8.3 BENLL Y TRE S Hud Y 245

HAb(), o(-) AR — RATI R EL, 35 & Lipschitz2& 44, BIFEHED > 0ffif5
b(z) — b(y)| + |o(z) — o(y)| < D]z —y|.
HH € BE28.AAT 1, — H G e WIta i I AW as i B, X, = =, 477

FE(8.3. ) fAEFIEE S ME— R, v 1 SR, AT HACAE{ X" }iss, BR

t t

X" = x+/ b(X;»“f)dqu/ o(X2")dB,.
LA A R > 0, ) )
t+h s+h
X = +/ b(XZ’x)du+/ o(X")dB,

_ o+t / B / (X V4B,
P B, = By — B AR EE, B
X,g’x =z + /h b(X2")du + /h o(X%")dB,

LI R — P 1, BRALEEAR (X2} (h > 0} 55 (X0 A A A, 2203
JETTRR(8.3.7) I S5 BOL FE I Be vh 20 A 0 S B A B S5, X AR N
B 554 i A2 0 iR A

PLQ* RN X = o255 T F HUSFE{ X, 15 3 ML R0 B, BD X T En >
L,0<t <ty <--- <t ,WAKA,- -, A, € B(R),

Q%(Xy, € Ay, , Xy, € Ay) = P(XP" € Ay,-- X € Ay).

ORI FE QT T A= B N E”.

DU PR T 1, S X A2 0 2 7 F2(8.3.7) BN 54 BT 2.
513828.3 Su(r) = E*[g(X,)|, #gH FHELL, Hau(x) WA FIEELE
MERR HH(8.3.4) AT SIAFAEC(t) > 055 Rx, v € R,

E| X" — X2 < 3C(t) |z — y| (8.3.8)
XEHy — o, X2 5 X0 Wifig(X™Y) 5 g(x0%). X Fg s Rk,
S ShE B AT 45
u(x) = B(g(X{)) = E(yljglwg(X?’y"))
= lim E(g(X;""")) = lim B (g(Xy)) = lim u(yy).

BT Rt A, TN, "
513828.4 M R IATEA RATMEE S, h(z,w) = f(XP"(w)) R x Q= FEA
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WERR H I BV FR AT N, SEEL AT S AT e FCER v i SR SR AU i
WA FESE. IR s HISCE B 5158, y — o i
E|h(x,-) = h(y,-)]> = 0.
Ay, ) 5 hz,-). %
() = 3 B )1 s (@)
R = FEATIE AL, AAHE B € R
ho(x,) = h(z,-),
KEXATET > 0, m — ool
E/T | (2, ) — h(z,-)[*dz — 0.
RERYE[-T, T)xQ Eh(z,w) & o M. BTHEEN, B2 5B (z, w) ERX
QT s .
EIR28.50f I HOLFE X, 2 i 55 5 [ 2, BIXHEE R _EAG L nT I ok %5 f
E°[f (Xers)| Fi] = B2 (Xes) | Xe) = BX 7 [£( X))
WERR VEE R
X0 = X0 4 / " b(X07)du + / " o X0dB,.
Fh R 77 2 t t
X0 = X
WF(v,w) = X/7(w). HTFATIEEh 2 5 I3 w5 F 0T, R 2 28 144t
P B FEE T F A AR, fEBl g 2 )5, F(t, ) S5FMar. B9 #28.4 & %
P B M i AT 4R

E°[f (X1l F) = B (XE0IF) = EF(XE)IF)

[
= E[f(F(X{",w))|F] = E[f (F(y, )| Fill,_xo-
= E[f(F(y,w))ll,_xor = E[f(X7E)]],_xo

= E[f(X")]],_xor = EX7[f(X,)].

FH M AT 2R 5 B 25 R T O
AR T TR AR X, 1 B M 26 bR U
{P(t,z,B),t >0,z € R,B € B(R)}
HrP(t,z, B) = Q*(X, € B) = P(X)" € B).
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B o FAT4E 1, B 5l #E28.3 0] K1 i 55 P HUS 2 EFellerid £, K Mt B
FH25.1 HfEn] 15
Hi£28.6 B 5P B 22 D IR FE.
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